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HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

SCHUCO Elektro-Control-Car 5308, 1960er Jahre

weiß lack. Blechausführung m. Chrombeschlägen, lithogr. Armaturen-
brett u. Unterseite, gummibereift, Mercedes Cabrio 220S, Lenkung, 
Vor- und Rückwärtsfahren sowie Start und Stopp durch Fernsteuerung, 
2 Verkehrsschilder auf Holzsäule. Im Originalkarton m. Anleitung, min. 
Altersspuren, Anleitung min. besch., 1x fehlt Abbildung v. Verkehrs-
schild, 2 kl. Fremdetiketten auf Karton (1x l. abgerissen) (...).

Los: 51 (957218) 
Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 550 Euro

MEISSEN B-Form Prunktablett und Vase, 20. Jh., 1. Wahl

Entwurf von Ernst August Leuteritz, quadratisches Henkeltablett mit 
kobaltblauer Fahne, im Spiegel Blumenbukettmalerei, Reliefmuscheln in 
den Ecken, Matt- und Glanzvergoldung, Rocaillen- und Volutenelemen-
te, Kartuschen mit Streublümchen, Vergoldung berieben und stark ver-
schmutz, L 40 cm; Prunkvase in Trompetenform, verschraubter Korpus 
mit Blumenbukettmalerei (...)

Los: 627 (961549) 
Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 540 Euro

GRASS, GÜNTER (1927-2015) „Schneller Schritt“, Bronze, 2003, 
21/30, H ca. 29 cm. Rückseitig signiert „GRASS“ und nummeriert 
„21/30“

Zusatzinformation: erworben 2003 in Tübingen bei Wenke Kunst, 
Zertifi kat in Kopie anbei

Los: 830 (960710) 
Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 1.200 Euro

VENEDIG-MALER des 18./19.Jh., GUARDI, FRANCESCO, attr./Umkreis

(F.G.: Venedig 1712-1793 ebenda) „Vedute mit einer Ansicht aus Vene-
dig“, vermutlich handelt es sich um die kleine, in der Lagune gelegene 
Insel Santo Spirito, im Vordergrund mehrere Boote und eine Gondel, 
unsigniert, Öl auf Platte, 7,3x16 cm, ohne Rahmen, verso nummeriert 
auf altem Klebeetikett, Platte an den Ecken bestoßen.

Los: 1635 (962311)
Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 700 Euro
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INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis
bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

Spielzeug 1 -

Schmuck 201 -

Uhren 400 -

Porzellan/Keramik 600 -

Glas/Kristall 750 -

Skulpturen 830 -

Afrika/Ethnologica/Asiatika 1145 -

Weine/Spirituosen 1500 -

Gemälde/Aquarelle 1600 -

Grafiken 1800 -

Design 2300 -

Silber/Versilbertes 2500 -

Möbel/Einrichtung 2800 -

Varia 3000 -

Teppiche 3300 -



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 956264 MÄRKLIN Richtungsanzeiger 2647/4, 1928-1934,
Blech, auf Unterseite gestempelt, braun m. grünem Wellblechdach,
eckiger Sockel, seitl. Abfahrts- u. Ankunftsschild (1x fehlt), 4
Zugtafeln m. Städtenamen. Alters- u. Gebrauchsspuren, min.
Klebereste, min. Farbabplatzer u. Craquelés, H. 16,5 cm.

70,00 €

2 956301 MÄRKLIN Gepäckwagen 1754, Spur 0, 1934-1939,
Blech, grün, lithogr., bez. u. gemarkt, 4-achsig, 4 Angel- u. 2
Schiebetüren zum Öffnen, Reichsbahnemblem. Alters- u.
Gebrauchsspuren, Innenbeleuchtung ergänzt, nicht überprüft, L. 24,5
cm.

35,00 €

3 956302 MÄRKLIN Scheinwerferwagen 1959, Spur 0, 1934-1937,
Blech, auf Unterseite gemarkt, Flachwagen und Scheinwerfer
mimikry (feinliniert), 2-achsig, Stirnseiten m. Geländer. Alters- u.
Gebrauchsspuren, min. Fehlstelle, part. ergänzt, nicht überprüft, L.
16,5 cm.

70,00 €

4 956304 MÄRKLIN Personenwagen 1751 G, Spur 0, 1934-1952,
Blech, grün, lithogr., bez. u. gemarkt, 4-achsig, 2.Kl., 4 Angeltüren
zum Öffnen, Fenster m. Cellonscheiben (1x besch.), Faltenbalg 2280
k, Inneneinrichtung, Figuren. Alters- u. Gebrauchsspuren,
Beleuchtung ergänzt, nicht überprüft, L. 24,5 cm.

95,00 €

5 956306 MÄRKLIN Mitropa-Speisewagen 1888 Sp, Spur 0, 1929-1938,
Blech, rot, lithogr., 4-achsig, 4 Angeltüren zum Öffnen, Fenster m.
Cellonscheiben, Faltenbalg 2280 k (l. besch.), Inneneinrichtung,
Figuren. Alters- u. Gebrauchsspuren, Craquelés, Beleuchtung
ergänzt, nicht überprüft, L. 21,5 cm.

95,00 €

6 956307 MÄRKLIN Personenwagen 1888 P, Spur 0, 1934-1952,
Blech, grün, lithogr., bez. u. gemarkt, 4-achsig, 2./3.Kl., bez. "18880",
4 Angeltüren zum Öffnen, Fenster m. Cellonscheiben, Faltenbalg
2280 k, ohne Inneneinrichtung. Alters- u. Gebrauchsspuren,
Beleuchtung ergänzt, min. Fehlstelle, Craquelés, part. Klebereste,
nicht überprüft, L. 21,5 cm.

70,00 €

7 956311 KIBRI Zeitungswagen 60/3 1/2, um 1930,
Blech, auf Unterseite gestempelt, große Scheibenräder, 2 braune
Griffstangen, Zeitungshalter m. Zeitungen. Altersspuren, min.
Farbabplatzer, Schild fehlt, Gesamtl. ca. 12 cm.

35,00 €

8 956312 KIBRI Buffetwagen,
Blech, auf Unterseite gestempelt, große Scheibenräder, 2
goldfarbene Griffstangen, ohne Zubehör. Altersspuren, min.
Farbabplatzer, min. Craquelés, Gesamtl. ca. 10,5 cm.

35,00 €

9 956315 BING Personenwagen, Spur 0,
Blech, rotbraun, gemarkt, 2-achsig, 4 Angeltüren zum Öffnen,
Inneneinrichtung. Alters- u. Gebrauchsspuren, part. nachlack.,
Dachscharniere fehlen, nicht überprüft, L. ca. 18 cm.

35,00 €

10 956317 HAUSSER ELASTOLIN zwei Pferdegespanne, 1. Weltkrieg,
Blech, 1x gestempelt, zweispännig, je 1 Reiter, Kutschbock besetzt
mit je zwei Soldaten, 1x m. Feldküche. Altersspuren, min. besch., L.
ca. 17/29 cm.

85,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

11 956326 HAUSSER ELASTOLIN Kavallerie, 1. Weltkrieg,
Masse, auf Unterseite gemarkt, 12-teilig, Altersspuren, part. l. besch.,
part. min. geklebt, Gesamth. ca. 9,5 cm.

95,00 €

12 956329 HAUSSER ELASTOLIN Musiker, 1. Weltkrieg,
Masse, auf Unterseite gemarkt, 15-teilig, bestehend aus Dirigent, 11
marschierenden Soldaten m. versch. Instrumenten, Standartenträger,
Tambourmajor u. Fahnenträger. Altersspuren, part. min. besch., H.
ca. 7 cm.

85,00 €

13 956331 HAUSSER ELASTOLIN u.a. Konvolut Soldaten, 1. Weltkrieg,
Masse, auf Unterseite gemarkt, 26-teilig, marschierend m. Gewehr
od. Säbel, 2 Kradfahrer. Altersspuren, part. min. besch., H. ca. 6/7
cm.

85,00 €

14 956334 GAMA Kranwagen, 1960er Jahre,
gemarkt, Blech u. Kunststoff, gummibereift, Baggerschaufel,
drehbarer Kran. Altersspuren, bespielt, nicht überprüft, L. ca. 33 cm.

95,00 €

15 956339 MICHAEL SEIDEL u.a. Konvolut Blechspielzeug, Mitte 20.Jh.,
Blech, 1x gemarkt, bestehend aus Spieldose, Karussell u.
Warenautomat, Altersspuren, nicht überprüft, H. ca. 6,5/18 cm.

50,00 €

16 956341 CKO Kellermann u.a. VW-Krankenwagen Nr. 402 und Polizeiauto,
Blech, gummibereift, 1x gemarkt, 1x made in Japan, Friktion, Alters-
und Gebrauchsspuren, nicht überprüft, L. ca. 12/18 cm.

60,00 €

17 956383 F. AD. RICHTER & CIE. Anker-Steinbaukasten Nr. 5,
Grundkasten, neue Folge, kleines Kaliber, im Holzkasten mit
Schiebedeckel, Deckel innen u. außen bedruckt, Bauvorlagen Nr. 1,
3, 5, (besch.). Altersspuren, bespielt, wohl weitgehend komplett, auf
Vollständigkeit nicht geprüft.

60,00 €

18 956385 GAMA Feuerwehrfahrzeug 2622, 1950er/60er Jahre,
gemarkt, Blech u. Kunststoff, gummibereift, Friktion, Leiterwagen, 2
Figuren. Im Originalkarton (besch.), Altersspuren, bespielt, part. l.
besch., Funktion nicht geprüft, L. ca. 58 cm.

120,00 €

19 956388 TECHNOFIX Achterbahn "Toboggan" Nr. 290, 1950er Jahre,
Blech, 4 Fahrzeuge m. Uhrwerkantrieb, 4 Schlüssel. Im
Originalkarton, Altersspuren, bespielt, nicht überprüft.

95,00 €

20 956389 TECHNOFIX Traffic Control Nr. 295, 1950er/60er Jahre,
Blech, 3 Fahrzeuge m. Uhrwerkantrieb, 8 Verkehrsschilder zum
Stecken, 1 Schlüssel. Im Originalkarton, Altersspuren, bespielt, nicht
überprüft.

70,00 €

21 956393 MÄRKLIN Zugpackung, Spur 0,
unvollständig u. ergänzt, Blech, bestehend aus Uhrwerk-Dampflok R
910 B mit Kohletender, Uhrwerk-Dampflok R 910 ohne Tender,
Einzeltender bez. "919" u. "0/35" und 2x Personenwagen 1721. Im
Märklin-Karton (besch.), Alters- u. Gebrauchsspuren, part. ergänzt u.
nachlack., part. besch., nicht überprüft.

170,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

22 956449 WIKING umfangreiches Konvolut von meist PKW,
u.a. Mercedes-Benz, VW, Porsche. Nach oberflächlicher
Begutachtung z. T. wohl in Originalkarton und min. bespielt,
Zugehörigkeit von Inhalt und Karton sowie Zustand nicht überprüft,
bitte besichtigen! L. ca. 2,5/8 cm.

100,00 €

23 956451 WIKING umfangreiches Konvolut von Modellfahrzeugen,
bestehend aus u.a. Post-, Polizei-, THW- u. ADAC-Fahrzeugen sowie
landwirtschaftlichen Nutzfahrzeugen, Fahrzeuge u.a. der Marken
VW, Mercedes-Benz. Nach oberflächlicher Begutachtung z. T. wohl
in Originalkarton und min. bespielt, Zugehörigkeit von Inhalt und
Karton sowie Zustand nicht überprüft, bitte besichtigen! L. ca. 4/17,5
cm.

100,00 €

24 956452 WIKING umfangreiches Konvolut von Lastwagen,
u.a. der Marken Scania, Iveco. Nach oberflächlicher Begutachtung z.
T. wohl in Originalkarton und min. bespielt, Zugehörigkeit von Inhalt
und Karton sowie Zustand nicht überprüft, bitte besichtigen! L. ca.
7/19,5 cm.

80,00 €

25 956456 WIKING/MÄRKLIN Konvolut von Omnibussen,
der Marken MAN u. Mercedes-Benz. Dazu 1x Märklin HO 4743
Niederflurwagen mit WIKING-Bus. Nach oberflächlicher
Begutachtung z. T. wohl in Originalkarton und min. bespielt,
Zugehörigkeit von Inhalt und Karton sowie Zustand nicht überprüft,
bitte besichtigen! L.ca. 11,5/21,5 cm.

60,00 €

26 956460 WIKING/FLEISCHMANN umfangreiches Konvolut von Lastwagen,
u.a. der Marken Mercedes-Benz, Krupp. Dazu 1x Fleischmann 5279
beladen mit Wiking-LKW. Nach oberflächlicher Begutachtung z. T.
wohl in Originalkarton und min. bespielt, Zugehörigkeit von Inhalt und
Karton sowie Zustand nicht überprüft, bitte besichtigen! L. ca.
4,5/21,5 cm.

90,00 €

27 956525 Konvolut von zehn Puppenstubenpuppen, 1920er-40er Jahre,
bestehend aus 6 Biege- und 4 Celluloid-Püppchen, 1x m.
Schlafaugen, Bekleidung. Altersspuren, bespielt, 1x Hände übermalt,
H. ca. 7,5/14 cm.

60,00 €

28 956529 MÄRKLIN E-Lok 3326, Spur H0,
Guss-Gehäuse, grau/gelb, BR 1600 der NS, BN 1631. Im
Originalkarton m. Anleitung, min. bespielt, nicht überprüft.

60,00 €

29 956530 MÄRKLIN Schienenbus mit Beiwagen 3140, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, rot m. blauem Dach, VT 21 und VS 32 der
Steiermärkischen Landesbahnen. Im Originalkarton m. Service-Heft,
min. bespielt, nicht überprüft.

60,00 €

30 956531 MÄRKLIN Diesellok 3143, Spur H0,
Guss-Gehäuse, rotbraun, BR Di 3 der NSB, BN 3.605. Im
Originalkarton m. Service-Heft, min. bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

31 956535 MÄRKLIN E-Lok 3757, Spur H0,
digital, Kunststoff-Gehäuse, transparent, BR 103 der DB, BN 103
121-0, 2 Einholm-Pantographen. Im Originalkarton m. Anleitung, l.
bespielt, nicht überprüft.

60,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

32 956550 MÄRKLIN E-Lok 3159, Spur H0,
Guss-Gehäuse, orange, BR 1020 der ÖBB, BN 1020.02. Im
Originalkarton m. Service-Heft, bespielt, l. Gummireste an Karton,
nicht überprüft.

95,00 €

33 956559 MÄRKLIN Doppel-Diesellok 3129/4129, Spur H0,
Guss-Gehäuse, schwarz, bez. "Southern Pacific", BR F7 der GM, BN
6329. Im Originalkarton 1x m. Service-Heft, min. bespielt, nicht
überprüft.

110,00 €

34 956591 MÄRKLIN zwei Dieselloks 3072/3149, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, 3072: rot, BR 212 der DB, BN 212 215-8, 3149:
grün, BR 80 der SNCB, BN 8058. Im Originalkarton 1x m.
Service-Heft, bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

35 956596 MÄRKLIN E-Lok 34240, Spur H0,
delta, digital, Guss-Gehäuse, hellgrau/petrol, BR E 424 der FS, BN
E.424.279. Im Originalkarton m. Anleitung, bespielt, nicht überprüft.

85,00 €

36 956604 MÄRKLIN Schlepptenderlok 3108, Spur H0,
einmalige Sonderserie zum 125-jährigen Märklin-Jubiläum,
Guss-Gehäuse, Tendergehäuse aus Kunststoff, schwarz, BR 44 der
DB, BN 44 481. Im Originalkarton m. Zertifikat, Service-Heft sowie
Anleitung, sichtbare Altersspuren, bespielt, nicht überprüft.

60,00 €

37 956608 MÄRKLIN Amerik. Doppel-Diesellok 3060/4060, Spur H0,
Guss-Gehäuse, rot/silbern, BR EMD F7 der Santa Fe, BN 337. Im
Originalkarton 1x m. Service-Heft, bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

38 956674 MÄRKLIN E-Lok 3167 und zweimal Schienenbus mit Beiwagen
3016/4018, Spur H0,
Kunststoff, 3167: grün, BR Ae 3/6 der SBB, BN 10432, 3016: rot, BR
795 der DB, BN 795 299-7, 4018: rot, 1x BN 995 522-0, 1x 142070
Stuttgart. Meist im Originalkarton m. Service-Heft, bespielt, 4018:
deutliche Gebrauchsspuren, 2x Klebereste v. Fremdetikett auf
Unterseite, 1x Plastikeinlage l. besch., nicht überprüft.

70,00 €

39 956680 MÄRKLIN drei Loks 3075/3109/3172, Spur H0,
Kunststoff-/Guss-Gehäuse, 3075: rot, BR 216 der DB, BN 216 025-7,
3109: olivgrün, BR T 18 der KPEV, BN 8401. Im Originalkarton (3172
l. Riss) m. Anleitung bzw. Service-Heft, 3109: deutliche
Lagerungsspuren, bespielt, nicht überprüft.

60,00 €

40 956715 MÄRKLIN E-Lok 3528, Spur H0,
Guss-Gehäuse, grau, BR E 91 der DR, BN E91 102, 3-teilige
Gelenkbauart. Im Originalkarton m. Service-Heft, l. bespielt, min.
Klebereste v. Fremdetikett auf Unterseite, nicht überprüft.

70,00 €

41 956717 PRIMEX Schienenbus 3012, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, weiß/mint, 2-teilig, Aufschrift "Chiemgau-Bahn",
BR 798/998 der DB, BN 798 653-2/998 896-5. Im Originalkarton m.
Anleitung, l. bespielt, nicht überprüft.

50,00 €

42 957084 ROCO TEE-Dieseltriebzug 14183A, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, beige/rot, 4-teilig, bestehend aus 2 Triebköpfen
und 2 Mittelwagen, BR VT 11.5 (VT 601) der DB, BN VT 11 5014, VT
11 5019, VM 11 5104, VM 11 5105. Im Originalkarton m. Anleitung,
min. Altersspuren, bespielt, nicht überprüft.

70,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

43 957087 ROCO TEE-Dieseltriebzug 14070A, Spur H0,
Ergänzungsset für 14183A, Kunststoff-Gehäuse, beige/rot, 3-teilig,
bestehend aus 3 Mittelwagen, BR VT 11.5 (VT 601) der DB, BN VM
11 5203, VM 11 5303, VM 11 5404. Im Originalkarton, l. bespielt,
nicht überprüft.

60,00 €

44 957091 ROCO "Der Gläserne Triebwagen" 43930, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, hellblau/silbern, BR 491 der DB, BN 491 001-4,
Inneneinrichtung m. Figuren. Im Originalkarton m. Anleitung, l.
bespielt, nicht überprüft.

60,00 €

45 957098 HAG TEE-E-Lok 231, Spur H0,
Guss-Gehäuse, beige/rot, BR Re 4/4 I der SBB, BN 10035. Im
Originalkarton, min. Altersspuren an Pantographen, bespielt, Etikett
v. Karton handschriftlich beschriftet, nicht überprüft.

95,00 €

46 957145 HAG Triebwagen 190, Spur H0,
Guss-Gehäuse, gelb/grün, bez. "Bodensee-Toggenburg", BR BDe
4/4 der BT, BN 52. Im Originalkarton, l. Altersspuren, bespielt, nicht
überprüft.

95,00 €

47 957149 HAG E-Lok 165, Spur H0,
Guss-Gehäuse, rot, BR Re 4/4 II der SBB, BN 11380, 2
Einholm-Pantographen. Im Originalkarton m. Anleitung und
Zurüstsatz, l. bespielt, nicht überprüft.

110,00 €

48 957150 ROCO Straßenbahn 43193, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, beige, bez. "Dom Kölsch", BN 3822,
Inneneinrichtung m. Lokführer. Im Originalkarton (l. besch.) m.
Anleitung, l. bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

49 957175 LIMA/HAG/RIVAROSSI Dreiteiliges Konvolut, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus 201075 IC-Triebkopf BN 403
006-1, Autoverladewagen 370 und E-Lok BN 119 012-3. 201075 u.
370 im Originalkarton m. Anleitung, Lok in Schachtel 1098 u. m. 2
zusätzl. Pantographen, bespielt, 1x Karton verstaubt, 1x Karton l.
besch., nicht überprüft.

85,00 €

50 957213 EHEIM Trolley Bus, 1950er/60er Jahre,
Kunststoff-Gehäuse, beige/rot, bestehend aus Omnibus m.
Anhänger, Masten u. Oberleitungen sowie div. weiteren Zubehör. Im
Originalkarton (seitl. 2 Fremdetiketten, guter Erhalt), Altersspuren,
Gehäuse l. verbogen u. l. Klebereste, auf Vollständigkeit und
Funktion nicht geprüft.

60,00 €

51 957218 SCHUCO Elektro-Control-Car 5308, 1960er Jahre,
weiß lack. Blechausführung m. Chrombeschlägen, lithogr.
Armaturenbrett u. Unterseite, gummibereift, Mercedes Cabrio 220S,
Lenkung, Vor- und Rückwärtsfahren sowie Start und Stopp durch
Fernsteuerung, 2 Verkehrsschilder auf Holzsäule. Im Originalkarton
m. Anleitung, min. Altersspuren, Anleitung min. besch., 1x fehlt
Abbildung v. Verkehrsschild, 2 kl. Fremdetiketten auf Karton (1x l.
abgerissen), Karton u. Auto insgesamt sehr guter Erhalt, Funktion
nicht geprüft, L. ca. 25,5 cm.

550,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

52 957253 MÄRKLIN Schnelltriebwagen TWE 12930, Spur 0, 1935-1940,
Blech, rot/creme lack., 4-achsig, 1-teilig, 1 Drehgestell angetrieben,
vor- und rückwärtsfahrend durch Handschaltung, 2 elektr. bel.
Stirnlampen, Fenster mit Cellonscheiben. Gehäuse und Drehgestelle
nachlack., Pantograph ergänzt, 1 Dachscharnier besch., min.
Fehlstelle, bespielt, nicht überprüft, L. 33 cm.

85,00 €

53 957260 MÄRKLIN E-Lok CS 66/12920, Spur 0, 1933-1953,
Blech, grün, lithogr., graues Dach, 66er Fernschaltung, 2 bewegl.
Pantographen, 2 elektr. bel. Laternen, Fenster m. Cellonscheiben.
Part. nachlack., part. ergänzt, bespielt, nicht überprüft, L. 28,5 cm.

420,00 €

54 957267 MÄRKLIN E-Lok RS 66/12910, Spur 0, 1933-1953,
Blech, grün, lithogr., graues Dach, vor- und rückwärtsfahrend durch
Hand- und Fernschaltung, 2 bewegl. Pantographen (ergänzt), 2
elektr. bel. Laternen. In Karton m. 6 Anschlussstücken (part.
korrodiert u. beklebt), part. nachlack., part. ergänzt, min. Fehlstelle
an Pantograph, bespielt, nicht überprüft, L. 21,5 cm.

120,00 €

55 957340 MÄRKLIN Schnelltriebwagen TW 66/12940/3 PR, Spur 0, 1937-1939,
Blech, rot lack., 3-teilig, 8-achsig, bez. "TW 66/12940 R", 2.Kl.,
vorderes Drehgestell angetrieben, vor- und rückwärtsfahrend durch
Fernschaltung, Innenbeleuchtung, 2 Stirnlampen und 2 rote
Schlusslichter elektr. bel., Fenster mit Cellonscheiben. Im
Originalkarton, part. nachlack., 2 Pantographen ergänzt, Pfeifsirene
fehlt, kl. wohl Fremdetiketten auf Karton, l. bespielt, Karton u.
Triebwagen insgesamt guter Erhalt, nicht überprüft, L. 92 cm.

1.800,00 €

56 957410 STEIFF Teddy Baby Maid und Teddy Baby Bub Nr. 407512/407529,
1993,
Replik v. 1930, limit. Aufl. von 7000 Stück. Knopf, Fahne, Brustschild,
Mohair Webpelz, gegliedert. Im Originalkarton inkl. Zertifikat Nr.
02460/02105, unbespielt, H. 25 cm.

50,00 €

57 957418 STEIFF Baby Bär Nr. 420054, 1995,
Steiff-Club-Edition, Replik v. 1946, limit. Aufl. von 10.880 Stück.
Knopf, Fahne, Porzellan-Plakette, blonder Mohair, gegliedert. Im
Originalkarton inkl. Zertifikat Nr. 008399, unbespielt, H. 35 cm.

50,00 €

58 957419 STEIFF Pudel Nr. 420085, 1996,
Steiff Club Edition II, Replik v. 1931, limit. Aufl. von 3545 Stück.
Knopf, Fahne, Porzellan-Plakette, weißer Mohair, aufwartend,
Halsmechanik, Druckstimme (nicht geprüft). Im Originalkarton inkl.
Zertifikat Nr. 02904, unbespielt, H. 28 cm.

50,00 €

59 957420 STEIFF Elefant auf Rädern Nr. 420115, 1997,
Steiff-Club-Edition II, Replik v. 1914, limit. Aufl. von 3236 Stück.
Knopf, Fahne, Porzellan-Plakette, grauer Filz, stehend, Metallräder,
rote Filz-Satteldecke. Im Originalkarton inkl. Zertifikat Nr. 01795,
unbespielt, Gesamtl. ca. 31 cm.

50,00 €

60 957438 STEIFF Teddy Baby Nr. 408175, 1995,
Replik v. 1929, limit. Aufl. von 3000 Stück. Knopf, Fahne, Brustschild,
blonder Mohair Webpelz, gegliedert, mit Zähnen, bekleidet in
ergänzter orientalischer Tracht. Im Originalkarton inkl. Zertifikat Nr.
02833, unbespielt, H. 35 cm.

50,00 €
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61 957447 STEIFF Coloro Clown Nr. 9130/43, 1988-1990,
Replik v. 1911, limit. Aufl. von 3000 Stück. Knopf, Fahne, Wollfilz,
inkl. Ständer. Im Originalkarton inkl. Zertifikat Nr. 0959, unbespielt, H.
43 cm.

60,00 €

62 957451 STEIFF Breuni-Bär Nr. 655135, 1995,
limit. Aufl. von 1500 Stück für das Kaufhaus Breuninger in Stuttgart.
Knopf, Fahne, Brustschild, Mohair, stehend, bekleidet. Im
Originalkarton, unbespielt, H. 20 cm.

50,00 €

63 957461 STEIFF Schulanfänger-Bär Nr. 420139, 1998,
Steiff-Club-Edition, limit. Aufl. von 8730 Stück. Knopf, Fahne,
Porzellan-Plakette, hellgrüner Mohair, gegliedert, Druckstimme (nicht
überprüft), mit Leder-Schulranzen und Schultüte. Im Originalkarton
inkl. Zertifikat Nr. 03219, unbespielt, H. 30 cm.

50,00 €

64 957463 STEIFF Eisbär auf Rädern Nr. 420177, 1999,
Steiff-Club-Edition II, Replik v. 1910, limit. Aufl. von 5600 Stück.
Knopf, Fahne, Porzellan-Plakette, weißer Mohairplüsch, stehend,
Metallräder. Im Originalkarton inkl. Zertifikat Nr. 02743, unbespielt,
Gesamtl. ca. 21 cm.

50,00 €

65 957464 STEIFF Teddy Baby Nr. 420016, 1992,
Steiff-Club-Edition, Replik v. 1929, limit. Aufl. von 7959 Stück, nur für
Europa. Knopf, Fahne, Porzellan-Plakette, blauer Mohair, gegliedert.
Im Originalkarton, unbespielt, H. ca. 21 cm.

50,00 €

66 957467 STEIFF Zwergspitz Nr. 420207, 2000,
Steiff-Club-Edition II, Replik v. 1935, limit. Aufl. v. 3430 Stück,
gebunden an Bestellungen von Club-Mitgliedern bis 31.3.2001.
Knopf, Fahne, Porzellan-Plakette, weißer Mohairplüsch, stehend,
Druckstimme (nicht geprüft). Im Originalkarton inkl. Zertifikat Nr.
01075, unbespielt, H. 18 cm.

35,00 €

67 957470 STEIFF Teddybär Harlekin Nr. 420214, 2000,
Steiff-Club-Edition, Replik v. 1925, limit. Aufl. von 6850 Stück,
gebunden an Bestellungen von Club-Mitgliedern bis 31.3.2001.
Knopf, Fahne, Porzellan-Plakette, rot/blauer Mohair, gegliedert, gelbe
Filzpfoten u. -füße, Druckstimme (nicht geprüft). Im Originalkarton
inkl. Zertifikat 01917, unbespielt, H. ca. 35 cm.

50,00 €

68 957472 STEIFF Clown Noso Nr. 412042, 1995,
Replik v. 1911, limit. Aufl. von 1200 Stück. Knopf, Fahne,
Wollfilz/Mohair, gegliedert. Im Originalkarton inkl. Zertifikat Nr. 01025,
unbespielt, H. 42 cm.

70,00 €

69 957476 STEIFF Barbie-Set Nr. 996115, 1999,
limit. Aufl. von 1500 Stück für Fa. Mattel, zum 40. Geburtstag der
Barbie, bestehend aus Bär und Barbie, blonder Mohair, gegliedert. Im
Originalkarton (min. Klebereste) inkl. Zertifikat 00093, unbespielt, H.
(Bär) 15 cm.

60,00 €

70 957492 STEIFF Teddybär Nr. 420245, 2001,
Steiff-Club-Edition, Replik v. 1950, limit. Aufl. von 5950 Stück.
Vergoldeter Knopf, Fahne, Porzellan-Plakette, dunkelbrauner Mohair,
gegliedert, braune Glasaugen, Druckstimme (nicht geprüft),
Holzwollstopfung. Im Originalkarton inkl. Zertifikat Nr. 05336 u.
Schlüsselanhänger, unbespielt, H. ca. 33 cm.

50,00 €
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71 957507 STEIFF Jahrtausend-Teddybär Nr. 670374, 1999,
limit. Aufl. von 16.800 Stück. Vergoldeter Knopf, Fahne, Schleife,
dunkelblonder Mohair Webpelz, gegliedert. Im Originalkarton (min.
Riss u. min. Klebereste) inkl. Zertifikat Nr. 013080, unbespielt, H. 43
cm.

50,00 €

72 957511 STEIFF Bärle Nr. 404207, 1993,
Replik v. 1905, limit. Aufl. von 6000 Stück. Vergoldeter Knopf, Fahne,
Mohair Webpelz, gegliedert, Scheibengelenke. Im Originalkarton inkl.
Zertifikat Nr. 01738, unbespielt, H. 50 cm.

85,00 €

73 957516 STEIFF Dicky Nr. 420078, 1996,
Steiff-Club-Edition, Replik v. 1935, limit. Aufl. von 7965 Stück.
Vergoldeter Knopf, Fahne, Porzellan-Plakette, dunkelbrauner
Wollplüsch, gegliedert, Druckstimme (nicht geprüft). Im
Originalkarton inkl. Zertifikat Nr. 003224, unbespielt, H. 32 cm.

50,00 €

74 957520 STEIFF Original Teddybär Nr. 420047, 1994,
Steiff-Club-Edition, Replik v. 1908, limit. Aufl. von 14.910 Stück.
Vergoldeter Knopf, Fahne, Porzellan-Plakette, blauer Mohair,
gegliedert. Im Originalkarton inkl. Zertifikat Nr. 001797, unbespielt, H.
35 cm.

50,00 €

75 957544 KÄTHE KRUSE Margretchen, 1999,
Replik der Puppe I v. 1913, limit. Aufl. v. 500 Stück, li. Fußsohle
gestempelt "Käthe Kruse", re. F. gest. "410/500". Fest angenähter
Stoffkopf mit drei Hinterkopfnähten und fein gemalten braunen
Haaren. Gesichtsbemalung bestehend aus grau-blauen Augen mit
Lichtpunkten u. Strahleniris, roten Wangen, Nasenlöchern sowie
einem runden, geschlossenen Mund. Stoffkörper mit breiten Hüften,
locker angenähten Armen, abgesteppten Fingern u. und Zehen,
Hand m. separat angenähtem Daumen. Mit Scheibengelenken
befestigte Beine m. 5 Nähten, Originalkleidung. Im Originalkarton,
unbespielt, H. ca. 43 cm.

145,00 €

76 957988 MÄRKLIN/TRIX Konvolut von 20 meist Museumswagen, Spur H0,
bestehend aus Märklin: Museum 1993/ 2x 1998/ 2x 1999/ 2x 2000/
2001/ 2002/ 2003, 44150, 48008, 2x 48110, 48111, 2x 48112, 48113,
1 weiterer Güterwagen und Trix: 24713. Nach oberflächlicher
Begutachtung wohl in Originalkarton und unbespielt, Zugehörigkeit
von Inhalt und Karton, Zustand und Fahrtüchtigkeit nicht überprüft,
bitte besichtigen.

90,00 €

77 957989 MÄRKLIN/TRIX Konvolut von 20 Museumswagen, Spur H0,
bestehend aus Märklin: Museum 1991/ 1992/ 1993/ 1998/ 1999/
2000/ 2x 2001/ 2x 2002/ 2003, 2x 48008, 2x 48110, 48112, 2x 48113
und Trix: 2x 24713. Nach oberflächlicher Begutachtung wohl in
Originalkarton und unbespielt, Zugehörigkeit von Inhalt und Karton,
Zustand und Fahrtüchtigkeit nicht überprüft, bitte besichtigen.

95,00 €
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78 957992 Meist MÄRKLIN umfangreiches Konvolut Kataloge und Videos,
bestehend aus Gesamtprogrammen (2x 1991/92, 3x 1992/93,
1993/94, 1994/95, 4x 1995/96, 2x 1996/97, 2x 1997/98, 2x 1998/99,
2x 2000/01, 2x 2001/02, 2002/03, 2003/04), Märklin-Katalog H0 (2x
1985/86, 2x 1986/87, 2x 1987/88, 2x 1988/89, 2x 1989/90, 2x
1990/91), Märklin-Katalog (1970, 1977, 2x 1983/84), Märklin-Katalog
Z (2x 1985/86), Märklin-Krokodil, Märklin H0-die tolle Welt der
Eisenbahn (2x 1984/85), Insider-Club-News 6/2001, Anleitungsbuch
zu Metallbaukasten Nr. 1-3, Mikado 1988/89 Handbuch für
Modellbahn-Sammler Märklin 00/H0, 1. Klasse Video/1 Jahr m.
Märklin (1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003),
Kataloge zu Spur 1, digital, Neuheiten, Export-Modellen uvm. Videos
in Originalschachtel, part. min. besch., insgesamt guter Erhalt,
Funktion u. Vollständigkeit d. Seiten nicht geprüft.

ohne Limit

79 958049 MÄRKLIN umfangreiches Konvolut "Märklin-Magazin", 1996-2006,
Ausgabe 1996: 2-6, 1997: 1-6, 1998: 1-6, 1999: 1-6, 2000: 1-6, 2001:
1-6, 2002: 1-6, 2003: 1-6, 2004: 1-6, 2005: 1-6, 2006: 1-6,
Sonderausgabe digital-special. Dazu div. weitere Broschüren u.a.
Insider-Club-News, 1. Fanclub Märklin, Märklin-Exclusive,
Märklin-Exportmodelle uvm. Im Original-Briefumschlag, guter Erhalt,
Vollständigkeit d. Seiten nicht geprüft.

ohne Limit

80 958060 MÄRKLIN Elektrischer Triebzug 37265, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, rotbraun, digital, 3-teilig, BR ET 87 der DB, BN
ET 87 05/ ES 87 05a + b. Im Originalkarton m. Anleitung, l. bespielt,
nicht überprüft.

120,00 €

81 958069 MÄRKLIN Konvolut von 18 Personen- und Güterwagen, Spur H0,
bestehend aus 0112, 4229, 4301, 4303, 2x 4423, 4733, 4756, 31979,
46071, 46362, 46512, 46581, 2x 46601, 47718, 84763 u. 84866.
Nach oberflächlicher Begutachtung wohl in Originalkarton und
unbespielt, Zugehörigkeit von Inhalt und Karton, Zustand und
Fahrtüchtigkeit nicht überprüft, bitte besichtigen.

65,00 €

82 958070 PRIMEX Konvolut von 11 Güterwagen, einem Wagen-Set und einer
Zugpackung, Spur H0,
u.a. 2704, 2x 4551, 4553, 4588, 4592, 4593, 4594 uw. Nach
oberflächlicher Begutachtung wohl in Originalkarton und unbespielt,
Zugehörigkeit von Inhalt und Karton, Zustand und Fahrtüchtigkeit
nicht überprüft, bitte besichtigen. Tlw. in ungeöffnetem
Originalkarton.

50,00 €

83 958075 Konvolut von acht Koll's Katalogen für Märklin 00/H0,
bestehend aus Preiskatalog 1984/ 1989/ 1998 Bd. 1/ 2004 Bd. 1 u. 2,
Kompaktkatalog 1993 und Spezialkatalog 1987/ 1998. L.
Gebrauchsspuren, part. Seiten lose, Vollständigkeit d. Seiten nicht
geprüft.

ohne Limit

84 958082 MÄRKLIN Mercedes-Rennwagen 1099,
Blech, silbern lack., gummibereift, Startnr. 1, Fahrer, Uhrwerkantrieb,
Schlüssel, sehr guter Erhalt, Funktion nicht geprüft, L. ca. 27,5 cm.

50,00 €

85 958086 MÄRKLIN Mercedes-Rennwagen 1097,
Blech, silbern lack., gummibereift, Startnr. 28 zum Aufkleben,
Uhrwerkantrieb. Im Originalkarton inkl. Schlüssel, guter Erhalt,
Funktion nicht geprüft, L. ca. 27,5 cm.

60,00 €
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86 930643 Frühe SCHILDKRÖT Puppe, Anfang 20. Jh.,
gemarkt, Celluloid-Brustblattkopf mit offenem Mund sowie blauen
feststehenden Glasaugen m. Strahleniris. Gem. Wimpernkranz,
modellierte u. gefiederte Augenbrauen, Kinngrübchen. Lederbalg m.
Celluloid-Unterarmen u. -Unterschenkeln, braune Echthaarperücke,
Bekleidung. Altersspuren, bespielt, 1 Zeh sowie Schulter min. besch.,
H. ca. 56 cm.

90,00 €

87 958194 Erbsenkanone,
auf Unterseite gemarkt "made in Germany", Blech, Mimikry,
Federverschluss, min. besch., l. bespielt, nicht überprüft, L. ca. 16
cm.

35,00 €

88 958197 Protze mit Feldküche,
Blech, Mimikry, 2-spännig, Kutschbock besetzt m. 1 Soldat, l. Alters-
u. Gebrauchsspuren, L. ca. 31 cm.

60,00 €

89 958261 Planwagen,
Blech, Mimikry, 2-spännig, Kutschbock besetzt m. 1 Soldat, l. Alters-
u. Gebrauchsspuren, L. ca. 23,5 cm.

60,00 €

90 958264 ELASTOLIN/ LINEOL Konvolut von 17 Militärfiguren und Zubehör,
Masse, meist auf Unterseite gemarkt, bestehend aus u.a. Soldaten
zu Pferd, Musikern, Fahnenträgern, Soldat Gasalarm auslösend,
Soldat m. Scheinwerfer, Mörser, Alters- u. Gebrauchsspuren, min.
Fehlstellen, 1x übermalt, H. (Soldat) ca. 7 cm.

65,00 €

91 958267 ELASTOLIN Konvolut von 21 Militärfiguren und Zubehör,
Masse, meist auf Unterseite gemarkt, versch. Nationalitäten,
bestehend aus u.a. Sanitätsfiguren, Fahnenträgern, Soldat m.
Fernglas, Soldat m. Schussverletzung. Alters- u. Gebrauchsspuren,
H. ca. 6 cm.

65,00 €

92 958279 BING/MÄRKLIN Personenzug und Zubehör, Spur 0,
Blech, gemarkt bzw. gestempelt, bestehend aus Schlepptenderlok
bez. "8370", 4 Personenwagen und Hauptsignal 2338/0, 2-flügelig, 2
imit. Laternen, handbetätigt. Tlw. deutliche Alters- und
Gebrauchsspuren, nicht überprüft, H. (Signal) 19 cm, L. (Lok inkl.
Tender) ca. 23 cm.

60,00 €

93 958325 MÄRKLIN TEE-Dieseltriebzug 37605 mit Ergänzung 43115, Spur H0,
beige/rot, BR VT 11.5, 2 Triebköpfe BN VT 11 5001 und VT 11 5002,
5 Wagen. 43115 im Originalkarton m. Anleitung, min. bespielt, nicht
überprüft.

220,00 €

94 958333 MÄRKLIN Schlepptenderlok 3497 mit Wagenset 4897, Spur H0,
bestehend aus 3497: Guss-Gehäuse, schwarz/grün, BR B VI der
K.Bay.Sts.B., Aufschrift "Murnau" und 4897: Wagenset der
K.Bay.Sts.B. zum Torf-Transport, 4 Wagen. 3497 im Originalkarton
m. Anleitung, min. bespielt, Kette v. Kranwagen muss wieder
eingefädelt werden, nicht überprüft.

85,00 €
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95 958345 MÄRKLIN Konvolut von vier Wagen-Sets 4510/4859/4861/48009,
Spur H0,
bestehend aus Wagen-Set "Württemberg" 4510, Güterwagen-Sets
Alaska USA 4859/4861 und Museumswagen 2009 48009. Im
Originalkarton, min. bespielt, min. Fehlstelle an LKW, Wagen v. 4510
min. Klebereste auf Unterseite v. Fremdetikett, 4859/4861 deutl.
Lagerungsspuren, nicht überprüft.

50,00 €

96 958357 MÄRKLIN drei E-Loks 3054/3353/3357, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus 3054: beige/rot, BR 103 der DB,
BN 103 113-7, 3353: rot, BR 120 der DB, BN 120 104-5, 2
Einholm-Pantographen und 3357: beige/rot, BR 103 der DB, BN 103
113-7. 2x im Originalkarton 1x m. Anleitung u. 1x m. Service-Heft,
min. bespielt u. bespielt, 3054 min. nachlack., nicht überprüft.

60,00 €

97 958362 MÄRKLIN E-Lok RET 800/3014, Spur H0,
Guss, grün, BR Re 4/4 der SBB, BN 427, beidseitig 3 Stirnlampen,
Kunststoff-Zahnrad, bespielt, min. Klebereste v. Fremdetikett auf
Unterseite, nicht überprüft.

50,00 €

98 958363 MÄRKLIN zwei E-Loks 3034/3035, Spur H0,
Guss, 3034: blau, BR 141 der DB, BN 141 005-9, 3035: braun, BR E
424 der FS, BN E 424 103. Min. bespielt u. bespielt, nicht überprüft.

50,00 €

99 958364 MÄRKLIN Zugpackung 28471 und Ergänzung 43471, Spur H0,
Spanisch-Brötli-Bahn, erster Zug der Schweiz, bestehend aus
Schlepptenderlok bez. "Limmat" und 5 Personenwagen, Figuren.
Min. bespielt, Gepäckwagen fehlt, nicht überprüft.

60,00 €

100 958367 MÄRKLIN Schlepptenderlok aus Zugpackung Harry Potter "Hogwarts
Express" 29550, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, rotbraun, BN 5972, min. bespielt, min.
Klebereste v. Fremdetikett auf Unterseite, nicht überprüft.

50,00 €

101 958432 MÄRKLIN Schlepptenderlok 37846, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, schwarz, BR N der DSB, BN 209. Im
Originalkarton m. Anleitung, min. bespielt, min. Klebereste v.
Fremdetikett auf Unterseite, nicht überprüft.

85,00 €

102 958435 MÄRKLIN vier E-Loks 3001/3157, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus 3x 3001: grün, rot, BR E63 der
DB, BN E63 02, 1x bez. "CE 800" und 3157: rot, BR 160 der DB, BN
160 001-4. 1x im Originalkarton m. Service-Heft, l. bespielt-bespielt,
part. Farbabplatzer, min. Craquelés, min. nachlack., min. korrodiert,
nicht überprüft.

50,00 €

103 958506 MÄRKLIN/PIKO fünf Loks und ein Schienenbus, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, Märklin: Diesellok und Eva-Kesselwagen aus
2855: BR 212 der DB, BN 212 224-0, BN 735 3 315-0, Diesellok aus
2910: rot, DHG 500, Tenderlok aus 29216: schwarz, "Tigerli", BN
8500, Tenderlok 3087: grün, der KLVM, BN 3087, Schienenbus
30161: grün, der RAG, BN 750, Piko: Tenderlok: grün, bez."1831".
(Wohl) im Originalkarton m. Anleitung (1x min. handschriftl.
beschriftet), min. bespielt, 30161 min. Klebereste v. Fremdetikett auf
Unterseite, nicht überprüft.

50,00 €
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104 958511 MÄRKLIN drei Dieselloks 3078/3141/3347, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus 3078: blau, DHG 500, 3141:
blau/beige, BR 260 der DB, BN 260 789-3 und 3347: rot, BR 212 der
DB, BN 212 242-2. Im Originalkarton m. Anleitung bzw. Service-Heft,
min. bespielt, nicht überprüft.

50,00 €

105 958512 MÄRKLIN amerikanische Diesellok 3462, Spur H0,
Guss-Gehäuse, blau/gelb, 3-teilig, 2 Motoren, BR GM EMD F 7 der
Alaska Railroad, BN 1500/1502/1503. Min. bespielt, deutl.
Lagerungsspuren auf Dach, auf Unterseite handschriftl. bez., nicht
überprüft.

50,00 €

106 958514 MÄRKLIN zwei Dieselloks 3067/3073, Spur H0,
Guss- bzw. Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus 3067: weinrot, BR
MY 1100 der DSB, BN 1106, Stirnwappen ohne Türrahmen und
3073: Warship Class der BR, BN D830. L. bespielt, nicht überprüft.

50,00 €

107 958521 MÄRKLIN Triebwagenzug "Northlander", Spur H0,
Guss- bzw. Kunststoff-Gehäuse, blau/gelb, 4-teilig, bestehend aus
Motorwagen, 2 Mittelwagen und Steuerwagen, BN 1987. Min.
bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

108 958527 MÄRKLIN ICE-Triebwagenzug 3371 mit Ergänzung 4171, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, weiß, bestehend aus 3371: 2 Triebköpfe, 2
Zwischenwagen, BN 410 001-2, 810 001-8, 810 003-4, 410 002-0
und 2x 4171: BN 810 002-6. 4171 im Originalkarton, deutl.
Altersspuren, part. besch., tlw. auf Unterseite handschriftl bez., nicht
überprüft.

ohne Limit

109 958552 Meist MÄRKLIN umfangreiches Konvolut von meist Personenwagen,
Spur H0,
Kunststoff- bzw. Blech-Gehäuse, darunter 3x Lima, 1x Hornby,
Märklin u.a. 4004, 4040, 4045, 4069, 4116, 4118, 4127, 4151, 4162,
4178, 4207, 4209, 8 Gepäckwagen uvm. 1x im Originalkarton, min.
bespielt-bespielt, part. Alters- bzw. Lagerspuren, part. besch. bzw.
Fehlstellen, nicht überprüft, bitte besichtigen!

50,00 €

110 958553 MÄRKLIN umfangreiches Konvolut von Güterwagen, Spur H0,
Kunststoff- bzw. Blech-Gehäuse, u.a. amerik. Wagen wie 4563,
4564, 4571, 4578, 4777, gedeckte Güterwagen, Museumswagen,
Kesselwagen wie 4501, Kipploren, Tiefladewagen, Flachwagen
beladen m. div. Fahrzeugen uvm. Dazu Bemo- Transportwagen 2601
899 u. div. LKW und Fahrzeuge versch. Hersteller. Tlw. wohl in
Originalkarton, min. bespielt-bespielt, part. Alters- bzw. Lagerspuren,
part. besch. bzw. Fehlstellen, nicht überprüft, bitte besichtigen!

50,00 €

111 958554 MÄRKLIN/ELASTOLIN u.a. Konvolut Eisenbahn und Zubehör, Spur
H0/0,
bestehend aus geraden und gebogenen Schienen, Leerkarton 3620
A, Uhr, Jahrbuch 2005 im Schuber, Umhängetasche, Stoffbeutel,
Lämpchen, Profi-Quiz-Lokrad, 7 Figuren und Schlepptenderlok. Tlw.
Alters- und Gebrauchsspuren, Vollständigkeit der Seiten und
Funktion nicht geprüft.

ohne Limit

112 958584 MÄRKLIN Uhrwerk-Schienenzeppelin SZ 970, 1932-1938, Spur 0,
Blech, silbern lack., 2-achsig, nur vorwärts, 4-flügeliger Propeller
durch Spiraldraht von der Hinterachse aus angetrieben. Alters- und
Gebrauchsspuren, L. 31 cm, nicht überprüft.

120,00 €
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113 958608 KIBRI Dreiteiliges Konvolut Eisenbahnzubehör, 1930er Jahre,
Blech, bestehend aus Wasserturm 30, Signalbrücke 1/61/00 B und
Bogenlampe 57/11, elektr. bel. Alters- und Gebrauchsspuren, H. ca.
25/32 cm, nicht überprüft.

55,00 €

114 958609 KIBRI Buffet-Wagen 63/6, 1929-1939,
Blech, farbig lack., gestreifter Wagenkasten, 2-achsig,
Scheibenräder, 2 Griffstangen, aufgeständertes Buffet-Schild, dazu
ergänztes Zubehör. Alters- und Gebrauchsspuren, Haken fehlt, HxB
ca. 11x13 cm.

35,00 €

115 958612 KIBRI/ELASTOLIN u.a. Bahnhof 52/61 und Zubehör, 1930er Jahre,
Blech, Masse, Bahnhof: Flachdach, Turm, Vordach, Mitteldurchgang
mit Sperre, lithogr. Sprossenfenster, imit. Uhr, versch. Abteile,
Treppenaufgang, 2 elektr. bel. Kugellampen, umzäunter
Außenbereich, Sonnenschirm, Mülleimer, dazu Zeitungen, Standarte
31/1 sowie 3 Bahnhofsfiguren. Tlw. deutl. Alters- u.
Gebrauchsspuren, Fahne fehlt, Bahnhof ist restaurierungsbedürftig,
HxB (Bahnhof) ca. 25x67 cm, nicht überprüft.

ohne Limit

116 958613 GÜNTHERMANN Große Straßenbahn,
Blech, gemarkt, Schiebetüren, Inneneinrichtung, Uhrwerk, Schlüssel.
Alters- und Gebrauchsspuren, Pantographen besch., L. ca. 46 cm,
nicht überprüft.

85,00 €

117 958616 BUB Limousine,
Blech, rot/schwarz, gemarkt, Fahrer, Kennzeichen "KB-788",
Uhrwerk, Schlüssel. Markante Alters- u. Gebrauchsspuren,
restaurierungsbedürftig, nicht überprüft.

120,00 €

118 958815 MÄRKLIN Schnelltriebwagen TW 800, Spur 00,
Guss, violett/elfenbein, 2-teilig, 3 2-achsige Drehgestelle, beidseitig 2
Stirnlampen, 2 Stromabnehmer (2.1), 1 Motor,
Doppel-Zungenschleifer, Fenster m. Cellonscheiben. Im
Originalkarton (Ecken min. besch.) m. Anleitung, part. rissig, Räder
part. besch., Dach part. nachlack., kl. Delle in Dach, Gehäuse part. l.
ausgebeult, nicht überprüft.

600,00 €

119 958816 MÄRKLIN Zugpackung R 841, Spur 00,
Guss, Blech, bestehend aus Schlepptenderlok R 800,
Personenwagen 1./2.Kl., Mitropa-Speisewagen 342,
Mitropa-Schlafwagen 343, 10 geraden sowie 12 gebogenen Schienen
m. durchgehendem Mitteleiter, Schienen massiv, Wagen m.
Cellonscheiben. Im Originalkarton m. Anleitung (2x), min.
Farbabplatzer an Lok, 1 Lokrad lose, Lokräder l. rissig, l. Craquelés
im Personenwagen-Gehäuse, nicht überprüft.

400,00 €

120 958819 ARNOLD Großes Motorboot,
Kunststoff, bez. "Radar ship", geschlossene Kabine, ferngesteuert. L.
Alters- und Gebrauchsspuren, Fernbedienung fehlt, L. ca. 61 cm,
nicht überprüft.

85,00 €

121 958861 AMF WEN MAC Kampfflugzeug P-63 Kingcobra,
Kunststoff, Fesselflugmodell, im Originalkarton, l. Altersspuren, min.
Fehlstelle, L. ca. 54 cm, nicht überprüft.

70,00 €
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122 958882 SCHILDKRÖT Puppe "Inge", 1940er/50er Jahre,
Celluloid, mattiert, gemarkt "SiR 49", Kurbelkopf, bewegl.
Gliedmaßen, blaue Glasaugen, geschlossener Mund, modellierte
blonde Frisur. Min. besch., min. Farbberieb, rechter Unterarm u.
Hand übermalt, H. 49 cm.

35,00 €

123 958934 MÄRKLIN Konvolut Eisenbahnzubehör, Spur 00,
bestehend aus Guss-Oberleitungsmasten: 4x 10 St. 407 MN (2x
ungeöffnet), 10x 10 cm und Oberleitungen: 1x 20 St. 407 A
(ungeöffnet), 1x 50 St. 407 D (nur 30 vorhanden), 1x 20 St. 407 D/2
(nur 2 vorhanden), 12x 20 cm, 1x 21,5cm-Kreuzung, dazu 2x Trafo
270 A m. 1x Anleitung u. Steckhülsen sowie Kataloge: D 16 1939/40,
2x Spur 00, 1976D, Die elektr. Spielbahn 2753. Meist in
Originalverpackung, part. rissig bzw. besch., Vollständigkeit d. Seiten
u. Funktion nicht überprüft.

35,00 €

124 958965 MÄRKLIN umfangreiches Konvolut Eisenbahnzubehör, Spur 0,
bestehend aus geraden und gebogenen Schienen, Umschaltgleis,
Weichen, Kreuzung, Prellböcken, dazu Katalog "Schienen-Anlagen
Spur 0 2763". In Märklin-Kartons, tlw. wohl in Originalkarton, Alters-
und Gebrauchsspuren, Kartons part. besch., Vollständigkeit d. Seiten
u. Funktion nicht überprüft.

60,00 €

125 959080 MÄRKLIN Der Hofzug von Kaiser Wilhlem II. wohl 2681, Spur H0
digital,
bestehend aus 4 Packungen, 89266 Schnellzuglok S 10 der KPEV,
BN 1008, 89264 Salonwagen d. Kaiserin u. Gefolgewagen d. Herren,
89265 Salonwagen d. Kaisers u. Hofzug-Gepäckwagen, 89267
Gefolgewagen der Damen u. Hofspeisewagen m. Küche. In
Märklin-Kartons 2681 m. Anleitungen u. Prospekten, min. bespielt,
min. Fehlstelle, nicht überprüft.

180,00 €

126 959637 MÄRKLIN Mercedes 190 SL 8025,
Guss, auf Unterseite gemarkt und bez., beige lack., rote
Inneneinrichtung, gummibereift, Windschutzscheibe. Im
Originalkarton, min. Farbabplatzer, Karton und Auto in sehr gutem
Zustand, L. ca. 8,5 cm.

60,00 €

127 959640 MÄRKLIN BMW 501 5524/16 (8016),
Guss, auf Unterseite gemarkt und bez., grau lack., gummibereift,
unverglast. Im Originalkarton, min. Farbberieb, min. Kratzer im Dach,
Karton und Auto in gutem Zustand, L. ca. 10,5 cm.

60,00 €

128 959641 MÄRKLIN BMW 507 Touring-Sport 8022,
Guss, auf Unterseite gemarkt und bez., grün lack., gummibereift,
unverglast. Im Originalkarton, min. Farbberieb, Karton und Auto in
sehr gutem Zustand, L. ca. 9 cm.

60,00 €

129 959642 MÄRKLIN Mercedes 300 SL 5524/18 (8019),
Guss, auf Unterseite gemarkt und bez., grau lack., gummibereift,
unverglast. Im Originalkarton, min. Farbberieb, Auto in sehr gutem
Zustand, Karton l. besch. bzw. geklebt, L. ca. 9 cm.

60,00 €

130 959643 MÄRKLIN Porsche 8004,
Guss, auf Unterseite gemarkt und bez., grau lack., gummibereift,
unverglast. Im Originalkarton, min. Farbberieb, Auto und Karton in
top Zustand, L. ca. 8,5 cm.

60,00 €
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131 959645 MÄRKLIN Karmann Ghia 8021,
Guss, auf Unterseite gemarkt und bez., blau-grau lack.,
gummibereift, unverglast. Im Originalkarton, unbespielt, Auto in top
Zustand, Karton in sehr gutem Zustand, L. ca. 8,5 cm.

60,00 €

132 959702 MÄRKLIN sieben Güterwagen, Spur H0,
Blech, bestehend aus Kipplore 362, 2 Niederbordwagen 364,
Kranwagen m. Kugelhaken 366, Rungenwagen m. Bremserhaus 372
sowie Esso- u. Shell-Kesselwagen m. Bremserhaus 374. L.
Altersspuren, bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

133 959792 MÄRKLIN Jubiläumszugpackung 0050 und Württembergischer Zug
2857, Spur H0,
0050: zum 50-jährigen Jubiläum v. Märklin H0, E-Lok m. 3
Güterwagen, Schlepptenderlok m. 3 Personenwagen, 2 Figuren, 2
Gedenkmünzen; 2857: Sonderserie zum Jubiläum "125 Jahre
Märklin", Tenderlok BR T 5, BN 1205, 3 Güterwagen, 2
Kesselwagen. Im Originalkarton m. Anleitungen bzw. Service-Heft u.
Zertifikaten, min.-l. bespielt, min. Klebereste v. Fremdetikett auf
Unterseite d. E-Lok, nicht überprüft.

70,00 €

134 959797 MÄRKLIN Historischer Personenzug der SJ 28703, Spur H0,
bestehend aus schwarzer Tenderlok BN 944 u. 3 Wagen, braune
Holzverkleidung, feine Rippen. Im Originalkarton m. Anleitung, min.
bespielt, nicht überprüft.

145,00 €

135 959817 MÄRKLIN Gleisbauzug 2853 und Röhrenzug "Mannesmann" 2854,
Spur H0,
bestehend aus 2853: rote Diesellok BR 260 der DB, BN 260 417-1, 6
Wagen und 2854: schwarze Tenderlok BR 86 der DB, BN 86 578, 3
Paar Drehschemelwagen beladen m. Mannesmann-Rohren und 2
Gepäckwagen m. Schlussbeleuchtung (1x ergänzt). Im Originalkarton
(2853 min. besch.) m. Service-Heft, min. bespielt, part. l.
Altersspuren, min. Klebereste v. Fremdetikett an 1 Gepäckwagen,
nicht überprüft.

70,00 €

136 959827 MÄRKLIN Zugpackung "Henkel" 26504, Spur H0 digital,
bestehend aus grüner Dampfspeicherlok bez. "Paul" und 2
Persil-Silowagen. Im Originalkarton m. Anleitung, min. bespielt, nicht
überprüft.

50,00 €

137 952333 MÄRKLIN Bahnhof "Friedrichshafen" 418, Spur H0,
auf Unterseite gestempelt, polychrom lack. Blechausführung,
rechteckige Grundplatte, längliche Flachdach-Halle mit 2 Angeltüren
zum Öffnen, durchbrochene Fenster tlw. mit Cellonscheiben,
beschildertes Wirtschafts- und Gepäckabteil, Terrasse, Turm mit imit.
Uhr. Alters- u. Gebrauchsspuren, Mast abgebrochen, HxBxT ca.
15,5x35,5x12,5 cm.

60,00 €

138 952403 BING Plattformwagen, Spur 1,
Blech, auf Unterseite gemarkt, 2-achsig, ergänzt mit Kran u. Fass,
deutliche Alters- u. Gebrauchsspuren, nicht überprüft, L. ca. 21 cm.

50,00 €
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139 952406 MÄRKLIN Rungenwagen 1772 und Scheinwerferwagen 1959, Spur
0,
Blech, 2-achsig, auf Unterseite gemarkt, rotbraun bzw. mimikry,
1772: 1931-1954, 14 feststehende Rungen, Bremserhaus, bez.
"17720", 1959: 1934-1937, Stirnseiten m. Geländer. Alters- u.
Gebrauchsspuren, 1959: part. ergänzt, part. nachlack. u. Fehlstellen,
nicht überprüft, L. 16,5/18,5 cm.

80,00 €

140 953869 BING zwei Güterwagen, Spur 1,
Blech, braun/rot, auf Unterseite gemarkt, bestehend aus Planwagen
und offenem Güterwagen, beladen mit Säckchen. Alters- u.
Gebrauchsspuren, part. korrodiert, Plane fehlt, nicht überprüft, L. ca.
15 cm.

70,00 €

141 953896 MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok R 910, Spur 0, 1938-1955,
Blech, mattschwarz lack., auf Unterseite gestempelt, 2-achsig, gr.
Windleitbleche, vor- u. rückwärtsfahrend, Bremse, Trieb- u.
Galeriestangen, Kreuzkopfführung, Tender bez. "R 919/0". Deutliche
Alters- u. Gebrauchsspuren, part. nachlack., nicht überprüft, L. (inkl.
Tender) 31 cm.

75,00 €

142 953905 MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok R 900 B, Spur 0, 1938-1940,
Blech, mattschwarz lack., auf Unterseite gestempelt, 2-achsig, gr.
Windleitbleche, vor- u. rückwärtsfahrend, Bremse, Trieb- u.
Galeriestangen, 1 elektr. bel. Stirnlampe für
Taschenlampenbatterieanschluss, Tender bez. "R 909/0". Alters- u.
Gebrauchsspuren, part. nachlack., nicht überprüft, L. (inkl. Tender)
28,5 cm.

75,00 €

143 953911 MÄRKLIN Uhrwerk-Triebwagen TWE 930, Spur 0, 1935-1940,
Blech, rot/creme lack., auf Unterseite gestempelt, 4-achsig, 1-teilig, 1
Drehgestell angetrieben, vor- u. rückwärtsfahrend durch
Handschaltung, Fenster m. Cellonscheiben. Deutliche Alters- u.
Gebrauchsspuren, part. nachlack., nicht überprüft, L. 33 cm.

110,00 €

144 953919 MÄRKLIN Triebwagen TWE 12930, Spur 0, 1935-1940,
Blech, rot/creme lack., auf Unterseite gestempelt, 4-achsig, 1-teilig, 1
Drehgestell angetrieben, vor-u. rückwärtsfahrend durch
Handschaltung, 2 elektr. bel. Stirnlampen, Fenster m.
Cellonscheiben. Deutliche Alters- u. Gebrauchsspuren, Kupplung
ergänzt, nicht überprüft, L. 33 cm.

180,00 €

145 953936 MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok R 910, Spur 0, 1938-1955,
Blech, mattschwarz lack., auf Unterseite gestempelt, 2-achsig, gr.
Windleitbleche, vor-u. rückwärtsfahrend, Bremse, Trieb- u.
Galeriestangen, Kreuzkopfführung, Tender bez. "R 919/0". Alters- u.
Gebrauchsspuren, part. nachlack., Räder part. besch., nicht
überprüft, L. (inkl. Tender) 31 cm.

75,00 €

146 953939 MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok R 880, Spur 0, 1938-1955,
Blech, mattschwarz lack., 2-achsig, gr. Windleitbleche, vor- u.
rückwärtsfahrend, Bremse, Trieb- u. Galeriestangen, Tender bez. "R
889". Alters- u. Gebrauchsspuren, part. nachlack., nicht überprüft, L.
(inkl. Tender) 25 cm.

75,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

147 954266 MÄRKLIN Abteilwagen 1864, Spur 1, 1910-1924,
Blech, braun, lithogr., 1 Stirnseite gemarkt, auf Unterseite
gestempelt, 2-achsig, lange Trittbretter. Deutliche Alters- u.
Gebrauchsspuren, part. nachlack., nicht überprüft, L. 22 cm.

60,00 €

148 954280 MÄRKLIN offener und gedeckter Güterwagen 1918/1967, Spur 1,
Blech, grün bzw. rotbraun lack., auf Unterseite gestempelt, 2-achsig,
1918: 1919-1931, erhöhte Stirnwände, Bremsplattform m. Galerie u.
Sitz, Bremsspindel, 1967: 1925-1937, 1 Türöffnung, Bremserhaus
hochstehend m. 1 Angeltüre zum Öffnen. Alters- u.
Gebrauchsspuren, part. nachlack., nicht überprüft, L. 20 cm.

70,00 €

149 954282 BING Personenwagen, Spur 0,
Blech, rotbraun, 1 Stirnseite u. auf Unterseite gemarkt, 4-achsig,
1./2.Kl., deutliche Alters- u. Gebrauchsspuren, nicht überprüft, L. 22
cm.

50,00 €

150 954286 BING Schlafwagen, Spur 0,
Blech, rot lack., auf Unterseite gemarkt, 4 Angeltüren zum Öffnen (1
Griff fehlt), 3 Dachlüfter, ergänzte Inneneinrichtung m. 2 Decken.
Deutliche Alters- u. Gebrauchsspuren, Craquelés, part. nachlack.,
nicht überprüft, L. 22 cm.

85,00 €

151 954302 MÄRKLIN Shell-Kesselwagen 1994, Spur 1, 1930-1937,
Blech, gelb lack., rote Aufschrift "SHELL" u. "19941", auf Unterseite
gestempelt, Bremserhaus m. 2 Angeltüren zum Öffnen,
Füllschraube, Ablasshahn (Fehlstelle), Galerie u. Leiter. Alters- u.
Gebrauchsspuren, part. besch., nachlack., nicht überprüft, L. 24,5
cm.

85,00 €

152 954310 MÄRKLIN Post-/Gepäckwagen 1903 und gedeckter Güterwagen
1967, Spur 1,
Blech, dunkelgrün bzw. rotbraun, auf Unterseite gestempelt, 1903:
1915-1924, beide Stirnseiten gemarkt, 2-achsig, imit. Angel- u.
Schiebetüren, 1967: 1925-1937, 1 Türöffnung, Bremserhaus
hochstehend m. 1 Angeltüre zum Öffnen. Tlw. deutliche Alters- u.
Gebrauchsspuren, 1967 handschriftl. beschriftet m. "9", part.
nachlack., nicht überprüft, L. 20/23 cm.

70,00 €

153 954344 MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok R 1041, Spur 1, 1925-1932,
Blech, schwarz lack., lithogr., bez. "2588", vor- u. rückwärtsfahrend,
Bremse durch Hand-und Gleisschaltung, Trieb- u. Galeriestangen,
Kreuzkopfführung, gerade Rauchkammerkammertüre, langes
Führerhausdach, Tender bez. "18601". Alters- u. Gebrauchsspuren,
part. nachlack., min. besch., nicht überprüft, L. 43 cm.

170,00 €

154 954348 MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok R 1041, Spur 1, 1925-1932,
Blech, schwarz lack., lithogr., vor- u. rückwärtsfahrend, Bremse durch
Hand-und Gleisschaltung, Trieb- u. Galeriestangen,
Kreuzkopfführung, gerade Rauchkammerkammertüre, langes
Führerhausdach, 2 imit. Laternen, Kohletender bez. "18601. Alters-
u. Gebrauchsspuren, part. nachlack., nicht überprüft, L. 43 cm.

170,00 €
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155 954410 MÄRKLIN Uhrwerk-E-Lok RV 890, Spur 0, 1932-1953,
Blech, grün, lithogr., gemarkt u. bez., vor- u. rückwärtsfahrend durch
Hand-und Gleisschaltung, Bremse, 1 starrer Pantograph. Alters- u.
Gebrauchsspuren, Pantograph ergänzt, min. Klebereste von
Fremdetikett auf Dach, nicht überprüft, L. 19 cm.

145,00 €

156 954559 MÄRKLIN Uhrwerk-E-Lok RS 880, Spur 0, 1934-1940,
Blech, grün, lithogr., gemarkt u. bez., vor- u. rückwärtsfahrend durch
Handschaltung, Bremse, 2 starre Pantographen, 1 imit. Stirnlampe.
Alters- u. Gebrauchsspuren, Pantographen ergänzt, part. nachlack.,
nicht überprüft, L. 17 cm.

110,00 €

157 954561 MÄRKLIN Uhrwerk-E-Lok RS 900, Spur 0, 1933-1940,
Blech, grün, lithogr., gemarkt u. bez., vor- u. rückwärtsfahrend durch
Hand-und Gleisschaltung, graues Dach. Alters- u. Gebrauchsspuren,
Pantographen ergänzt, part. nachlack., nicht überprüft, L. 19 cm.

120,00 €

158 954572 MÄRKLIN Mitropa-Schlafwagen 1886 T/Sch, Spur 0, 1926-1928,
Blech, teakbraun, lithogr., beide Stirnseiten gemarkt, 4-achsig, 4
Angeltüren zum Öffnen. Tlw. deutliche Alters- u. Gebrauchsspuren,
part. nachlack., nicht überprüft, L. 20 cm.

60,00 €

159 954575 MÄRKLIN Personenwagen 1886 T/P, Spur 0, 1926-1928,
Blech, grün, lithogr., 1 Stirnseite gemarkt, 4-achsig, 4 Angeltüren
zum Öffnen. Alters- u. Gebrauchsspuren, part. nachlack., Puffer
ergänzt, nicht überprüft, L. 20 cm.

60,00 €

160 954656 MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok R 981, Spur 1, 1925-1926,
Blech, grün/schwarz, bez. u. gemarkt, vor- u. rückwärtsfahrend,
Bremse, ohne Zylinder, ohne Trieb- u. Kuppelstangen,
Galeriestangen, Tender. Alters- u. Gebrauchsspuren, min. nachlack.,
nicht überprüft, L. 33 cm.

145,00 €

161 954660 MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok wohl R 1030, Spur 0, 1907-1909,
Blech, schwarz. lithogr., vor- u. rückwärtsfahrend, Bremse, Trieb- u.
Galeriestangen. Deutliche Alters- u. Gebrauchsspuren, part.
nachlack., 1 Triebstange u. Knauf fehlen, nicht überprüft, L. (inkl.
Tender) ca. 30 cm.

220,00 €

162 955705 MÄRKLIN Uhrwerk-E-Lok RS 900 B, Spur 0, 1935-1940,
Blech, grün, lithogr., gemarkt u. bez., vor- u. rückwärtsfahrend durch
Hand-und Gleisschaltung, graues Dach, 2 starre Pantographen, 1
elektr. bel. Stirnlampe für Taschenlampenbatterieanschluss. Alters-
u. Gebrauchsspuren, Pantographen ergänzt, part. nachlack.,
Fehlstellen, nicht überprüft, L. 19 cm.

110,00 €

163 955726 MÄRKLIN Zugpackung R 890/21/2, Spur 0,
Blech, bestehend aus Uhrwerk-Dampflok R 890 mit Kohletender bez.
"899", Personenwagen 1721, Gepäckwagen 1722, 2 geraden, 8
gebogene Schienen u. ergänztem Schlüssel. Im Originalkarton
(besch.), Alters- u. Gebrauchsspuren, part. nachlack., nicht überprüft.

120,00 €

164 955730 MÄRKLIN Personenzug, Spur 0,
Blech, 4-achsig, 4 Angeltüren zum Öffnen, bestehend aus 1751
Personenwagen, 1752 Mitropa-Speisewagen, 1753
Mitropa-Schlafwagen u.1754 Gepäckwagen. Alters- u.
Gebrauchsspuren, part. nachlack. 1752: Dach erneuert, nicht
überprüft, L. 24,5 cm.

190,00 €
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165 955764 MÄRKLIN Zugpackung R 970/72/3, Spur 0,
Blech, bestehend aus Uhrwerk-Dampflok R 970 mit Tender bez.
"979", Personenwagen 1872, Gepäckwagen 1873, 4 geraden, 8
gebogene Schienen u. Schlüssel. Im Originalkarton (l. besch.),
Alters- u. Gebrauchsspuren, part. nachlack., part. ergänzt, nicht
überprüft.

120,00 €

166 955770 KARL BUB Uhrwerk-Dampflok, Spur 0,
Blech, grün/schwarz, gemarkt "KBN Made in Germany", bez. "0-35",
Kohletender, deutliche Alters- u. Gebrauchsspuren, part. nachlack.,
nicht überprüft.

70,00 €

167 955819 BING Personenzug, Spur 0,
Blech, grün, gemarkt, bestehend aus 2 Personenwagen m. imit.
Türen, 1./2. u. 2. Kl. und 1 Gepäckwagen m. 4 Angel- u. 2
Schiebetüren zum Öffnen. Alters- u. Gebrauchsspuren, part.
nachlack., Gepäckwagen part. korrodiert, 1 Griff von Angeltüre fehlt,
nicht überprüft, L. ca. 16,5 cm.

100,00 €

168 955821 FLEISCHMANN Personenzug, Spur 0,
Blech, bestehend aus Uhrwerk-Dampflok BN 99 221, 2
Personenwagen bez. "400", Gepäckwagen m. 2 Schiebetüren bez.
"401" u. Schlüssel. Alters- u. Gebrauchsspuren, part. nachlack., part.
korrodiert, 1 Knauf fehlt, nicht überprüft.

120,00 €

169 955822 FLEISCHMANN Personenzug, Spur 0,
Blech, bestehend aus 20 Volt-Dampflok m. 2 elektr. bel. Stirnlampen
u. Kohletender, Hochbordwagen bez. "45575", Niederbordwagen bez.
"45070", 8 gebogenen Schienen, Anschlussstück u. Trafo Nr. 536.
Alters- u. Gebrauchsspuren, part. nachlack., part. ergänzt, part.
korrodiert, nicht überprüft.

110,00 €

170 960241 SCHILDKRÖT Erika und Hans,
Replik, Klassik Collektion, limit. Aufl., gemarkt "SiR 46",
sonnengebräunt, Kurbelkopf, blaue Glasaugen m. Strahleniris,
gegliederter Stehkörper, Originalkleidung. In Originalschachtel
(besch.), min. Altersspuren, min. Farbabrieb auf Nasenspitze.

50,00 €

171 960396 KÄTHE KRUSE Puppe VII, 1926-1931,
Stempelreste auf Fußsohlen. Fest angenähter, verkleinerter
Nesselkopf der Puppe "Du Mein" mit drei Hinterkopfnähten und
feingemalten, braunen Haaren. Gesichtsbemalung bestehend aus
grau-blauen Augen mit Lichtpunkten, roten Wangen, Nasenlöchern
sowie einem geschlossenen Mund mit durchgezogenem
Oberlippenbogen. Nesselkörper mit breiten Hüften und locker
angenähten Armen sowie abgesteppten Fingern und Zehen. Der
Daumen ist separat angenäht. Mit Scheibengelenken befestigte
Beine mit einer Längsnaht. Altersspuren, min. Farbabrieb bzw.
Farbabplatzer, min. Craquelés am Hinterkopf, H. ca. 35 cm.

660,00 €

172 960398 Drei Puppenstubenpuppen, Ende 19. Jh.,
Biskuitporzellan, 1x Brustblattkopf, 2x Ganzbiskuit, Perücke,
Gesichtsbemalung, 2x modellierte Strümpfe, gemalte Schuhe, fest
umnähte Kleidung. Dazu 1 Miniatur-Badepuppe. Altersspuren,
Fehlstellen an Perücken, H. ca. 8/9,5 cm.

180,00 €
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173 960402 SCHILDKRÖT/GEBR. WOLFF Konvolut von drei Puppen,
gemarkt, Celluloid, 1x Lederbalg m. Celluloid-Unterarmen, bestehend
aus Stehbebi Modell 1930, Brustblattkopf-Puppe Modell 1926 m.
Perücke u. Schlafaugen sowie Sitzbaby. Altersspuren, Schlafaugen
besch., bespielt, H. ca. 25,5/30,5 cm.

70,00 €

174 960474 Meist MATTEL Konvolut von dreizehn Barbiepuppen, 1960er/1970er
Jahre,
bestehend aus u.a. Julia, Skipper, Tutti, Talking Barbie, Ricky. Hell-
und dunkelhäutig, Perücke bzw. modellierte Haare, gemalte Augen,
meist gemalte bzw. eingezogene Wimpern, Make-up, tlw.
durchstochene Ohren, meist bendable legs, tlw. twist n' turn, 1x
bewegl. Handgelenke, mit Bekleidung, dazu weiteres Zubehör. Part.
Altersspuren, part. besch., Funktion nicht geprüft.

100,00 €

175 960481 Einrichtung für die Barbiepuppe, 1960er/1970er Jahre,
Kunststoff, gemarkt "made in Italy (Storch)", bestehend aus
Himmelbett, Nachtkästchen m. Lampe, 2 Spiegelkommoden,
Schminktisch m. Hocker, Garderobenständer, Anrichte, Tisch m.
Tischdecke und Stuhl. Dazu Zubehör. Altersspuren, part. min.
besch., part. min. Fehlstellen, HxB (Himmelbett) ca. 31,5x38 cm.

35,00 €

176 960555 HANSA/ALBATROS/CM u.a. Konvolut von 33 Fracht- und
Spezialschiffen, 2.H. 20.Jh.,
Metall, farbig gefasst, tlw. auf Unterseite gemarkt bzw. gestempelt,
detaillierte Ausarbeitung. Part. min. besch., L. ca. 6/23 cm.

155,00 €

177 960561 HANSA/SEXTANT u.a. Konvolut von 19 Frachtschiffen, 2.H. 20.Jh.,
Metall, farbig gefasst, auf Unterseite gemarkt bzw. gestempelt,
detaillierte Ausarbeitung. Part. min. besch., L. ca. 12/28 cm.

95,00 €

178 960566 HANSA/SEXTANT/CM u.a. Konvolut von 50 Fracht-, Spezial- und
Kriegsschiffen, 2.H. 20.Jh.,
Metall, farbig gefasst, meist auf Unterseite gemarkt bzw. gestempelt,
detaillierte Ausarbeitung. 3x in Holzrahmung, part. min. besch., L. ca.
3,5/23 cm.

230,00 €

179 960568 HANSA/SEXTANT/MERCATOR u.a. Konvolut von 52 Fracht- und
Spezialschiffen, 2.H. 20.Jh.,
Metall, farbig gefasst, meist auf Unterseite gemarkt bzw. gestempelt,
detaillierte Ausarbeitung. Part. min. besch., L. ca. 3/26 cm.

265,00 €

180 960573 ALBATROS/HANSA/MERCATOR u.a. Konvolut von 38
Passagierschiffen und Fähren, 2.H. 20.Jh.,
Metall, farbig gefasst, meist auf Unterseite gemarkt bzw. gestempelt,
detaillierte Ausarbeitung. Part. min. Altersspuren, part. min. besch.,
L. ca. 7,5/23,5 cm.

250,00 €

181 960638 ALBATROS/MERCATOR/CM Konvolut von 44 Fracht- und
Spezialschiffen, 2.H. 20.Jh.,
Metall, farbig gefasst, meist auf Unterseite gemarkt bzw. gestempelt,
detaillierte Ausarbeitung. Dazu Schiffsmodell-Register. Part. min.
besch., L. ca. 6/27,5 cm.

220,00 €
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182 960664 MERCATOR/CM/ALBATROS u.a. Konvolut von 25
Passagierschiffen, Jachten und Fähren, 2.H. 20.Jh.,
Metall, farbig gefasst, auf Unterseite gemarkt bzw. gestempelt,
detaillierte Ausarbeitung. Part. min. Altersspuren, part. min. besch.,
L. ca. 8/25,5 cm.

130,00 €

183 960712 Schaukelautomat "Elefant", 1960er Jahre,
grauer Elefant mit rotem Sattel und Haltegriff auf mintgrünem Sockel,
seitl. aufschließbare Säule für Münzeinwurf, elektrisch. Bespielt, part.
besch., Funktion geprüft, Schlüssel fehlt, HxBxT ca. 101x98x63 cm.

120,00 €

184 961390 JULIE LUTZ "Die fleissige Puppenschneiderin" Ausgabe B Nr. 581,
um 1900,
Biskuitporzellankopf-Puppe v. Gebr. Kühnlenz AG., am Hinterkopf u.
im Nacken gemarkt, Kurbelkopf, offener Mund m. 4 Zähnchen oben,
hellbl. Schlafaugen m. Strahleniris, gem. Wimpernkranz,
Mohairperücke, Gliederkörper, gem. Strümpfe u. Schuhe,
Bekleidung. In Originalschachtel (part. besch.) m. Anleitungsbuch
(Riss in Seite 11/12) u. Schnittmustern Nr. 1-6 sowie weiterer
Bekleidung. Altersspuren, Arme part. min. übermalt, H. ca. 20,5 cm.

420,00 €

185 961435 Modell des legendären Ferrari-Speedboat "Arno XI",
das Original wurde Anfang der 1950er Jahre von Carlo Timossi
gebaut. Es war mit einem V12-Motor von Ferrari und 600 PS
ausgestattet. 1953 stellte der italienische Millionär Achille Castoldi
mit ihm einen Geschwindigkeits-Weltrekord von 241,708 km/h auf.
Die detailgetreue Nachbildung des Rennboots besteht aus Holz mit
Details aus verchromtem Messing und einem Sitz aus Leder. Bez.
"Nando dell orto", auf Holzsockel, part. min. besch., L. ca. 93 cm.

660,00 €

200 961477 Armband mit Saphiren und Diamanten
zus. ca. 2,3 ct LGW / VSI in WG 14K. L: ca. 17 cm, B: ca. 3,5 mm.
Leichte Tragespuren, Steine tlw. leicht best.
17,40g,

1.920,00 €

201 961482 Granatcollier
im Mittelteil mit 3 ovalen Elementen, terrassenförm. besetzt mit fac.
Granaten, an einer Erbskette, Metall. L: ca. 44 cm. Leichte
Tragespuren, Steine tlw. best. / m. kl. Ausbrüchen.
26,10g,

170,00 €

202 961485 Collier aus Korallkugeln
im Verlauf (ca. 4 - 10,5 mm). L: ca. 53 cm. Schließe Silber, vergoldet.
Tragespuren, Elemente tlw. leicht best. / porös / rissig.
25,90g,

150,00 €

203 961487 Damenring mit Diamantbesatz
davon 1 Altschliffdiam. ca. 0,6 ct GET / SI begleitet von kleineren
Diamantrosen, GG 14K, Ringkopf tlw. platiniert, feine
Millegriffesverzierungen. RW: ca. 58. Leichte Tragespuren, Steine
tlw. best., Altschliff m. kl. Ausbrüchen / Kerben, Schiene oval.
2,00g,

720,00 €

204 961488 Anhänger mit 1 Korallcabochon
(ca. 16 x 12 mm) gefasst in einen floral ornamentierten Rahmen in
GG 14K. Leichte Tragespuren, Koralle rückseitig leicht porös.
4,10g,

170,00 €
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205 961500 Konvolut aus 3 Bernsteinketten
davon 1 Collier aus opaken, olivenförm. Elementen im Verlauf (ca. 9
x 7 - 25 x 20,5 mm), L: ca. 58 cm, 1 Collier aus olivenförm.,
verschiedenfarbigen Elementen im Verlauf (ca. 10 x 6.5 - 19 x 13
mm), L: ca. 45 cm, 1 Collier aus transparenten, flachgeschliffenen
Elementen im Verlauf, L: ca. 63 cm. Alle mit leichten Tragespuren,
einzelne Elemente best. / m. kl. Ausbrüchen.
92,70g,

110,00 €

206 961501 Damenring mit Smaragdcarré umrahmt von 12 Brillanten
zus. ca. 0,7 ct WEIß (H) / SI in GG / WG 14K. RW: ca. 53. Leichte
Tragespuren, Steine tlw. leicht best.
4,60g,

290,00 €

207 961516 Solitärring mit 1 Brillant ca. 0,58 ct
(grav.) WEIß (H) / VSI in GG 18K, leicht geschwungene Fassung.
RW: ca. 54. Leichte Tragespuren.
3,60g,

360,00 €

208 961491 Schmuckkonvolut 2-teilig aus Korallen,
1 Kette aus Korallästchen im Verlauf, L: 58 cm, Schließe Metall, 1
Collier aus Kugeln, D: 5 mm, L: 42 - 48 cm, Mittelteil aus Silber bes.
mit 1 Koralle und 4 Zuchtperlen, signiert "Helmut Kleist",
Tragespuren.
62,40g,

220,00 €

209 961464 Collier mit Onyxplatte und 2 kl. Brillanten,
L: 46ccm, GG 14K, Mittelteil HANDARBEIT an feiner Ankerkette.
8,30g,

180,00 €

210 961490 Kette aus Chrysopraskugeln,
im Verlauf ca. 5 - 13 mm, L: 60 cm, Schließe GG 8K.
44,00g,

195,00 €

211 958569 BIEDERMEIER Collier
aus ornamentalen u. kugelförm. Elementen besetzt m. 1 grünen
Imitationsstein u. wohl Orientperlen an einer Kette im
Fantasiemuster, GG ca. 17K. L: ca. 47 cm. Leichte, altersbedingte
Tragespuren, Elemente tlw. leicht gedellt, Steine / Perlen leicht best.
14,30g,

600,00 €

212 958593 Clip-Anhänger mit 1 Türkis-Herz.
GG 14K. Türkis ca. 25,5 mm x 25 mm.

420,00 €

213 958664 Damenring mit Koralle und Achtkantdiamanten
zus. ca. 0,1 ct, Koralle ca. 9,5 x 9,5 mm, WG 14K. RW: ca. 56. Wohl
Wien, 1930er Jahre. Tragespuren, Koralle etwas abgetragen.
3,50g,

340,00 €

214 958665 Damenring mit 2 Rubinen und 3 Altschliffdiamanten
zus. ca. 0,2 ct WEIß (H) / VS - SI in GG 14K, tlw. rhodiniert, seitlich
ornamentale Ziergravuren. RW: ca. 55. Ca 1930er Jahre. Leichte
Tragespuren, Steine tlw. leicht best.
3,10g,

270,00 €

215 957330 9 lose Citrine, Lemon Citrine und Quarze,
jeweils geschliffen, ca. 168 ct

150,00 €
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216 957351 Lose Opaltriplette, 3,85 ct.,
in Freiform.

ohne Limit

217 957415 Loser Tansanit - 1,7 ct
tropfenform, 10,11 x 6,98 x 3,93 mm, multicolor, bläulich grünlich

100,00 €

218 958287 Konvolut Elfenbeinschmuck, 2-tlg: 1 lange Kugelkette,
zum Knoten, die Enden jeweils mit einer geschn. Blüte, Länge ca.
104 cm und 1 Armreif. Versand nur innerhalb der EU. Shipping only
within the EU.
63,80g,

180,00 €

219 958288 Konvolut Elfenbeinschmuck, 2-tlg: 2 Brosche,
"Erbacher Rose", fein gearbeitet. Versand nur innerhalb der EU.
Shipping only within the EU.
23,10g,

180,00 €

220 958291 Konvolut Elfenbeinschmuck, 5-tlg: 1 Armreif
m. floralem Dekor, 2 Broschen "Maiglöckchen u. Blüte sowie 2
Anhänger "Rose". Versand nur innerhalb der EU. Shipping only within
the EU.
46,90g,

180,00 €

221 958293 Konvolut Elfenbeinschmuck, 4-tlg: 3 Broschen
u. 1 Anhänger "Erbacher Rose". Versand nur innerhalb der EU.
Shipping only within the EU.
26,80g,

180,00 €

222 958296 Konvolut Hirschhorn- u. Beinschmuck, div. Motive, 7 tlg:
1 Kette m. Anhänger, 1 Anhänger an Samtband, 4 Broschen, 9
Anhänger, 1 Ansteckclip, 1 Teil ohne Montierung, tlw. feine
Schnitzereien. Versand nur innerhalb der EU. Shipping only within
the EU.
76,50g,

180,00 €

223 958298 Aquamarinkette, 11-reihig, fac. Linsen
in farblosem Blau. Schließe WG 18K. Länge ca. 54 cm.
118,10g,

660,00 €

224 958562 Creolen (Paar) mit abnehmbarem Einhänger
mit je 1 Zuchtperle, Größe ca. 7,5 mm sowie je 7 kl. Brillanten zus.
ca. 0,20 ct. WG 14K.
5,80g,

280,00 €

225 958995 Damenring mit 1 ovalfac. Rubin sowie Rubin-Carées
und kl. Brillanten zus. ca. 0,50 ct, WEIß (H)/ SI. GG 14K. Ringgröße
ca. 56.
5,00g,

510,00 €

226 959000 Konvolut: 4 Stränge Zuchtperlen,
sowie 8 lose Zuchtperlen. 3 Stränge Perlengröße ca. 6 mm - 7 mm, 1
Strang ca. 2,5 mm - 3 mm.
70,80g,

180,00 €

227 959066 Damenring besetzt mit 1 ovalfac. Aquamarin
sowie kl. Diamantrosen. GG 14K, Schauseite platiniert. Ringgröße
ca. 56.
3,10g,

220,00 €
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228 959127 Ohrclips (Paar) besetzt mit
je 1 wellenförmig geschnittenen Koralle. GG 18K. Anfertigung.
11,30g,

480,00 €

229 959142 Tahiti-Perlkette, leicht verlaufend,
mit Bajonette-Schließe WG 18K, in Perle integriert. Perlengröße ca.
9 mm - 12 mm. Länge ca. 44 cm.
72,20g,

1.800,00 €

230 959145 Ohrclips / Stecker (Paar) besetzt mit je 1 Tahiti-Perle,
in guter Qualität. Perlengröße ca. 11,5 mm. WG / GG (Stecker) 18K.
8,90g,

270,00 €

231 959286 Damenring besetzt mit 3 Brillanten sowie
12 Diamanten zus. ca. 1,0 ct, WEIß / VS - SI. WG 14K. Ringgröße
ca. 60. (Ringschiene gelötet)
7,10g,

390,00 €

232 959374 Damenring besetzt mit 1 rundfac. grünen Turmalin ca. 1,0 ct,
2 barocke Perlen, 5 Brillanten zus. ca. 0,50 ct, WEIß / SI (1 Stein
unecht). GG / WG 14K. Ringgröße ca. 60. (Fassungen mit
Tragespuren!)
6,60g,

290,00 €

233 959392 Damenring mit 3 kl. Brillanten
zus. ca. 0,03 ct, W / SI (grav.) PLATIN 600/000, von CHRIST,
ungetragen. Ringgröße ca. 53,5. (Ring mit Gravur)
4,80g,

240,00 €

234 959427 Aquamarinkette, linsenförmige Aquamarine,
im Verlauf. Schließe und Zwischenteile GG 18K. Länge ca. 43 cm.
51,00g,

840,00 €

235 959611 Solitärring mit 1 Altschliffdiamant ca. 0,35 ct
LGW / SI 2 in RSG 14K. RW: ca. 50. Stein partiell best. / mit
Oberflächenmerkmalen.
2,30g,

290,00 €

236 959707 Bernsteinkette mit Insekten-Inklusen,
Trommelsteine im Verlauf mit Anhänger im Federring eingehängt:
eine runde Scheibe bemalt mit einem sitzenden Paar, Rußland,
schwarzgrundig mit polychromer Lupenmalerei.
33,50g,

170,00 €

237 959911 Damenring besetzt mit 1 ovalfac. Saphir,
umrahmt von 12 Brillanten zus. ca. 0,60 ct, GW - GET / PIQUE. WG
14K. Ringgröße ca. 53.
4,10g,

340,00 €

238 960404 Damenring mit Brillant
von ca. 0,50 ct., LGW (I - J) / VS1, WG 14K, RW 62, um 1970,
minimale Tragespuren.
6,60g,

780,00 €

239 960405 Damenring mit Brillant
von ca. 0,50 ct., LGW (I - J) / VSI, GG 18K, RW 65, Marriage aus 2
Eheringen, Mitte 20. Jh., guter getragener Zustand.
8,80g,

780,00 €
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240 960406 Damenring mit Rubin
von ca. 0,50 ct., GG 18K, RW 62, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren.
8,20g,

480,00 €

241 960408 Blütenbrosche mit Edelsteinen,
Diamanten, Rubine, Saphire, Smaragde, GG 14K, Länge ca. 5 cm,
Mitte 20. Jh., sehr guter getragener Zustand.
13,70g,

480,00 €

242 960583 Loser, natürlicher Aquamarin, 2,61 ct.,
erhitzt, Kissen mixed Cut.

60,00 €

243 960584 Loser, natürlicher Tansanit, 1,17 ct.,
erhitzt, Kissen mixed Cut.

60,00 €

244 960786 Dreireihiges Armband aus weißen Zuchtperlen
mit smaragdbesetzter Schließe in WG 14K. L: ca. 19,5 cm. Leichte
Tragespuren, Smaragde tlw. best. / m. kl. Ausbrüchen.
39,10g,

160,00 €

245 960787 Damenring mit 3 ovalfacettierten Rubelliten
in GG 14K, seitliche Blütenapplikationen. RW: ca. 55. Tragespuren,
Steine best. / Facettenkanten abgetragen.
3,20g,

240,00 €

246 960788 Sichelförmige Brosche mit Altschliffdiamanten
zus. ca. 1,8 ct LGW / VSI - SI in RSG 14K mit Sicherheitskette. Etui
(Gebrauchsspuren) anbei. L: ca. 43 mm. Leichte Tragespuren,
einzelne Steine leicht best.
8,50g,

1.080,00 €

247 960978 Damenring besetzt mit 3 Altschliff-Diamanten
zus. ca. 1,25 ct (1x 0,65 ct, 2x je 0,30 ct) LGW (I) / SI. GG 14K.
Ringgröße ca. 54.
4,80g,

840,00 €

248 961003 Damenring besetzt mit 1 rundfac. Rubin
ca. 0,80 ct, umrahmt von 8 Brillanten zus. ca. 0,90 ct, WEIß - LGW
(H- J)/ VS. GG / WG 18K. Ringgröße ca. 58. (Rubin m. kl. Kerben)
6,50g,

1.800,00 €

249 961207 Silberschmuckkonvolut, 2-teilig
bestehend aus 1 Anhänger bez. Fahrner (L: ca. 49 mm) u. 1 Brosche
(ca. 39 x 27 mm) mit Schwarzem Email, Onyx u. Markasiten. Beide
mit Tragespuren, Steine tlw. defekt / best.
18,20g,

110,00 €

250 961320 Damentaschenuhr, Carl Morawetz, Wien,
GG 14K, monogrammiert, im Originaletui!
23,80g,

145,00 €

251 961323 Solitärring mit Brillant, ca. 0,3 ct,
GET (M)/VS, RW 55, WG 14K.
1,40g,

180,00 €

252 961324 LAPPONIA Ring mit grünem Stein,
wohl Grossulargestein, amorph, asymmetrisch eingearbeitet mit 1
Krappe, RW 53, GG 14K, Klebespuren.
2,10g,

210,00 €
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253 961327 Doppelkreisbrosche mit 44 Altschliffdiamanten,
zus. ca. 1 ct, LGW (I-J) / VSI, GG 14K, Schauseite Silber, feine
A-jour-Arbeit mit Millegriffesverzierung, Österreich 1872-1922
3,60g,

385,00 €

254 961329 Brosche mit feinem Mikromosaik,
2 Hauptmedaillons mit Taubenmotiv, grün-blau, verbunden durch
Zwischenrosette, schwarz-weiß, 1x abgehängt, Metall vergoldet,
typischer Andenkenschmuck, wohl Italien 2. Hälfte 19.Jh..

145,00 €

255 961333 Anhänger mit Aquamarintropfen und 2 kl. Naturperlchen,
zierlich gearbeitet an feinem Flachpanzerkettchen, L: 40 cm,
Roségold 8K, Klebespuren.
2,40g,

120,00 €

256 961355 Anhänger in Sternform bes. mit Naturhalbperlchen
und kl. Cabochons, wohl Türkis, GG 15K, 19. Jh., Ankerkette später
ergänzt, L: 42 cm, GG 14K.
3,20g,

195,00 €

257 961356 Collier mit Herz-Mittelteil, bes. mit 2 Rubinen
und Diamantrosen, GG 14K, Schauseite Silber, feines
Ankerkettchen, L: 39 cm, z. T. beschädigt.
3,40g,

240,00 €

258 961359 Designercollier besetzt mit Amethystkristallspitzen,
tlw. bestoßen, L: ca. 41 cm, Silber, Stäbchenkette, mittig mit 6
strukturierten Rechteckplatten, unterteilt durch längere Stäbe,
ausgefallenes Modell, wohl Einzelanfertigung!
43,60g,

160,00 €

259 961361 2 Silberetuis, Anfang 20. Jahrhundert,
1x guillochiert mit Verzierung in Wiener Gravur, 1x hochglanzpoliert
mit kobaltblauem Emailrand und kleinem Monogramm, in Lederhülle,
Box anbei.
137,10g,

160,00 €

260 961386 Granatschmuckset, 3-teilig
darunter 1 Collier (L: ca. 44 cm, 1 Stein fehlt), 1 Armband (L: ca. 17
cm), 1 Brosche / Anhänger (D: ca. 42 mm), Metall, vergoldet, alle mit
leichten Tragespuren, Steine tlw. best., Vergoldung partiell
abgetragen.
50,80g,

240,00 €

261 961387 Vierreihiges Armband aus cremefarbenen Zuchtperlen
(ca. 5,5 mm) mit floraler Schließe in WG 18K besetzt mit Saphiren. L:
ca. 18,5 cm. Leichte Tragespuren, Steine tlw. leicht best.
44,30g,

600,00 €

262 961388 Brosche mit großer Muschelkamee
(ca. 63,5 x 47 mm) eine Dame am Wasser darstellend, begleitet von
2 Putti, ornamentaler Rahmen, GG 10 / 12 K. Leichte Tragespuren.
28,10g,

280,00 €
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263 961389 Brosche mit Achatkamee
ein junges, blumengeschmücktes Mädchen im Profil darstellend
umgeben von rundfac. Saphiren u. synth. Zirkonia in WG 14K. Oval
ca. 39,5 x 31,5 cm. Leichte Tragespuren, einzelne Steine leicht best.
12,90g,

210,00 €

264 961410 Solitärring mit 1 Brillant ca. 0,77 ct
WEIß (H) / VVS 2 lt. beiliegendem Zertifikat, in WG 18K. RW: ca.
59,5. KP ca. 5.400,- € lt. beiliegendem Beleg. Schöner Zustand.
5,30g,

1.440,00 €

265 961417 Damenring besetzt mit 1 rundfac. (wohl) Rubin
blütenförmig umrahmt von 6 Altschliff-Diamanten zus ca. 0,10 ct. GG
14K. Ringgröße ca. 54. (Reparaturspuren, Reste von Emaillierung
vorhanden)
1,70g,

150,00 €

266 961434 Damenring besetzt mit 1 ovalfac. Smaragd
ca. 0,41 ct sowie 30 Brillanten zus. ca. 0,26 ct, FW (G)/ VVS. RG
18K. WEMPE. Ringgröße ca. 52. Kaufpreis: 2175.-, Kopie d.
Kaufbeleges u. Original-Etui anbei.
3,50g,

960,00 €

267 961436 Armband aus Naturbernstein,
3 Elemente davon butterscotchfarben.
116,80g,

180,00 €

268 961440 Brosche "Maus", partiell braun emailliert,
mit kl. Brillanten (1 Stein fehlt). GG 18K. 1960er Jahre.
13,00g,

480,00 €

269 961444 Bernstein-Anhänger "Kreuz"
an geflochtenem Lederband. Öse und Schließe Silber. Länge ca. 44
cm.
31,70g,

270,00 €

270 961445 Set: Süßwasser-Collier und Armband,
Schließen GG 14K. Collier m. abnehmbaren Anhänger GG 18K, mit
Süßwasser-Perle, Länge ca. 40 cm. Armband Länge ca. 19 cm.

210,00 €

271 961446 Ohrhänger (Paar) mit je 1 tropfenförmigen Zuchtperle.
Bügel GG 18K.
3,40g,

170,00 €

272 961447 BULGARI Anhänger "Tondo Sonne",
Edelstahl / GG 18 K.
22,00g,

600,00 €

273 961450 Korallen-Kugelkette, im Verlauf,
(Kugeln leicht unrund, tlw. m. Poren). Schließe Metall. Länge ca. 53
cm.
23,80g,

120,00 €

274 961451 Konvolut, Bernstein, 3-tlg: 2 Ketten
und 1 Armband. Kettenlänge ca. 57 cm und 44 cm, und 1 Armband
59,40g,

150,00 €
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275 961454 Solitärring mit Brillant ca. 0,27 ct, FW (G) / LR,
laut beil. Schmuckzertifikat, RW 54, GG 18K.
2,00g,

435,00 €

276 961455 Anhänger mit Bernstein,
feiner Butterscotch, ca. 4 x 3 cm, in Silberfassung.
16,40g,

120,00 €

277 961458 Ring mit Edelkoralle,
D: 16 mm, rund, RW 53, Koralle etwas matt, locker in der Fassung,
massive Verarbeitung.
9,40g,

395,00 €

278 961459 Stabbrosche mit 1 Zuchtperle und Diamanten
zus. ca. 1 ct LGW / SI - PI 1 in WG 14K. Ca. 1930 / 1940er Jahre.
Zuchtperle ca. 7,5 mm, L: ca. 75 mm. Etui anbei (Gebrauchsspuren).
Leichte Tragespuren.
12,00g,

600,00 €

279 961463 Armreif besetzt mit 3 kleinen Altschliffdiamanten,
RG 14K, Gründerzeit, an versch. Stellen etwas gedellt
10,10g,

280,00 €

281 961466 Solitärcollier mit Altschliffdiamant, ca. 0,75 ct,
GET (L - M) / SI, L: 40 cm, WG 14K, ringförmiges Mittelteil an
Venezianerkette
11,30g,

695,00 €

282 961467 Schmuckkonvolut 5-teilig historisierend,
2 Ringe GG 14K, 1 Brosche RG 14K, 1 Brosche, 1 DTU, Silber, mit
Markasiten, Seedperlen, Opal, Diamantrosen,Onyx, tlw. Steinbesatz
fehlend, Gründerzeit, Biedermeier, Art Déco, Tragespuren.
40,70g,

220,00 €

283 961468 Ring mit 2 Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,7 ct,
GET / PI und 1 rund fac. Saphir, RW 51, WG 14K, massive
Verarbeitung.
5,80g,

280,00 €

284 961470 Anhänger mit 1 Altschliffdiamant ca. 1,5 ct,
GW (K) / VS, abhängend feines, grün-blaues Turmalinbriolett,
Verbindungselement und Schlaufe mit 15 Diamantrosen ausgefasst,
zus. ca. 0,06 ct, GG 14K, Schauseite Platin, an Ankerkette aus
Platin, L: 40 cm, stimmige Marriage wohl aus den 1930er Jahren.
7,80g,

6.240,00 €

286 961483 Ohrgehänge mit 2 Altschliffdiamanten zus. ca. 1,1 ct,
LGW - GW (I - K) / VS - SI, 2 Altschliffdiamanten zus. ca. 0,3 ct,
weitere 2 kl. Altschliffdiamanten und ca 56 Diamantrosen zus. ca. 0,3
ct, 2 feine Naturperlen, GG 14K, Schauseite Platin,
Millegriffesverzierungen, stimmige Marriage im ART-DÉCO der
1920er Jahre, Brissuren später ergänzt, GG 18K.
6,90g,

1.680,00 €
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287 961484 Ring mit rosafarbenem Turmalin,
ca. 16 ct, oval facettiert, entouriert von 26 Diamanten im
Übergangschliff, zus. ca. 1,3 ct, RW 56 (Schiene offen), Platin,
Millegriffesfassung, volutenförmige Verkaderung, Handarbeit wohl
aus den 1930er Jahren, Turmalin etw. bestoßen.
12,50g,

1.440,00 €

288 961486 Solitärring mit Brillant 1,02 ct,
WEIß (H) / SI (punziert), RW ca. 53, GG / WG 18K, modern
gestaltete Zargenfassung, GfD Expertise anbei.
5,70g,

3.120,00 €

291 961492 Ring mit 1 Diamantbaguette, 0,51 ct,
FW (F) / VVSI, GG 18K, RW 58, Anfertigung Goldschmiede Krack
(punziert), DPL-Expertise anbei, Tragespuren.
10,90g,

1.440,00 €

292 962426 Ring mit Blau Topaz, Sterling Silber, angedeutete Herzform,
Gesamtgewicht 11,34 Gramm, Ringgröße 16 / ca. 50.

70,00 €

293 962428 Paar Ohrstecker, je 8 x Citrin, Sterling Silber,
Zirconia, 6,96 Gramm

50,00 €

400 926228 GROßE FIGURENPENDULE
Frankreich, um 1900, Marmor und Metallguss bronziert, Marmorsokel
von vier Füße getragen, darauf vegetabil verziertes Gehäuse von
Mädchenkopf bekrönt, sig. "Aug. Moreau", einfaches Werk mit
Schlag auf Glocke, HxB: 60/45 cm. Normale Altersspuren, nicht auf
Funktion geprüft.

500,00 €

401 926247 GROßE FIGURENPENDULE
Frankreich, um 1880, braun patiniertem Zinnguss und schwarzem
Schiefer, Gehäuseaufbau in Form eines querrechteckigen Sockels
über Tazenfüssen, Sockelbekrönung in Form eine mittig
hochziehende Säule, in den das Uhrwerk eingesetzt ist, daneben
Herrenfigur im Renaissance-Tracht, Schlossscheibenschlagwerk mit
Halbstunden- und Stundenschlag auf Glocke, HxB: 60/47 cm.
Normale Altersspuren, Figur mit Haarriss, nicht auf Funktion geprüft.

600,00 €

402 926267 KAMINUHR
Frankreich, um 1870, Metallguss bronziert, große Kaminuhr im Louis
XV-Stil, die Uhr ist mit der Figur von Ceres, der römischen Göttin der
Landwirtschaft und der Fruchtbarkeit verziert, Sie ruht auf das
Uhrgehäuse, Zifferblatt mit römischen Ziffern, auf
Löwenklauenfüssen stehender Unterbau, dieser dekoriert mit
Girlanden und Blattdekor, HxB: 63/50 cm. Normale Altersspuren,
nicht auf Funktion geprüft.

600,00 €

403 926292 KAMINUHR
Frankreich, um 1880, bronzierter Metallguss, auf rechteckigem
Sockel Uhraufsatz mit Gehäuse und Figur als Allegorie der Kunst,
rundes Messingplatinen-Räderwerk, Federaufzug,
Halbstundenschlag über Schlossscheibe auf Glocke, emailliertes
Zifferblatt mit römischer Stundenskalierung und Minuterie, HxB: ca.
40/41 cm. Normale Altersspuren, nicht auf Funktion geprüft.

250,00 €
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404 926295 ART NOUVEAU-KAMINUHR
Frankreich, um 1900, figürlich gestaltete Kaminuhr, Marmorsokel auf
vergoldeten Füßen, diese rocailliert, im Sockel Uhrwerk,
Emailzifferblatt mit zwei Aufzügen, arabischer Minuterie,
durchbrochen gearbeiteten Zeigern, Schlag auf Glocke, auf dem
Sockel Figur betitelt "LA SEMEUSE/ Aug. Moreau", HxB: 52/25 cm.
Altersspuren, teilw. besch., nicht auf Funktion geprüft.

100,00 €

405 926298 KAMINUHR MIT BEISTELLERN
Frankreich, um 1900, figürlich gestaltete Kaminuhr, grüner
Onyxsockel auf vergoldeten Bronzefüßen, diese rocailliert, im Sockel
Uhrwerk, Emailzifferblatt mit zwei Aufzügen, arabischer Minuterie,
arabischem Minutenring, durchbrochen gearbeiteten Zeigern, Schlag
auf Glocke, auf dem Sockel stehende Figur mit Geige, auf
geschweiftem Sockel, H: 57 cm, dazu zwei Kerzenleuchter -
Beisteller in Vasenform, ebenfalls auf Onyx-Sockeln, H: 31 cm.
Altersspuren, teilw. besch., Uhr nicht auf Funktion geprüft.

360,00 €

406 926300 KAMINUHR
Frankreich, Ende 19.Jh., grauer polierter Marmor mit zeittypischen
vergoldeten Bronzeapplikationen, hochrechteckiges Gehäuse bekrönt
von reliefierter Feuerschale, hinter Glasdeckel Zifferblatt,
Halbstundenschlag auf Glocke, HxB: 31/28 cm. Altersspuren, Pendel
fehlt, nicht auf Funktion geprüft, Abdeckung ergänzt.

180,00 €

407 959811 PORTALUHR
Frankreich, um 1870, palisanderfurniertes Gehäuse mit feiner
Intarsienarbeit, Werk mit Grahamhemmung und Halbstundenschlag
auf Glocke, vergoldete und fein ziselierte Messingapplikationen,
Pendellinse mit reliefiertem Medaillon, H: 52 cm. Altersspuren, Fuß
fehlt, nicht auf Funktion geprüft.

360,00 €

408 959816 GROßE FIGURENPENDULE "DER FLÖTENSPIELER"
Frankreich, um 1900, Marmor und Metallguss bronziert, auf
Ziffernblatt bez. "J. PUNGIER-LAMBALLE", Pendulenwerk mit
Halbstundenschlag auf Glocke, H: 60 cm. Altersspuren, teilw. besch.,
Pendel fehlt.

180,00 €

409 960915 OMEGA De Ville Damenuhr, Ref. 698.0005, ca. 1980/90er Jahre.
Gold 18K.
Lünette u. Zifferblatt mit Diamant-Besatz. Quarz-Werk (Batterie neu
03/2018, Uhr läuft zur Zeit). Geh.-Durchmesser ca. 26mm
(gemessen ohne Krone).
72,90g,

2.900,00 €

410 960964 LONGINES Damenuhr
in Stahl mit schwarzem Lederband, Quarzwerk, L4 6352, 28137858,
D: ca. 25 mm. Tragespuren.

220,00 €

411 961499 FIGÜRLICHE PENDULE
Frankreich, Anfang 20.Jh., Metallguss und Marmor, neben
Uhrengehäuse, Dame mit Brief und Büchern auf Marmorsockel,
Zifferblatt mit schwarzen Ziffern. Pendelwerk mit Federaufzug und
Halb- und Stundenschlag auf Glocke, HxB: 45/40 cm. Altersspuren,
teilw. korrodiert, nicht auf Funktion geprüft, Schlüssel fehlt.

360,00 €
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412 961502 DEKORATIVE FIGURENPENDULE
Frankreich, Ende 19. Jh., Metallguss und Marmor, vergoldetes und
stark reliefiertes Gehäuse, bekrönt von vollplastischer Figur einer
Dame mit Blumenkorb, Zb. mit röm. Stunden, Halbstundenschlag auf
Glocke, HxB: 66/45 cm. Altersspuren, Schlüssel fehlt, nicht auf
Funktion geprüft.

480,00 €

413 961518 PENDULE
Frankreich, um 1900, Marmor und Metallguss bronziert bzw.
vergoldet, Pendulenwerk mit Halbstundenschlag auf Glocke, H: 51
cm. Starke Altersspuren, Pendel und Schlüssel fehlen, nicht auf
Funktion geprüft.

180,00 €

414 961529 SCHWARZWÄLDER KUCKUCKSUHR
Ende 19.Jh., Messingplatinenwerk mit Messingrädern, Gangdauer 1
Tag, Halbstundenschlag, beweglicher farbiger Holzkuckuck,
beschnitzte Beinzeiger, architektonisches, beschnitztes
Holzgehäuse, H: 58 cm. Alters-und Gebrauchsspuren, Werk läuft.

360,00 €

416 961891 REISEUHR
20.Jh., TAYLOR & BLIGH, facettverglastes, vergoldetes
Messinggehäuse. weißes Zifferblatt mit schwarzem, römischen
Ziffernkranz, Handaufzug, H: 14 cm. Werk läuft, Türknopf lose anbei.

180,00 €

417 961893 SCHILDERUHR
Schwarzwald, 2. Hälfte 19. Jh., Ziffernblatt mit lithografierter Ansicht,
Holzplatinenwerk mit Schlag auf oben liegende Glocke, mit
Messingpendel und Gewichten, H: 21 cm. Nicht auf Funktion geprüft.

ohne Limit

419 961935 PENDULE IM LOUIS XVI-STIL
Frankreich, Ende 19.Jh., Gehäuse aus Alabaster, Emailzifferblatt,
Acht-Tage-Laufwerk mit Fadenaufhängung des Pendels und
Halbstundenschlag auf Schlagwerk, H: 40 cm. Altersspuren,
Gehäuse teilw. best.

240,00 €

421 893961 Taschenuhr GG 14 K , SD Metall, Handaufzug,
feine Ziergravuren, Funktion geprüft;
26,20g,

270,00 €

470 960917 OMEGA De Ville "Dresswatch" Armbanduhr, Ref. 168.1050, ca.
1990/2000er Jahre. Gold 18K.
Automatic-Werk, Cal. 1120. Werk-Nr.: 80535687. Lederband mit
Stiftschließe (getragen). Geh.-Durchmesser ca. 34mm (gemessen
ohne Krone).

960,00 €

471 960919 CERTINA Vintage Herrenuhr, ca. 1950/60er Jahre. Gold 14K.
Automatic-Werk, Cal. 28-451. Geh.-Nr.: 107871/28526-9. Lederband
mit Stiftschließe (getragen).

360,00 €

472 960921 JUNGHANS Chronograph Herrenuhr, Ref. 27/4714. Edelstahl.
Automatic-Werk, Cal. ETA 7750 (Junghans 365). Lederband mit
Stiftschließe (getragen). Geh.-Durchmesser ca. 38mm (gemessen
ohne Krone).

540,00 €
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473 961100 MAURICE LACROIX Masterpiece Chronograph Herrenuhr, Ref.
67413, ca. 1990er Jahre. Edelstahl/goldplattiert.
Automatic-Werk unter Sichtboden, Cal. ML 67 (ETA 7750). Neues
Lederband mit Stiftschließe (nicht original). Mit hochwertigem
Holz-Etui von Maurice Lacroix.

600,00 €

474 961780 OMEGA Seamaster Cosmic 2000 Spider Dial Vintage Herrenuhr,
Ref. 166.132, ca. 1970er Jahre. Edelstahl.
Automatic-Werk, Cal. 1012. Werk-Nr.: 35380825. Werküberholung
mit Glastausch 03/2018 durch hauseigenen Uhrmacher. Neues
Lederband mit Stiftschließe. Mit Original-Etui!

720,00 €

560 960923 FAVOR Taschenuhr mit Viertelrepetition. Savonette-Gehäuse Gold
14K
(Staubdeckel Metall). Schöne Gehäuse-Verzierungen. Nachbau nach
altem Vorbild. Mit Lederhülle.
131,80g,

960,00 €

561 961411 Taschenuhr mit Savonette-Gehäuse, ca. 1920/30er Jahre. Gold 14K
(SD Metall)
fein guillochiert. An Zifferblatt u. Werk sign. "Union S.A. Soleure". Mit
Zieranhänger (wohl) einer Burschenschaft. Beschläge Silber, teilw.
graviert. Alters- u. Gebrauchsspuren. Minutenzeiger rostig!
80,40g,

720,00 €

600 957219 LUDWIGSBURG Konvolut 3-tlg. 'Blumenmalereien', 20. Jhd.:
1 Kratervase H. ca. 15cm, 2 Blattschälchen unterschiedl. Größen L.
ca. 9-14,5, Alters- und Gebrauchsspuren, dazu Kartons.

75,00 €

601 957220 KPM Konvolut 4-tlg., 20. Jhd.:
2 Blattschalen weiß unterschiedl. Größen L. ca. 8-20,5cm, 1
tropfenförmiges Schälchen mit Goldrand und Relief, L. ca. 19, 1
Rundschälchen weiß mit leicht erhabenem Gänsedekor, D. ca. 8,5,
Alters- und Gebrauchsspuren, anbei 2 Kartons.

50,00 €

602 934971 KPM 6 Vasen, 20. Jhd.
Weißporzellan mit feiner Blumenmalerei in Blau und Gold,
verschiedene Formen, H. ca. 17-28cm, 1x bestoßen, 1x beschädigt
und geklebt, berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

90,00 €

603 960184 Konvolut MEISSEN und KPM, 20. Jhd.:
MEISSEN Koppchen und Unterteller, mit Weinrebendekor, KPM
Henkelschale, L. ca. 20,5cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

60,00 €

604 960187 HUTSCHENREUTHER Figurengruppe '3 spielende Kinder', Marke
von 1955-1968.
Weißporzellan partiell mit Goldstaffage, 3 spielende Kinder auf
ovalem Rocaillenstand, Entwurf Karl Tutter (unters. bez.), L. ca.
21,5cm, Altersspuren.

75,00 €

605 960188 METZLER & ORTLOFF 'Barsoi', 20. Jhd.
Weißporzellan partiell polychrom gefasst, naturalistisch dargestellter
liegender Hund mit elegant übereinander gelegten Vorderbeinen, L.
ca. 23cm, Altersspuren.

85,00 €
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606 960195 HUTSCHENREUTHER 'Sonnenkind' und Gesteckschale, Marken
von 1939-1964.
Weißporzellan partiell goldstaffiert, Frauenakt mit nach oben
gereckten Armen, mit dem rechten Fuß auf einer Kugel balancierend,
H. ca. 20,5cm, dazu eine mehrpassige Schale für Blumengestecke,
Entwürfe von Karl Tutter, Alters- und Gebrauchsspuren.

75,00 €

607 960201 ROSENTHAL 'Die Schauende', Marke von 1937.
Elfenbein-Porzelllan, Frauenakt, Entwurf Rudolf Kaesbach,
Modell-Nr. 1603, H. ca. 24,5 cm, an den Fingern minimal bestoßen,
Altersspuren.

60,00 €

608 960221 MEISSEN Konvolut Prunkteller und Koppchen mit Unterteller, 20.
Jhd.
Prunkteller mit reich goldstaffierter Fahne, im Spiegel polychrome
Blumenmalerei, 2 Schleifstriche, D. ca. 27,5cm, Altersspuren,
Koppchen mit Unterteller (Böttger-Porzellan) im Originaletui,
Altersspuren.

150,00 €

609 960581 SCHIERHOLZ/PLAUE Korbschale, 1. H. 20. Jh.
Ovale Henkelschale, Rand mit Durchbruchdekor, Blüten- und
Goldstaffage, blaue Stempelmarke, Rand mit mit Haarriss, Gold
partiell ber., L 26 cm.

60,00 €

610 960585 Konvolut HEREND, 7-tlg., 20. Jhd.:
6 Teller mit polychromer Blumenmalerei, D. ca. 15,5 cm, 1 Ascher
'Queen Victoria', L. ca. 11 cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

611 960586 MEISSEN Durchbruchschale '*Indische Malerei Purpur', 20. Jhd.
Schale mit durchbrochen gearbeiteter Wandung, goldstaffiert, mit
feiner Blumenmalerei, D. ca. 18,5cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €

612 960588 HUTSCHENREUTHER 'Schwan', 20. Jhd.
Bisquitporzellan partiell farbig staffiert, Schwan mit halb
ausgebreiteten Flügeln, Entwurf von Gunther R. Granget, grüne
Marke, am linken Flügel und an den Schwanzfedern leicht
beschädigt, H. ca. 18cm, Altersspuren.

75,00 €

613 960592 HEREND Speiseservice für 6-18 Personen 'Apponyi orange', 20. Jhd.
Bestehend aus 18 Speisetellern, 6 Suppentellern, 6 Desserttellern, 1
große Deckelterrine, 1 Rose beschädigt, L. ca. 37 cm, 1 Saucière mit
Untersatz, 1 Salière, 1 Rundplatte, D. ca. 32,5 cm, 1 Dreieckschale,
ca. 24x25,5 cm, 1 Quadratschale, ca. 27x27 cm, 2 versch.
Ovalplatten, ca. 36-40,5 cm, schöner Erhalt.

960,00 €

614 960599 KPM 6 Figuren, 20. Jhd.
Weißporzellan, 5 Monatsfiguren (2x 'Steinbock', eine davon mit
geklebtem Beil, 1x Waage, 1x Widder mit kleiner Beschädigung, 1x
Wassermann), 1 Gewürzschälchen mit naschendem Putto
geschmückt, Alters- und Gebrauchsspuren.

370,00 €

615 960607 KPM Konvolut 2-tlg., 20.Jhd.:
Ovalschale mit Handhaben, reiche Goldstaffage, im Spiegel feine
polychrome Malerei von Früchten, L. ca. 38 cm, berieben, runde
Deckelterrine, Deckelhandhabe in Form einer Artischocke, D. ca.
20,5 cm (ohne Handhaben gemessen), Alters- und
Gebrauchsspuren.

220,00 €
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616 960610 UNTERWEISSBACH 3 Figuren, 20. Jhd.
Weißporzellan polychrom staffiert, 1 Lautenspieler, Modell-Nr.
U10060, H. ca. 14 cm, Wirbelkasten der Laute fehlt, 1 verkleideter
Jüngling, Nr. U10058, H. ca. 13,5 cm, 1 Dame mit Maske, Nr.
U10054, H. ca. 13,5 cm, unterseitig bez. 'Drache', Altersspuren.

100,00 €

617 960620 KISTER Figurengruppe 'Amor und Psyche', 20. Jhd.
Bisquitporzellan, Darstellung von Amor und Psyche nach Canova,
auf halbrundem Sockel, monogramm. 'VW', bez. ROYAL DRAGON,
H. ca. 22cm, Altersspuren.

100,00 €

618 960625 Konvolut VOLKSTEDT und UNTERWEISSBACH, 3-tlg., 20. Jhd.:
VOLKSTEDT 2-armiger Figurenleuchter, Röschen beschädigt, H. ca.
28 cm und Aufsatzschale mit Figur, H. ca. 28 cm,
UNTERWEISSBACH Bonbonière mit Deckel auf 4-beinigem Stand,
Deckelhandhabe, Modell-Nr. U9805/1, bez. ROYAL DRAGON, D. ca.
16 cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

170,00 €

619 960721 MEISSEN Speiseservice 'Weinlaub', 19./20. Jhd.
Bestehend aus 14 Speisetellern (2x beschädigt), 1 Saucière mit
festem Untersatz, 2 Ovalplatten (L. ca. 35 cm), 1 Rundplatte (D. ca.
32 cm), 2 runde Deckelterrinen (2 Schleifstriche, Handhaben besch.,
1x unterseitig Glasurrisse), 2 quadratische Schalen (ca. 22,5x22,5
cm), 1 Ovalschale (L. ca. 23 cm), 1 große Ovalplatte (L. ca. 52,5 cm),
Alters- und Gebrauchsspuren.

840,00 €

620 960724 MEISSEN Speiseservice 'Weinlaub', 19./20. Jhd.
Bestehend aus 15 Speisetellern (1x beschädigt), 1 große ovale
Deckelterrine (L. ca. 37 cm), 11 Desserttellern (1x Brandriss, 1x
besch., 1x Glasurrisse), 1 Ovalplatte (L. ca. 36 cm), 1 Ovalschale (L.
ca. 23,5 cm), 1 Saucière mit festem Untersatz, 1 Gemüseschüssel
(D. ca. 31 cm), 2 quadratische Schalen (ca. 21x21 cm, 1x besch.), 10
Brottellern (4x mit Rissen u.a. geklebt), 4 Kaffeetassen (besch.), 12
Untertassen (8x besch. bzw. rissig), Alters- und Gebrauchsspuren.

840,00 €

621 961184 MEISSEN Schale 'Zwiebelmuster', 19. Jhd.
Weißporzellan mit unterglasurblauer Malerei von Zwiebelmuster,
Schiffchenform, Handhaben in Form von Voluten, L. ca. 40cm,
Alters- und Gebrauchsspuren.

150,00 €

622 961212 MEISSEN Konvolut 5 Teller, wohl 18./19. Jhd.:
1 Durchbruchteller mit blauer Blumen- und Insektenmalerei, D. ca.
21cm, 1 Teller mit polychromer Blumenmalerei, D. ca. 24 cm, mit
Riss am Rand, wohl Klebebandreste, 1 Teller 'Weinlaub', D. ca. 24
cm, am Stand beschädigt, 1 Teller 'Indisch purpur', D. ca. 24 cm, 2
Schleifstriche, 1 Teller 'Indisches Astmuster', D. ca. 25 cm, alle Teller
mit Alters- und Gebrauchsspuren.

140,00 €

623 961465 MEISSEN Serviceteile, 19./20. Jh., überwiegend 1. Wahl.
Bestehend aus: 5 Mokkatassen/UT mit verschiedenen Dekoren, 3x
Blumenmalerei (1x Tasse/UT besch.), 1x indische Fels- u.
Paradiesvogelmalerei sowie 1x "Rote Rose" (2. Wahl), 1 Kuchenteller
mit Reliefblumen und Vergoldung D 21 cm, 2 Kerzenleuchter (1x
besch.) H je 14 cm, unterglasurblaue Schwertermarken (überwiegend
Knaufschwerter) dazu 1 Milchkännchen (Marke unbekannt), Alters-
und Gebrauchsspuren, part. ber.

240,00 €
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624 961471 MEISSEN und AUGARTEN/WIEN 2 Vasen, 20. Jh. 1. Wahl.
Meissen: Trompetenform, Blumenbukettmalerei, kobaltblauer Fond
an Stand und Vasenabschluss, unterglasurblaue Schwertermarke, H
14 cm, Wien: kleine Vase mit Ornament-Dekor, blaue Marke, H 10
cm, je Alters- und Gebrauchsspuren, ber.

100,00 €

625 961531 LUDWIGSBURG Allegorische Figur "Veritas", 18. Jh., 1. Wahl.
Entwurf Johann Heinrich Schmidt 1770, stehende, weibliche Aktfigur
mit drapiertem Umhang an dreieckigem Podest gelehnt, präsentiert
ein aufgeschlagenes Buch mit der Aufschrift "VERITAS". Polychrome
Staffage, bekrönte CC-Marke, Malermarke "H", besch., Brandrisse,
Altersspuren, H 14 cm.

100,00 €

626 961534 MEISSEN Teller und Schale, 20. Jh., 1. Wahl.
Je Zwiebelmusterdekor, Rundschale mit ornamentaler
Durchbrucharbeit, D 20 cm und Teller mit aufsteigender Fahne in
geflochtenem Durchbruchdekor, D 20, 5 cm, je unterglasurblaue
Schwertermarke, schöner Erhalt.

120,00 €

627 961549 MEISSEN B-Form Prunktablett und Vase, 20. Jh., 1. Wahl.
Entwurf von Ernst August Leuteritz, quadratisches Henkeltablett mit
kobaltblauer Fahne, im Spiegel Blumenbukettmalerei,
Reliefmuscheln in den Ecken, Matt- und Glanzvergoldung, Rocaillen-
und Volutenelemente, Kartuschen mit Streublümchen, Vergoldung
berieben und stark verschmutz, L 40 cm; Prunkvase in
Trompetenform, verschraubter Korpus mit Blumenbukettmalerei,
vergoldete Reliefelemente, Stand und Vasenabschluss in Kobaltblau,
Rand beschädigt, Vergoldung ber., Alters- und Gebrauchsspuren, H
24 cm, je unterglasurblaue Schwertermarke.

540,00 €

628 961698 MEISSEN Service für 6 Personen 'Bunte Blume', 2. Wahl, 20. Jhd.
Weißporzellan mit Korbrandreliefdekor und feiner polychromer
Blumenmalerei, 6 Kaffeetassen/Untertassen (bzw. Schälchen), 6
Kuchenteller, 1 kleine Kaffeekanne oder Mokkakanne mit glattem
Dekor, Deckelröschen leicht beschädigt, dazu 1 Ersatzdeckel
ebenfalls mit leicht besch. Deckelröschen, anbei 1 Teller mit
abweichendem Dekor und Form, Knaufschwertermarke, D. ca.
15,5cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

540,00 €

629 961699 HEREND Konvolut 3 Teile 'Bouquet Herend Rose', 20. Jhd.:
Weißporzellan mit Korbrandreliefdekor und polychromer
Blumenmalerei, 1 großes Henkeltablett mit geschwungener Fahne, L.
ca. 46cm, 1 Zuckerdose, 1 Sahnekännchen, Alters- und
Gebrauchsspuren.

220,00 €

630 962259 MEISSEN 2 Vasen 19./20. Jh., 1. Wahl.
Prunkvase in Trompetenform, verschraubter Korpus mit
Blumenbukettmalerei, vergoldete Reliefelemente, Stand und
Vasenabschluss in Kobaltblau, H 19 cm und Trompetenvase mit
kobaltblauem Fond, Reserve mit Blumenbukettmalerei, Goldrand
innen, stark beschädigt, je Alters- und Gebrauchsspuren, H 16,5 cm.

180,00 €

631 962267 MEISSEN 3 Teller, 18. Jh., 1. Wahl.
Je mit Brandensteiner Reliefdekor sowie polychromer Vogel- und
Insektenmalerei, unterglasurblaue Schwertermarken, besch., rest.,
ber., Alters- und Gebrauchsspuren, D je ca. 24 cm.

360,00 €
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632 962281 MEISSEN, Teller, 1. H. 18. Jh., 1. Wahl.
Frühes Zwiebelmusterdekor in Unterglasurblau mit nachträglich
überfangenem Goldfond, unterglasurblaue Schwertermarke mit 3
Punkten (Former- und Dreherzeichen), us. besch., stark berieben,
Altersspuren, D 22 cm.

180,00 €

633 962288 Wohl KPM Berlin Teller 18./19. Jh.
Im Spiegel Reserve mit polychromer Vogelmalerei, partiell
lachsfarbener Fond, Fahne mit goldfarbenem Blätterdekor, stark
restauriert, besch., ber., blaue Marke, Altersspuren, D 21 cm.

60,00 €

634 962422 KPM Berlin Tasse/UT, um 1835, 1. Wahl.
Große Bechertasse, brauner Fond mit polychromem Vogel- und
Blumendekor, tlw. in Kartuschen, Zeptermarke und
Reichsapfelmarke um 1835, Sprung quer durch die Tasse, UT
restauriert, besch., D 9 cm.

180,00 €

635 962434 MEISSEN Schale, 2. H. 18. Jh., 1. Wahl.
Passig geschweifte Form, Wandung unterteilt in 5 Kartuschen mit
unterschiedlicher Vogelmalerei im Wechsel mit Reliefdekor,
Blumenbukettmalerei im Spiegel, unterglasurblaue Schwertermarke
mit Punkt zwischen den Knäufen, besch. und stark restauriert, ber.,
Brandfehler, D 22 cm.

180,00 €

636 962436 Wohl MEISSEN 2 Amoretten, 18./19. Jh.
Entwurf nach Friedrich Elias Meyer, stehender Putto mit Schrifttafel
und Putto mit Gitarre, polychrome Staffage, je kaum lesbare
Schwertermarke auf unglasiertem Boden, 1x us. bez. "K.Müller",
beide an mehreren Stellen besch., rest., H je 12 cm.

150,00 €

637 962461 MEISSEN & HEREND Teedose und Deckeldose, 20. Jh., 1. Wahl.
Meissen Teedose "Aquatinta", unterglasurblaue Blumenmalerei mit
Ziervergoldung, H ca. 9, 5 cm, Schwertermarke, dazu Herend
Deckeldose in Herzform, Dekor "Rothschild", polychrome Vogel- und
Schmetterlingsmalerei, Deckelrose min. best., L ca. 7, 5 cm,
ansonsten je guter Erhalt!

120,00 €

638 962466 MEISSEN Konvolut Vase und Deckeldose, 20. Jh., 2. Wahl.
Vase in Trompetenform, kobaltblau, schauseitige Goldreserve mit
polychromer Blumenbukettmalerei, H 13, 5 cm und runde
Deckeldose, Dekor "Roter Ming Drache", D 9,5 cm, je
unterglasurblaue Schwertermarke mit 2 Schleifstrichen, Alters- und
Gebrauchsspuren.

100,00 €

639 962468 MEISSEN Schützenteller, vor 1924, 1. Wahl.
Teller Weißporzellan mit Blaumalerei im Spiegel, Schützenscheibe
mit Meissner Stadtwappen, flankiert von Gewehr, Eichen- und
Lorbeerzweigen sowie im Hintergrund die Albrechtsburg,
unterglasurblaue Schwertermarke mit Knäufen, Altersspuren, D 24
cm.

75,00 €

700 961767 FRANZ A. MEHLEM Bonn Waschschüssel und Waschkrug, um
1900.
Keramik mit cremefarbenem Fond, dekoriert mit umlaufenden
Festons mit Rosen, goldstaffiert, Schüssel mit Rissen, D. ca. 28 cm,
Krug H. ca. 20,5 cm, craqueliert, Goldstaffage berieben, Alters- und
Gebrauchsspuren.

80,00 €
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701 961769 FRANZ A. MEHLEM Bonn Waschschüssel und Waschkrug, um
1900.
Keramik mit cremefarbenem Fond, dekoriert mit umlaufenden
Festons mit Rosen, goldstaffiert, Schüssel D. ca. 40,5 cm, am Stand
minimal bestoßen, Krug H. ca. 27,5 cm, craqueliert, Goldstaffage
berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

130,00 €

702 962274 KRUG
Kugelbauchkrug, Fayence, wohl 1. Hälfte 20. Jh., Zinnmontur am
Stand, Zinndeckel-Montierung mit Drücker, auf milchig weißer Glasur
Wappenkartusche, im Dekor bez. "MÜNCHEN, NÜRNBERG,
KULMBACH, ERLANGEN", H: 40 cm. Min. Altersspuren.

120,00 €

703 962276 BODENVASE
20.Jh., ovoide Form mit abgerundeten Schultern, reliefierte Glasur,
am Boden undeutlich bez. H: 53 cm. Normale Altersspuren, teilw.
best.

120,00 €

830 960710 GRASS, GÜNTER (1927-2015)
"Schneller Schritt", Bronze, 2003, 21/30, H ca. 29 cm. Rückseitig
signiert "GRASS" und nummeriert "21/30". Zusatzinformation:
erworben 2003 in Tübingen bei Wenke Kunst, Zertifikat in Kopie
anbei

1.200,00 €

831 961853 TOROKIN, VASSILY FEDOROVICH, nach (1845-1912), "Kosake zu
Pferd", Eisenguss, geschwärzt,
vollplastische Figur des Reiters, sich eine Pfeife anzündend, auf
Landschaftsplinthe, auf der Plinte im Guss bez. 'rad. V. Torokinju' in
Kyrill., H: ca. 20,5 cm. Min. Altersspuren.

300,00 €

832 961858 RUSSISCHER BILDHAUER 20. Jh., "Lesender Gelehrter",
Eisenrelief, geschwärzt,
verso Gießerstempel: Adler im Kreis, KAS 31899 u. undeutl. Bez. in
kyrill. Lettern, HxB: ca. 20x17 cm. Wenige min. Altersspuren.

150,00 €

833 961903 PAAR PUTTEN
20. Jh., Holz, farblich gefasst, in schwebender Haltung als
Gegenstücke gearbeitet, H: 35 cm. Altersspuren.

240,00 €

834 961904 MUTTERGOTTES
20. Jh., Holz, vollplastisch gearbeitet auf Sockel, H: 55 cm, ohne
Sockel.

360,00 €

835 961905 MADONNA
20. Jh., Holz geschnitzt, farbig und gold gefasst, frontal ausgerichtete
Maria auf einem Sockel stehend, das nackte Jesuskind mit beiden
Händen vor sich haltend, H: 95 cm. Altersspuren, Spannungsriss.

360,00 €

836 961908 VIER HOLZENGEL
20. Jh., Paar geflügelter Engelsköpfe (H: 18 cm.) und musizierendes
Engel-Paar (L: 20 cm), normale Altersspuren.

ohne Limit

837 962265 CHRISTUS-CORPUS
Spätmittelalter, Holz beschnitzt, Fragment eines Altarkurzifix,
gestreckter Körper, 3-Nagel Typus, ausdrucksstarke Figur, H: ca. 50
cm. Alterssp., besch., Arme fehlen,

360,00 €

838 962268 KNIEENDER LEUCHTERENGEL
19.Jh., Holz, polychrom gefasst und vergoldet, HxB: ca. 30/35 cm.

300,00 €
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839 962270 ELFENBEIN-MADONNA
Um 1920-1930, ebonisierter Holzsockel, vollplastisch ausgearbeitete
Maria mit fließendem Faltenwurf des Gewands, auf ihrem linken Arm
hält sie das nackte Jesuskind mit Hüfttuch, am Stand bez. "ERu", H:
18,5 cm. Normale Altersspuren.

180,00 €

840 962272 PÖLL, SEBASTIAN (ATTR.) "SCHÜTZENDE MADONNA"
20. Jh., Holz, Christuskind die Weltkugel hebend, am Fuß
heraufschleichende Echse, H: ca. 70 cm.

720,00 €

841 915305 BOSCHI, GIUSEPPE, NACH (Italien um 1760-1824), "Amalthea
nährt Zeus mit der Milch einer Ziege",
Bronze, patiniert, reliefierte mythologische Szene am Fuße eines
Baumes, zur rechten Seite ein Pan, der Baumstamm von einer
Schlange umwunden, im Geäst Adler, in montierter Rahmung, darauf
betitelt u. bez. "Giu.e Boschi", Gussausführung 20. Jh., 27,5x22 cm.
Min. Produktionsfehler u. Altersspuren.

210,00 €

1145 961851 Zwei Skulpturen aus Holz. AFRIKA, 20. Jh.
Skulptur "Ahnenbaum", H ca. 34 cm UND Skulptur "Giraffe mit Kalb",
H ca. 26 cm, tlw. besch.

190,00 €

1146 961854 Ahnenbaum-Skulptur aus Holz. AFRIKA, 20. Jh.
H ca. 41 cm, besch.

100,00 €

1150 958411 Zwei Vasen.
1 mit Seladonglasur, H ca. 22 cm/1 mit Rillendekor, H ca. 18 cm

110,00 €

1151 958419 Konvolut: 3 Netsuke, JAPAN, 1900-1945
u.a. 1 Netsuke mit Darstellung des Unholdes Oni auf einem
Seerosenblatt sitzend, unterseitig sieht man einen Wels, signiert, L
4,5 cm. Altersspuren, min. besch. EXPORT RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU

130,00 €

1152 958420 Konvolut ASIEN: 2tlg.
1 Weihrauchbrenner aus Bronze, auf 3 Füssen, mit zwei seitlichen
Handhaben, D ca. 12 cm UND 1 Aufsatzschale, 2teilig aus Metall, mit
Drachendekor, H ca. 17 cm. Jeweils mit Altersspuren, besch.

130,00 €

1153 958697 Konvolut 2tlg.: 1 Zierkamm und 1 Drachen aus Elfenbein. CHINA,
1900-1945
1 siebenzackiger Zierkamm mit fein durchbrochen beschnitzter
Bekrönung, H ca. 18 cm, besch. UND 1 vollplatisch beschnitzter,
schreitender Drachen, L ca. 15 cm, mit passendem Kasten. EXPORT
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

220,00 €

1154 959901 Vase. CHINA, 20. Jh.
bauchige Form, roségoldfarbene Glückssymbole auf kobaltblauem
Fond, H ca. 42 cm, mit dazugehörendem Holzpodest

150,00 €

1155 959902 Väschen aus Email-Cloisonné. CHINA, 20. Jh.
Blütenzweige und ein Vogel auf weissem Wolkenfond, H ca. 21 cm.
Mit dazugehörendem Holzpodest, mit Aufbewahrungsbox (besch.)

100,00 €

1156 959903 Xiwangmu aus Grünem Glas. CHINA, 20. Jh.
auf dazugehörendem Holzsockel, H ca. 25 cm, H gesamt ca. 29 cm

110,00 €

1157 959912 Paar Rundplatten mit Drachendekor. CHINA, 1. Hälfte 20. Jh.
D jeweils ca. 33,5 cm, rückseitig mit Wandhalterungen

120,00 €
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1158 959913 Blau-weisse Vase. CHINA, um 1900
unterglasurblaue Malerei einer Landschaft, H 43,5 cm, besch. und
am Mündungsrand restauriert

150,00 €

1159 959914 Vase. CHINA, 19. Jh.,
schauseitig polychrom bemalt mit Figuren und mit einer knorrigen
Kiefer, H ca. 42,5 cm, unterseitig eisenrote Vierzeichen-Marke,
besch. und am Mündungsrand restauriert

150,00 €

1160 836479 Exzellenter Himmelswächter aus Elfenbein. CHINA, um 1920
sehr fein und detailliert ausgearbeitet, mit Resten einer polychromen
Bemalung, auf einem ovalen Holzsockel stehend, min. besch. NO
SHIPPING TO THE USA

900,00 €

1161 836492 Paar exzellente Cloisonné-Vasen, CHINA, wohl 19. Jh.
vierkantige, leicht gebauchte Form auf eingezogenem Fuß. Auf allen
vier Seiten befinden sich royalblaue Kartuschen mit variierten
Darstellungen von zwei Fo-Hunden, die mit einem Ball spielen. Die
abgeschrägten Kanten sind geometrisch verziert, u.a. mit
Hakenmotiven. Verso Vierzeichen-Bodenmarke in Gravur. Äußerst
schönes und seltenes Vasenpaar in buntem émail cloisonné, H 26,
besch.

900,00 €

1162 959921 Konvolut: 3 blau-weisse Vasen. CHINA, um 1900
jeweils mit unterglasurblauer Malerei, H ca. 20/23 cm, besch.,
tlw.restauriert

120,00 €

1163 959922 Konvolut: 3 Vasen mit unterglasurblauer Malerei. CHINA, um 1900
H ca. 20/27/29 cm, tlw. besch.

120,00 €

1164 959925 Grosse Rundplatte. CHINA, 19. Jh.
unterglasurblaue Malerei u.a. von Crysanthemen und
Paradiesvögeln, die Rückseite zeigt am Rand ebenfalls
unterglasurblaue Blütenmalerei, D ca. 54 cm, besch.

250,00 €

1165 959927 Rundplatte. CHINA, um 1900
unterglasurblaue Bemalung, D 45,5 cm, besch.

180,00 €

1166 959928 Vase als Lampenfuß. CHINA, 1. Hälfte 20. Jh
durchbrochen gearbeitete Ziervase aus Weissporzellan, H ca. 30 cm
nachträglich elektrifiziert und auf einen Holzsockel (defekt) montiert,
ohne Lampenschirm

130,00 €

1167 934668 Paar Kinder aus Porzellan als Glücksbringer. CHINA, Zeit der
Republik (1912-1949)
farbig gefasst, unterseitig gemarkt, H ca. 15 cm

300,00 €

1168 934669 Schale aus Porzellan mit Famille Rose Malerei. CHINA, Zeit der
Republik (1912-1949)
umlaufend dekoriert mit Pfirsichästen, dem Symbol für langes leben
sowie mit dazwischen eingestellten Fledermäusen, unterseitig
signiert, H 7 cm

300,00 €

1169 934670 Teekanne aus rötlicher Tonerde. CHINA, um 1950
mit Reliefdekor von Weinlaub verziert, H ca. 10 cm

220,00 €
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1170 934697 Quadratische Vase aus Porzellan. CHINA, Zeit der Republik
(1912-1949)
mit zwei seitlichen Handhaben in Form von Elefantenköpfen,
polychrome Landschaftsmalerei, eisenrote Glasur, H 34 cm

720,00 €

1171 934705 Skulpturengruppe aus Achat. CHINA, 20. Jh.
rot-braune Gruppe eines Büffels mit einem Kind, L ca. 8,5 cm

300,00 €

1172 959933 Vierteiliger Paravant aus Holz. CHINA, 1. Hälfte 20. Jh.
bestehend aus vier einzelnen Schwarzlack-Paneelen. Die
Applikationen aus Perlmutt, verschiedenfarbigen Steinen und Holz
zeigen Gelehrte mit Karako-Knaben, sowie Bäume und
Blütenzweige, je Paneel 198x55 cm, gesamt ca. 198x220 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren, die Scharnierbolzen sind nicht anbei

500,00 €

1173 789819 Feiner Satsuma Teller, JAPAN, 19. Jh.
fein bemalt mit einer mythologischen Drachenszene, goldverziert, D
20 cm, verso mit goldener Aufglasurmarke

240,00 €

1174 960567 Exzellenter SATSUMA-Teller. JAPAN, um 1900
verziert mit Gelehrten und Unsterblichen sowie einer Randborte in
erstklassiger Goldmalerei. Die Rückseite zeigt auf dem Rand drei
regelmäßig angeordnete Ornamentbuketts und zwei zentrale Marken
auf fein craquelierter, eierschalfarbener Glasur, D 24,5 cm

360,00 €

1175 960572 Famille verte Vase. CHINA, Qing-Dynastie (1644-1912)
umlaufend bemalt mit kämpfenden Reitern in einer Landschaft, H ca.
39 cm

690,00 €

1176 960575 Zwei Teller im Famille rose Stil. CHINA, 19. Jh.
jeweils bemalt mit Wappen im indischen Kolonialstil, D ca. ca. 23 cm

250,00 €

1177 960577 Zwei interessante Schälchen. CHINA, 20. Jh.
umlaufend bemalt, verso unterglasurblaue Marken, D ca. 12 cm,
Alters- und Gebrauchsspuren

250,00 €

1178 960578 Rundschale mit Drachendekor. CHINA
bemalt mit eisenroten Drachen zwischen unterglasurblauem Wolken-
und Flammendekor. Verso unterglasurblaue Marke, D ca. 20,5 cm

600,00 €

1179 960579 Rollbild. CHINA, 20. Jh.
zwei Männer und eine Frau beim Ausüben der Kalligraphie unter
einem Baum. ca. 138x40 cm (Bildgröße), gesamt Signiert SHEN
XINHAI, Gebrauchsspuren

350,00 €

1180 960580 Konvolut: Armreif und Anhänger. CHINA, 20. Jh.
Armreif aus grün-brauner Jade, Anhänger aus hellgrün gefärbtem
Stein

310,00 €

1181 960582 Drei Zierschnitzereien. CHINA, 20. Jh.
2 muschelförmige aus Achat, L ca. 6 cm und 1 in Form von zwei
Zuccini mit Blattwerk, L ca. 5,5 cm

190,00 €

1182 960587 Schale aus Achat. CHINA, 20. Jh.
bernsteinfarbene Maserung, ovale Form mit wellenförmig
eingezogenem Rand, L 21,5 cm

190,00 €
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1183 960593 Buddhagruppe aus Elfenbein. CHINA, um 1920
stehende Darstellung des Buddha, die beiden Füße jeweils auf einen
doppelten Lotossockel gestellt und einen großen Lotosblütenzweig in
seiner Hand haltend. Neben ihm ist ein Offizieller in Bewegung
dargestellt. Auf durchbrochen beschnitztem Holzsockel fest montiert.
H gesamt: ca. 24,5 cm. Altersspuren und besch.: u.a. am Fuß
geklebt. EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

150,00 €

1184 960606 Konvolut 8tlg.: INDIEN/ASIEN, 20. Jh.
1 Malerei auf Baumwollgewebe, im Moghul-Stil, Figurenszene vor
schwarzem Hintergrund, 85 x 117 cm, ohne Rahmen UND 1 Buch
über indische Kunst: "Kishangarh Painting, Lalit Kalá Akademi", New
Delih 1959 UND 2 fein gravierte Messingteller, D 29 cm und 34 cm
UND 1 Lackset: 2 Tabletts (eckig, D 42 cm und rechteckig, L 45 cm)
sowie 2 runde Deckeldöschen, D ca. 10 cm. Tlw. besch.

100,00 €

1185 960837 Bodenvase im Imari-Stil. JAPAN, Showa-Zeit (1926-1989)
Keulenform mit hohem Hals, auf den zwei seitliche Handhaben
aufgesetzt sind. Malerei von Blüten auf streifig gemustertem Fond in
blau, eisenrot und goldfarben, H ca. 76 cm. Altersspuren, ber.

190,00 €

1186 960949 Set aus weissem Marmor. 2 tlg. INDIEN, 20. Jh.
mit Edelsteinintarsien verziert. Bestehend aus einem
Seifenschälchen und einem rechteckigen Deckeldöschen. Dazu: drei
Lackschälchen aus THAILAND.

100,00 €

1187 961157 Etui aus Schildpatt. JAPAN, um 1900
schauseitige Goldmalerei zweier Kraniche zwischen Bambus,
rückseitig bemalt mit Fächern, ca. 13,5x7x2 cm. EXPORT
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

220,00 €

1188 961159 Krishna aus Elfenbein. INDIEN, um 1900
der Flöte spielende, hinduistische Gott ist in lockerer Sitzhaltung auf
einem Lotosthron dargestellt, H ca. 12 cm, Altersspuren, besch.
EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

190,00 €

1189 961160 Snuff-Bottle aus Bakelit. CHINA, um 1920
in Gestalt der He Xiangu, mit Resten einer farbigen Fassung, H ca. 8
cm. EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

120,00 €

1190 961163 Paar Satsuma Väschen. JAPAN, Meiji-Zeit (1868-1912)
feine Goldmalerei auf beigefarbener, zart craquelierter Glasur, H ca.
9,5 cm. 1 Väschen am Mündungsrand best.

150,00 €

1191 961165 Dschunke aus Silber 900. VIETNAM, 20. Jh.
L ca. 7 cm
44,00g,

130,00 €

1192 961166 2 Anhänger ASIEN, 20. Jh.
1 Buddhakopf aus Messing an einer Uhrenkette aus Roségold
Double UND ein Anhänger mit Farbsteinen an einer
gelbgoldfarbenen Schlangenkette

130,00 €

1193 910013 Famille-Noir-Porzellanteller. CHINA, 19./20. Jh.
hohe, leicht auskragende Fahne, polychrome Emaillemalerei von
Blüten, Früchten unhd Insekten auf schwarzem, ziervergoldetem
Fond. Unterseitig eisenrote 6-Zeichen-Marke, D 23 cm. ber.,
min.best.

130,00 €
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1194 910018 Snuffbottle in Form eines Fisches aus Rosenquarz. CHINA, 1. Hälfte
20. Jh.
H 9,5 cm, besch.

130,00 €

1195 961822 Cloisonné Vase. CHINA, um 1920
balusterförmig mit engem Hals, umlaufend verziert mit Drachen auf
blauem Wolkenfond, H ca. 32 cm, besch. u.a. 1 Delle von ca. 4,5 cm

150,00 €

1196 961826 Konvolut Porzellan: 9tlg., CHINA, um 1900
2 Teekannen und 7 Koppchen mit Deckel, jeweils mit weisser Glasur
und mit polychromer Malerei von Glücksgöttern und von Kindern, tlw.
besch.

250,00 €

1197 961827 Porzellanbild. CHINA, um 1900
unterglasurblaue Malerei einer Landschaft, ca. 36x24,5 cm, im
Holzrahmen, besch.

130,00 €

1198 961829 Konvolut: 3 Lackdosen, 2 CHINA und 1 RUSSLAND, 20. Jh.
1 rechteckige Deckeldose aus Schwarzlack mit schauseitiger Malerei
eines Gelehrten in Begleitung eines Schülers, ca. 30x16,5x6 cm,
innen rot lackiert mit stark abgeplatzten Stellen UND 1 kleines
Schwarzlackdöschen mit Drachenmalerei, ca. 11,5x8x4,5 cm UND 1
russisches Lackdöschen mit feiner Architekturmalerei, 11x9x5 cm.
Tlw. mit Alters- und Gebrauchsspuren

100,00 €

1199 961830 Schnitzereipaneel. CHINA, 20. Jh.
durchbrochen beschnitzt mit blühenden Ästen und dazwischen
angeordneten Vögeln, goldfarbene Lackfassung, ca. 54x20x5 cm.
min.besch.

130,00 €

1200 962194 Palastvase im Kanton-Stil,
China 20. Jh., Porzellanvase in spektakulärem Format,
langgezogene Balusterform mit auskragender Mündung,
polychromes Aufglasurdekor, bemalt in den Farben der famille rose
und Gold mit großen, vielfigurigen Palastszenen, umrahmt von
Blütenschmuck und glücksbringenden Objekten, goldene Zierhenkel
in Elefantenform, H: 183 cm. Ber., min. fleckig u. Fehlstellen.

7.200,00 €

1600 933683 ENGLAND, JOHN (engl. Künstler, 19. Jh.), "Zweimaster am Quai",
kleiner Hafen mit anliegendem Segelschiff, links die Mauern eines
Forts oder einer Stadt, u.li. sign. u. dat. 1897, verso Klebezettel mit
Bez., ca. 35x24 cm (Passepartoutausschnitt; 53,5x40,5 cm mit
Rahmen). Gebräunt. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.
Altersspuren.

120,00 €

1601 961694 HOFFMANN, GEORG (Stuttgarter Maler 19./20. Jh.), "Stillleben mit
Stiefmütterchen",
u.li. sign., bez. u. dat. 1923, Öl auf Karton, oval, ca. 23,5x29,5 cm
(28x34 cm mit Rahmen). Min. Craquelé u. Berieb. Mit Rahmen.
Altersspuren.

600,00 €

1602 961695 LACHUR, MACIEJ (1927-2008, poln. Maler), "Mutter mit Kindern in
der Bauernstube",
beim Geschichtenerzählen, u.li. bez. "WG M. von Branan (?), M.
Lachur", verso bez. u. Kopie der Künstlervita, Öl auf Leinwand, ca.
80x60 cm (94x74 cm mit Rahmen). Mit Rahmen. Berieb- u.
Altersspuren.

1.200,00 €
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1603 961696 MONOGRAMMIST E.O. (20. Jh.), "Weiblicher Akt beim Lesen in
Bibliotheksinterieur",
u.re. Ritzmonogr. u. -dat. "13.7.195? (letzte Ziffer vom Rahmen
verdeckt), Öl auf Karton, ca. 26x34 cm (39x46 cm mit Rahmen). Min.
Druckstellen u. Berieb am Rand. Mit Rahmen. Altersspuren.

360,00 €

1604 961697 MONOGRAMMIST (20. Jh.), "Stillleben mit Trauben und Pfirsich auf
Schale u. einem Weinkrug",
u.re. undeutl. monogr., Öl auf Holz, ca. 13x18 cm (20x24,5 cm mit
Rahmen. Mit Rahmen. Altersspuren. Kaufzertifikat anbei.

120,00 €

1605 961754 MEILOF, RON (Maler 20. Jh.), "Blumen pflückende Kinder",
u.re. sign., Öl auf Leinwand, ca. 30x54 cm (43x67 cm mit Rahmen).
Mit Rahmen. Min. Altersspuren. Kaufzertifikat liegt bei.

240,00 €

1606 961755 MEILOF, RON (Maler 20. Jh.), "Bauer mit Pferden und Hühnern vor
dem Gehöft",
u.re. sign., Öl auf Holz, ca. 26x40 cm (41x57 cm mit Rahmen). Mit
Rahmen. Min. Altersspuren.

360,00 €

1607 961757 MEILOF, RON (Maler 20. Jh.), "Norddeutsche Landschaft mit
reetgedeckten Häusern und Bach",
u.re. sign., Öl auf Holz, ca. 30x50 cm (45x64 cm mit Rahmen). Mit
Rahmen. Min. Altersspuren.

360,00 €

1608 961761 MEILOF, RON (Maler 20. Jh.), "Angler vor dem Haus am Fluss",
u.re. sign., Öl auf Holz, ca. 13x18 cm (28x32,5 cm mit Rahmen). Mit
Rahmen. Min. Altersspuren. Kaufzertifikat liegt bei.

240,00 €

1609 961762 WINTER, H.W.G. (geb. 1937), "Holländische Stadt im Winter",
Straßenszene mit Flanierenden, u.li. sign., Öl auf Holz, ca. 40x30 cm
(57x47 cm mit Rahmen). Mit Rahmen. Min. Altersspuren.

720,00 €

1610 961764 STEENHOUWER, CORNELIUS PIETER (geb. 1946 Rotterdam),
"Markt in der Straße einer holländischer Stadt",
u.li. sign., Öl auf Holz, ca. 40x30 cm (60x50 cm mit Rahmen). Kratzer
o.li.. Mit Rahmen. Min. Altersspuren.

720,00 €

1611 961765 LEEGHWATER, C. (holländischer Maler 20. Jh), "Stadtansicht mit
Figuren",
u.li. sign., Öl auf Holz, ca. 26x21 cm (37x31 cm mit Rahmen). Mit
Rahmen. Min. Altersspuren. Kaufzertifikat liegt bei.

240,00 €

1612 961766 MEILOF, RON, attr. (Maler 20. Jh.), "Landschaft mit Figuren",
u.li. undeutl. monogr., Öl auf Holz, ca. 19x30 cm (38x48 cm mit
Rahmen). Mit Rahmen. Min. Altersspuren. Kaufzertifikat liegt bei.

300,00 €

1613 961768 HOFMANN, S. (?, Münchner Maler 20. Jh.), "Jäger in Moorlandschaft
im Alpenvorland",
u.li. undeutl. sign., bez. 'München', Öl auf Holz, ca. 11,5x28 cm
(24x40 cm mit Rahmen). Mit Rahmen. Min. Altersspuren.

600,00 €

1614 961770 KANT, WILLI (geb. 1912 in Basel), "Hühnervieh vor dem Hof",
u.li. sign. u. bez. 'Mchn.', Öl auf Holz, ca. 16x25 cm (29x38 cm mit
Rahmen). Mit Rahmen mit bez. Plakette. Min. Altersspuren.

180,00 €
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1615 961771 ARTZ, CONSTANT (1870-1951), "Entenfamilie am Ufer unter
Birken",
u.re. sign., Öl auf Holz, ca. 29,5x23,5 cm (40x34 cm mit Rahmen).
Verso Landschaftsstudie, Öl auf Leinwand aufgezogen (besch.). Mit
Rahmen. Altersspuren.

600,00 €

1616 961772 SUJKA, B. (polnischer Genremaler 20. Jh.), "Clochard vor der
Schänke",
u.li. sign., Öl auf Holz, ca. 22x16 cm (40x34 cm mit Rahmen). Min.
Berieb am Rand. Mit Rahmen. Min. Altersspuren.

240,00 €

1617 961773 HOLLÄNDISCHER MALER 20. Jh., "Landschaft mit Boot und
Figuren",
Fischer auf einem Fluss, im Hgr. Kirchen, unsign., Öl auf Holz, ca.
23x36 cm (37x49 cm mit Rahmen). Min. Berieb am Rand. Mit
Rahmen. Min. Altersspuren. Kaufzertifikat anbei.

300,00 €

1618 961774 MALER 19. Jh., "Das Kranentor in Danzig",
Blick über den Fluss, unsign., Öl auf Leinwand, ca. 36x48 cm (50x60
cm mit Rahmen). Craquelé, rest., Retuschen, min. Berieb. Mit
Rahmen. Altersspuren.

240,00 €

1619 891692 PETERS, ANNA (1843-1926): Blumenstillleben mit Chrysanthemen,
19./20. Jh.,
sign. u.l., Öl/Lwd., 96x80 cm (121x96 cm), tlw. min. Farbabplatzer, u.
l. kleiner Klebestreifen auf der Malerei. Mit Rahmen (min. besch.),
Altersspuren.

3.300,00 €

1620 961777 HEEMSKERK VAN BEEST, Jacob Eduard van (1828-1894),
"Innenhof mit Frau",
die Frau beim Auslegen der Wäsche auf der Wiese, u.re. sign.
'Beest', Öl auf Leinwand, ca. 36x46 cm (49x58 cm mit Rahmen).
Craquelé, rest. mit rückseitigem Leinwanddoublierflicken und
Retuschen, Berieb an den äußeren Rändern. Mit Rahmen.
Altersspuren. Kaufzertifikat anbei.

600,00 €

1621 961783 WALLIS, J. H. (engl. Landschaftsmaler 19. Jh.), "Waldrand mit Bach
und rastendem Paar",
im Hgr. Stadtsilhouette, u.re. sign. u. dat. (18)68, Öl auf Leinwand,
ca. 31x42 cm (44x54 cm mit Rahmen). Rest. mit rückseitigem
Leinwanddoublierflicken u. Retuschen, min. Loch u. Farbabplatzer
am re. Rand. Mit Rahmen (Kanten min. besch.). Altersspuren.

600,00 €

1622 961785 SCHRIMPF, R. (süddeutscher Maler 20. Jh., tätig in Stuttgart), "Fluss
in den Alpen",
u.li. sign., Öl auf Holz, ca. 19x28 cm (31x39 cm mit Rahmen). Min.
Trocknungsrisse. Mit Rahmen. Altersspuren.

600,00 €

1623 961794 SCHRIMPF, R. (süddeutscher Maler 20. Jh., tätig in Stuttgart),
"Stillleben mit Sommerblumen in Vase",
u.li. sign., Öl auf Karton, ca. 65x44 cm (73x52 cm mit Rahmen).
Verso: R. Schrimpf, "Landschaft", sign.. Vorder- u. Rückseite part.
Farbabplatzer/-berieb. Mit Rahmen (part. berieben). Altersspuren.

600,00 €

1624 961798 SCHRIMPF, R. (süddeutscher Maler 20. Jh., tätig in Stuttgart),
"Stillleben mit Astern in Vase",
u.li. sign., Öl auf Karton, ca. 30x24 cm (40x33 cm mit Rahmen). Part.
Farbabplatzer/-berieb. Mit Rahmen. Altersspuren.

360,00 €
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1625 961799 SÜDDEUTSCHER IMPRESSIONIST 19./20. Jh., "Blühender
Obstbaum auf einer Wiese vor Waldrand",
unsign., Öl auf Karton, ca. 24x29 cm (36x41 cm mit Rahmen).
Wenige min. Farbabplatzer/-berieb. Mit Rahmen (min. besch.).
Altersspuren.

180,00 €

1626 961801 POTTER, L. (Maler 19./20. Jh.), "In der Wirtsstube",
beim Trinkgelage, u.re. sign., Öl auf Holz, ca. 31x41 cm mit
Rahmen). Craquelé u. min. Berieb am Rand, rest.. Mit Rahmen.
Altersspuren.

360,00 €

1627 961802 JUGENDSTILMALER 1. Hälfte 20. Jh., "Junge Frau mit Rosenkranz
im blonden Haar",
Brustbildnis, u.li. undeutl. bez., Öl auf Holz, ca. 37x27 cm (44x33 cm
mit Rahmen). Min. Berieb an den Rändern. Mit Rahmen.
Altersspuren.

180,00 €

1628 961807 JERNA, D. (Maler 20. Jh.), "Kühe am Flussufer",
in altmeisterlicher Manier, u.re. sign., Öl auf Holz, oval mit
integriertem Rahmen, ca. 27,5x33 cm (Außenmaße). Altersspuren.

180,00 €

1629 961860 VLADIMIR (slavischer Künstler 20. Jh.), "Hochhaus in der Stadt",
Straßenszene, u.li. sign. u. undeutl. dat. (19)55?, Aquarell auf Papier,
ca. 30x22 cm (Passepartoutausschnitt; 53x43 cm mit Rahmen). Min.
gebräunt u. gewellt. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.
Altersspuren. Verso Visitenkarte: Adriaan van der Plas, N.Y.C.

180,00 €

1630 961865 MALER 19. Jh., "Ziegenhirte mit Kind vor einem Stall",
im Hgr. die Kirchturmspitze und die Häuser einer Stadt, unsign., Öl
auf Blech, ca. 21x25 cm (39x42,5 cm mit Rahmen). Min.
Farbabplatzer, Firnisgilb. Mit Rahmen (min. besch.). Altersspuren.

300,00 €

1631 961867 SCHILDKNECHT, GEORG (Fürth 1850-1939 München), "Bauern in
der Stube beim Zeitungsvorleser",
o.li. sign., Öl auf Karton, ca. 31x51 cm (39x59 cm mit Rahmen).
Berieb, rest. u. part. retuschiert. Mit Rahmen. Altersspuren. Verso
Etikett Kunsthandlung H. Sagert & Co., Berlin.

300,00 €

1632 902740 BERCHEM, NICOLAES, UMKREIS (1620-1683, holländischer
Maler), "Hirte bei der Rast"
in felsiger Landschaft mit seinem Hund, drei Schafen und
Ziegenbock ruhend, unsign., verso num. 24, Öl/Lw. doubl., 85x115
cm. Craquelé, Farbabplatzer und -berieb, alt rest.. Mit Rahmen (min.
besch.). Altersspuren.

4.700,00 €

1633 902741 BERCHEM, NICOLAES, UMKREIS (1620-1683, holländischer
Maler), "Rastender Hirte in felsiger Landschaft",
bei ihm sein Hund, einen Schafbock und einen Ziegenbock hütend,
unsign., verso num. 23, Öl/Lw. doubl., 85x116 cm. Min. gewellt,
Craquelé, Farbabplatzer und -berieb, alt rest.. Mit Rahmen (min.
besch.). Altersspuren.

4.700,00 €

1634 962294 VAIRADY, GYULA (1866-1929), "Donau-Landschaft",
Öl auf Karton, HxB: ca. 22,5/39 cm. Craquelé, Hinter Glas gerahmt.
Auf der Rückseite betitelt, am Keilrahmen Reste ungar. Transport- u.
Ausstellungsetiketten.

240,00 €
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1635 962311 VENEDIG-MALER des 18./19.Jh., GUARDI, FRANCESCO,
attr./Umkreis
(F.G.: Venedig 1712-1793 ebenda) "Vedute mit einer Ansicht aus
Venedig", vermutlich handelt es sich um die kleine, in der Lagune
gelegene Insel Santo Spirito, im Vordergrund mehrere Boote und
eine Gondel, unsigniert, Öl auf Platte, 7,3x16 cm, ohne Rahmen,
verso nummeriert auf altem Klebeetikett, Platte an den Ecken
bestoßen.

700,00 €

1636 962315 GILBERT, wohl VICTOR, attr./Umkreis (V.G.: Paris 1847-1933
ebenda)
"Mondäne Dame beim nächtlichen Blumenkauf", u.re.sign., Öl auf
Lw., 35,5x25 cm (45x33,5 cm), Rahmen (besch.), Altersspuren.

700,00 €

1637 894125 ARNOLD, GEORG, gen. GRABONÉ (Gerabronn 1898-1982
Starnberg): Felsenküste mit stürmischer See,
sign. u.l., verso auf Lwd. bez., Öl/Lwd., ca. 73x93 cm, Rahmen
(besch.), Altersspuren.

360,00 €

1638 866492 BRAUN, SIGI (geb. 1928)
'Heimkehrer', Gouache/Karton, eindrucksvolle Darstellung zweier
Rückenfiguren auf einer herbstlichen Landstrasse in melancholischer
Stimmung, unten links signiert und datiert "Siegfried Braun
Traun...(stein?)/1950", ca. 60x40,5 cm, min. Altersspuren, neue
Rahmung mit Passepartout 79x60 cm

540,00 €

1639 913917 ZAGAT, R., das ist: Bachura (Maler des 20./21. Jh.), "Obsession
Noire Series",
u.re. sign. mit Pseudonym "R. Zagat", auf der Leinwandrückseite
bez., dat. 2004 u. betitelt, Acryl über Pastell/Leinwand, 100x100 cm.
Part. Berieb an den Kanten, min. Druckstelle.

120,00 €

1640 927671 HASSEBRAUK, ERNST (Dresden 1905-1974 ebenda, Prof.),
"Stillleben mit Gurke, Früchten auf einer Schale und Weinflasche",
auf violettroter Fläche drapiert, u.re. sign. "Hassebrauk",
Öl/Leinwand, 38x48 cm (52x56 cm mit Rahmen). Min. Farbabplatzer.
Mit handgearbeitetem Galerierahmen.

2.600,00 €

1641 927681 HASSEBRAUK, ERNST (Dresden 1905-1974 ebenda, Prof.),
"Birnenzweig"
abstrahierter Zweig mit grünen Birnen, u.re. sign. "Hassebrauk",
Öl/Leinwand, ca. 46x55 cm (58x68 cm mit Rahmen). Farbabplatzer
u.re., min. Berieb an den Rändern. Mit handgearbeitetem
Galerierahmen (min. berieben).

2.600,00 €

1642 927712 STIMPFIG, Jürgen (geb. 1955 in Heidenheim), "Stillleben mit roten
Rettichen",
auf einer rotbraunen Tafel vor dunkelblauem Hintergrund drapiert,
u.li. sign. "Stimpfig", ca. 40x50 cm (50x60 cm mit Rahmen). Mit
handgearbeitetem Galerierahmen. Wenige min. Altersspuren.

300,00 €
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1643 903447 IKONE "Schwarze Madonna mit Silberoklad", Russland 2. Hälfte 19.
Jh.,
Darstellung der Gottesmutter von Wladimir, Tempera über
Kreidegrundierung/Holz, mit Oklad: Moskau 1878, Beschaumeister
Vladimir Stepanovich Smirnov, Meistermarke "A Sch" (?), wohl für
Andrey Shikhin, Silber 84, fein getrieben mit umlaufendem
Rankenwerk und Bez. in Kirchenkyrillisch, tlw. vergoldet und in
Niellotechnik, die Gewänder mit aufgelegten Flussperlen u. weißen
Schmucksteinen bestickt, die Nimben farbig emailliert, 31x27 cm.
Altersspuren, min. Einrisse u. Dellen, Fehlstellen im Perl- u.
Steinbesatz.

3.600,00 €

1644 903462 CHRISTUS-IKONE mit Messingoklad, Russland 19. Jh.,
Ikone mit der Hadesfahrt Christi und der Befreiung der Vorväter aus
dem Hades, Tempera über Kreidegrundierung/Laubholztafel (2
Rückseitensponki), mit Oklad: Messing, fein getrieben mit
rahmendem Rankendekor, Landschaftshintergrund und Nimben, Bez.
in Kirchenkyrillisch, 32x27,5 cm. Altersspuren, Vergoldung der
Malerei min. berieben., min. Dellen am Rand.

840,00 €

1645 903467 MEHRFELDERIKONE "Heiliger Nikolaus", Russland 19. Jh.,
große Vita-Ikone des Hl. Nikolaus von Moschaisk, mit 12 das
Zentrum rahmenden Feldern mit Szenen aus dem Leben des
Heiligen, Tempera über Kreidegrundierung/Nadelholztafel
(Rückseitensponki fehlend), 44x35 cm. Altersspuren u.
Trocknungsrisse, rest. u. retuschiert, Farbabplatzer. Verso kyrill.
Ritzvermerke.

840,00 €

1646 903472 GROSSE FESTAGSIKONE, Russland 19. Jh.,
Ikone mit der Auferstehung, der Höllenfahrt und den Hochfesten,
Bez. in Kirchenkyrillisch, Tempera und Reste von Vergoldung über
Kreidegrundierung/Laubholztafel (2 Rückseitensponki), 44x37 cm.
Altersspuren u. Trocknungsrisse, rest. u. retuschiert, min.
Randschäden.

960,00 €

1647 907477 IKONE "Heiliger Blasius", Russland 19. Jh.,
frontale Darstellung des Heiligen mit Segensgestus und Buch, oben
links Darstellung Christi, zu beiden Seiten von weibl. Heiligen
flankiert, Bez. in Kirchenkyrillisch, Tempera über
Kreidegrundierung/Nadelholzplatte (Stirnseitensponki), 31x26,5 cm.
Berieb u. Farbabplatzer, besch. u. überarb.. Verso Ritzbez. in
Kyrillisch.

300,00 €

1648 935359 VIERFELDERIKONE "Gottesmutter" mit Silberoklad, Russland 1839,
die Ikone: Fünf Madonnendarstellungen, Tempera über
Kreidegrundierung auf Laubholztafel (2 Stirnseitensponki), das
Oklad: Silber 84 getrieben, die Nimben vergoldet, gepunzt:
Stadtmarke St. Petersburg, Beschaumeister Dimitry Ilych Tverskoy
1839, Meistermarke JA.F. (kyrill.), ca. 22x18 cm. Alters- u.
Beriebspuren, Dellen u. Einriss an den Kanten des Oklads.

420,00 €
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1649 925410 Süddeutscher Maler des 18. Jh., VOTIVBILD "Beweinung Christi" -
"EX VOTO 1733",
Darstellung mit Heiligem Benedikt auf Wolkenteppich und
Benediktinermönch, linksseitig zwei Kühe, vor
Landschaftshintergrund, Öl/Leinwand auf Holz aufgezogen, ca.
51x41 cm (58,5x48,5 cm mit Rahmen). Craquelé, Farbabplatzer, rest.
u. retuschiert. Mit Rahmen (18./19. Jh.; Altersspuren).

600,00 €

1650 962474 IKONE "Ausgießung des Heiligen Geistes", Russland um 1780,
Darstellung der Ausgießung des Heiligen Geistes über die
Gottesmutter und die 12 Apostel, vor Architekturhintergrund, Bez. in
Kirchenkyrill., Tempera und Teilvergoldung über Kreidegrundierung
auf Laubholztafel (zwei Rückseitensponki fehlend), 44,5x34 cm.
Trocknungsrisse u. Craquelé, rest. u. part. überarb., min.
Randschäden.

780,00 €

1651 962480 FESTTAGSIKONE mit Christi Auferstehung und Höllenfahrt,
Russland um 1820,
Mehrfelderikone mit 16 umlaufenden Darstellungen der orthodoxen
Festtage, in den Eckfeldern die vier Evangelisten, Bez. in
Kirchenkyrill., Tempera und Teilvergoldung über Kreidegrundierung
auf Laubholztafel (ein Rückseitensponki locker, einer fehlend), ca.
35,5x30,5 cm. Trocknungsriss, min. Craquelé, Farbabplatzer, leichte
Randschäden und kleine Kerbe am oberen Rand, rest. u. part.
retuschiert.

540,00 €

1652 962483 IKONE "Heiliges Abendmahl", Russland um 1800,
Zweifelderikone mit Darstellung Christi im Zentrum des oberen
Feldes und seiner zwölf Jünger in beiden Feldern, Bez. in
Kirchenkyrill., Tempera und Teilvergoldung über Kreidegrundierung
auf Laubholztafel (zwei Rückseitensponki fehlend), ca. 52,5x44 cm.
Trocknungsrisse u. part. Craquelé, min. Farbabplatzer u.
Randschäden, rest. u. retuschiert.

840,00 €

1653 962486 VIERFELDERIKONE, Russland um 1800,
Darstellungen: Gottesmutter Freude aller Leidenden, Gottesmutter
Troje-Rutschiza, Heiliger Nikolaus und Heiliger Arthemij, Bez. in
Kirchenkyrill., Tempera und Vergoldung über Kreidegrundierung auf
Laubholztafel (zwei Rückseitensponki fehlend), ca. 44,5x39 cm.
Trocknungsriss, Craquelé, min. Farbabplatzer u. Randschäden, rest.
u. part. überarb..

840,00 €

1654 962489 IKONE "Gottesmutter Freude aller Leidenden", Russland um 1820,
Bez. in Kirchenkyrill., Tempera und Teilvergoldung über
Kreidegrundierung auf Laubholztafel (zwei Stirnseitensponki), ca.
31x25,5 cm. Trocknungsrisse u. Craquelé, min. Farbabplatzer, rest.
u. retuschiert.

420,00 €

1655 962490 FESTTAGSIKONE mit Christi Auferstehung und Höllenfahrt,
Russland um 1850,
Mehrfelderikone mit 12 umlaufenden Darstellungen der orthodoxen
Festtage, Bez. in Kirchenkyrill., Tempera und Teilvergoldung über
Kreidegrundierung auf Laubholztafel (zwei Stirnseitensponki), ca.
30x26 cm. Markante Altersspuren, Craquelé, Farbabplatzer u.
Randschäden, rest. u. überarb..

420,00 €
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1656 962542 HOFFMANN, GEORG (Stuttgarter Maler 19./20. Jh.), "Stillleben mit
Rosen in grüner Vase",
u.li. sign., bez. u. dat. 1923, Öl auf Leinwand, ca. 55x48 cm (74x66
cm mit Rahmen). Craquelé, markante Farbabplatzer u. Berieb, rest.
mit rückseitigem Leinwanddoublierflicken. Mit Rahmen (Kanten min.
besch.). Altersspuren.

600,00 €

1800 941036 LICHTENSTEIN, ROY, nach (1923-1997), 3 Farblithographien "As I
opened fire",
nach Triptychon, Edition u. Copyright Stedelijk Museum Amsterdam,
je verso im Druck bez., Blattmaße: 64x53 cm. Min. gebräunt u.
Knickspuren.

780,00 €

1801 961868 SANSOM, Francis (Kupferstecher Ende 18. Jh./um 1800), 7
kolorierte Blumenstiche,
nach Edwards, verlegt bei S. und T. Curtis, Blattmaße bis ca.
23,5x14 cm. Altersspuren, min. gebräunt, Blattränder tlw.
beschnitten. Je im Passepartout montiert.

200,00 €

1802 961869 SANSOM, Francis u.a. (Kupferstecher Ende 18. Jh./um 1800), 6
kolorierte Blumenstiche,
verlegt bei W. Curtis, Blattmaße bis ca. 23,5x14 cm. Altersspuren,
min. gebräunt, Blattränder tlw. beschnitten. Je im Passepartout
montiert.

180,00 €

1803 916213 JUNG, MANFRED (geb. 1940), 2x "Abstrakte Komposition",
Farbaquatintaradierung/Papier, je u.re. mit Bleistift von Hand sign. u.
dat. (19)87, je u.li. mit Bleistift num. 2/95, ca. 50x65 cm (Platte),
71x82 cm (Blatt), 81x92 cm (mit Rahmen). Je hinter Glas gerahmt.
Min. Altersspuren.

120,00 €

1804 847206 HRDLICKA, ALFRED (1928 - 2009): Kaiserallee.
Radierung, rechts unten sign. u. dat. 1972, num. 307/350, partiell
gebräunt, ohne Rahmen.

120,00 €

1805 847212 KNOKE, HEINZ (1922 - 1991): Zwei weibliche Akte.
Radierung, rechts unten sign. u. dat. '72, num. 298/350, ca. 45,5 x
33,5 cm, ungerahmt, partiell gebräunt, stockfleckig.

50,00 €

2500 958666 WILKENS. Fischbesteck für 6 Personen, um 1900
fein gravierte Schneiden und Zinken aus Silber 800, Griffe aus
Elfenbein. Alters- und Gebrauchsspuren. Dazu: 1 Besteckkasten
EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

190,00 €

2501 959393 HESTERMANN und ERNST, München versilberte Bonbonière, 20.
Jhd.
Runde abgeflachte Schale auf 3 gedrückten Kugelfüßen, leichter
Hammerschlagdekor, geometrischer Dekor, Deckel spitz zulaufend,
hölzerner Knauf, D. ca. 22 cm, gedellt, Versilberung berieben, Alters-
und Gebrauchsspuren.

190,00 €

2502 959419 WuJ. WAGNER Tablett mit Sahne- und Zuckerset, Silber, 20. Jhd.
Handarbeit, Hammerschlagdekor, ovales Tablett (900 Silber), L. ca.
23,5cm, Sahnekännchen und Zuckerdose (835 Silber), stark gedellt
und verbogen, Alters- und Gebrauchsspuren.
380,00g,

190,00 €
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2503 959424 LONDON Teekanne, 925 Silber, 1803 (George III).
Ovale Form mit geometrischem sowie vegetabilem Dekor, MZ John
Emes, hölzerne Handhabe und Deckelknauf nicht original, gelötet,
gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.
520,00g,

380,00 €

2504 959428 ALBO kleiner Deckelhumpen, 835 Silber, 20. Jhd.
zylindrischer Korpus auf profiliertem Rundstand, Wandung mit
bäuerlichen Genreszenen dekoriert, geschwungene Handhabe,
scharnierter Deckel mit Puttidekor und Daumenrast,
Innenvergoldung, H. ca. 11,5cm. Alters- und Gebrauchsspuren.
215,00g,

190,00 €

2505 959436 ITALIEN Mokkakanne, 800 Silber, 20. Jhd.
Glatter birnenförmiger Korpus, scharnierter Deckel, Isolationsringe
am Griff beschädigt, stark gedellt, H. ca. 19cm, Alters- und
Gebrauchsspuren.

130,00 €

2506 959442 Konvolut 4-tlg., Silber und versilbert, 20. Jhd.
bestehend aus Aschenbecher aus Glas mit 800er-Silbermontur;
Brieföffner WMF versilbert, verbogen; Serviettenhalter durchbrochen
gearbeitet mit Dekor von Rosen im Korb (800 Silber); 1-flammiger
Kerzenleuchter, Schaft in Form eines Delphins auf profiliertem
Rundstand, 800 Silber, H. ca. 20,5cm. Alters- und Gebrauchsspuren.
280,00g,

250,00 €

2507 959449 Konvolut 18-tlg., Silber, 20. Jhd.:
3 Herzbecher, 1x DEUTSCH 800 Silber, H. ca. 6,5cm, 2x ITALIEN
Pampaloni, 925 Silber, H. ca. 5, Innenvergoldung; 1 Salière mit
Glaseinsatz, 800 Silber; 1 Ovalschälchen DEUTSCH mit üppigem
Früchtedekor im Spiegel, 800 Silber, L. ca. 16; 2 Untersetzer POTT,
925 Silber, D. ca. 10; 1 Zängchen, 800 Silber; 10 Mokkalöffelchen
WMF 'Spaten', 800 Silber, Objekte tlw. mit starken Alters- und
Gebrauchsspuren.
518,00g,

190,00 €

2508 959483 WMF Speiseteilbesteck 'Atlanta', 925 Silber, 20. Jhd.
Entwurf Wilhelm Wagenfeld, bestehend aus 12 Vorspeisemessern
(dazu noch 6 Vorspeisemesser aus Chromargan), 17
Vorspeisegabeln (dazu 5 Vorspeisegabeln Chromargan), 14
Speisemessern, abweichende Klingen, 1x beschädigt, 13
Speisegabeln, 12 Suppenlöffeln, 12 Kuchengabeln, 12 Kaffeedlöffeln,
12 Dessertlöffeln, 12 Vorlegeteilen, anbei 1 versilberter Vorleger mit
abweichendem Dekor, starke Alters- und Gebrauchsspuren.
3640,00g,

2.500,00 €

2509 886747 ÖSTERREICH Wunderschönes Speisebesteck für mind. 8 Personen,
Silber, 20. Jh.
Marken 800. Bestehend aus 9 Speisemessern, 9 Speisegabeln, 8
Suppenlöffeln, 9 Vorspeisemessern, 9 Vorspeisegabeln, 9
Fischmessern, 9 Fischgabeln, 14 Kaffeelöffeln, 12 Kuchengabeln
und 7 Vorlegebesteckteilen. Monogramm "GB". Entsprechende
Alters- und Gebrauchsspuren. Dazu: Silberner Pastetenheber,
London 1839.
3597,00g,

1.800,00 €
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2510 911429 BRD/GOLD - 1 Deutsche Mark in Gold, 2001 F,
ca. 12 g fein, verkapselt, prägefrisch. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

460,00 €

2511 927460 BRD/GOLD - 1 Deutsche Mark 2001 F,
ca. 12 g fein, prägefrisch in Kapsel. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

460,00 €

2512 960590 LUTZ&WEISS 3-flammiger Kerzenleuchter, 835 Silber, 20. Jhd.
Kannelierter Säulenschaft auf quadratischer Plinthe, geschwungene
Leuchterarme, Zapponlack beschädigt, H. ca. 20,5cm, beschwert,
Alters- und Gebrauchsspuren.

180,00 €

2513 960937 GEBRÜDER REINER Speisebesteck für 6 Personen, 20.Jh.
bestehend aus 6x Vorspeisemesser/-gabeln/-löffel, 6x
Speisemesser/-gabeln, 6x Fischmesser/-gabeln, 6x Kaffeelöffeln, 6x
Kaffeelöffeln, 2x6 Espressolöffeln, nur 4x Kuchengabeln, 4x
Vorlegebesteckteilen (2x Fleischgabel, Salatbesteck), Marken:
Halbmond, Krone, 800, MZ. Alters- und Gebrauchsspuren.
2000,00g,

1.100,00 €

2514 960941 SOLINGEN Besteck für 12 Personen, hartvergoldet, 20.Jh.
bestehend aus 12 x Speisegabel/-löffel/-messer, 12 x
Kaffeelöffel/Kuchengabeln, Tortenheber, Sahnelöffel, Zuckerlöffel,
Zuckerzange, 2 Kellen, 2x Kartoffellöffel, 2x Fleischgabel, Marken:
Solingen 18/10, 23/24 Karat hartvergoldet, Besteckkoffer anbei,
Rechnung anbei, NP 950,-€. Alters- und Gebrauchsspuren.

180,00 €

2515 960947 DEUTSCH Kanne, 20.Jh.
glatter, bauchiger Korpus, runder Stand, geriffelt, Deckel, Knauf mit
Holzeinsatz, geschwungener Henkel aus Holz, schmaler,
geschwungener Ausguß, Marken: Halbmond, Krone, MZ, 835, Gw.
ca. 617g. Alters- und Gebrauchsspuren.

240,00 €

2516 961167 Konvolut: 3 feine Döschen mit Guilloche-Emaille, um 1900
1 ovales Pillendöschen aus Silber 800 mit bernsteinfarben
emailliertem Deckel, L ca. 4,5 cm UND 1 rundes Puderdöschen mit
Innenspiegel aus 12-lötigem Silber (Si 750), zart fliederfarben
emailliert, D ca. 4,5 cm UND 1 runde Pillendose aus Silber, mit blau
emailliertem Deckel sowie mit Goldbemalung verziert, unterseitig mit
Andenkengravur "...1913". Alters- und Gebrauchsspuren, tlw. besch.

220,00 €

2517 961168 Konvolut: 3tlg.; 2 Döschen und 1 Rassel
1 Puderdose aus Silber, verziert mit Gravurdekor sowie schauseitig
mit farbigem Emaille und einer Figurenszene, H ca. 7 cm UND 1
Silberdöschen mit Gravurdekor (Klappdeckel lose), L ca. 7,5 cm UND
1 Babyrassel aus Silber 835 mit Greifring. Alters- und
Gebrauchsspuren, tlw. besch.

220,00 €

2518 961561 SOLINGEN Besteck für 12 Personen, hartvergoldet, 20.Jh.
bestehend aus 12 x Speisegabel/-löffel/-messer, 12 x
Kaffeelöffel/Kuchengabeln, Tortenheber, Sahnelöffel, Zuckerlöffel,
Zuckerzange, 2 Kellen, Salatbesteck, Kartoffellöffel, Aufschnittgabel,
Dekor: Rocaille, Marken: Solingen 18/10, 23/24 Karat hartvergoldet,
in Original Besteckkoffer, Schlüssel anbei. Teilweise berieben, Alters-
und Gebrauchsspuren.

180,00 €
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2519 961629 LUEN WO Durchbruchschale, Shanghai, um 1900
passig geschweifter Rand mit durchbrochenem Blumendekor, Schale
auf drei Kugel-Füßen, D. ca. 26cm, Marken: MZ. Alters- und
Gebrauchsspuren.
510,00g,

420,00 €

2520 961631 LUEN WO Set von 5 Durchbruchschälchen, Shanghai, um 1900
Schälchen auf rundem Stand mit seitlichen Handhabe in Form von
Wächterlöwen, Wandung floral durchbrochen, H. ca. 5,5cm, D. ca.
9,5cm, Marken: MZ, 3 mundgeblasene Einsatzschalen anbei. Alters-
und Gebrauchsspuren.
523,00g,

270,00 €

2521 961713 Konvolut USA Leuchter und Schalen, 4-tlg., 925 Silber, 20. Jhd.:
Paar einflammige Kerzenleuchter, H. ca. 18cm, gefüllt,
Bodenabdeckung fehlt, 1 Fußschale, H. ca. 23, gefüllt, leicht
verbogen, in abweichendem Dekor und Hersteller Schale, W.M.
ROGERS MG.CO, D. ca. 13, gefüllt, Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €

2522 961719 Konvolut diverse Silberobjekte, 20. Jhd.:
3 Glasbehälter mit Silberdeckeln, 2x mit Untertellern, dazu 2
Löffelchen, Gläser beschädigt, 4 Mokkatässchen (3x mit Riss) mit
Silberhalterungen, dazu 6 Untertellerchen, 1 Teesieb mit Halterung, 1
Ascher, 1 Teller (D. ca. 15,5cm, 1 Untersetzer, ca. 11x11,
verschiedene Formen und Dekore, Alters- und Gebrauchsspuren.
805,00g,

390,00 €

2523 961720 SÜDOST-ASIEN Konvolut Silber, 8tlg, Anfang 20. Jh.
bestehend aus Kaffee-/Teekern, 4tlg., kleine Kaffee- und Teekanne,
H. ca. 14/18cm, Zuckerdose und Sahnegießer ohne Ausguß, üppiges
florales Relief-Dekor, gest. 'ZN, 800'. Große Anbietschale auf 4
Kugel-Füßchen, D. ca. 35cm, Duftschälchen auf 3 Kugel-Füßchen,
Kerzenhalter mit 3 Tüllen, H. ca. 19cm, geschwert, verbogen,
Soliflore-Vase, H. ca. 14cm, geschwert, Marken: 800, vers. MZ,
jeweils mit üppigem floralem Relief-Dekor. Gesamtgewicht ca.
2600g. Alters- und Gebrauchsspuren.

1.200,00 €

2524 961726 WILHELM BINDER große Anbietschale, 20.Jh.
grodronierte und passig geschweifte Schale auf einem Standfuß, D.
ca. 29cm, H. ca. 9,5cm, Marken: Halbmond, Krone, MZ, 835.
Anlaufschutz stark berieben, unebener Stand, Alters- und
Gebrauchsspuren.
522,00g,

300,00 €

2525 961727 BRUCKMANN & SÖHNE Durchbruchschale, 20.JH
Rand mit reliefierten Rocaille, Wandung mit ausgestanztem
Floral-Dekor, runder Stand, Marken: Halbmond, Krone, 800, MZ, D.
ca. 23cm. Alters- und Gebrauchsspuren.
452,00g,

240,00 €

2526 961730 DEUTSCH Konvolut Silber, 5tlg., 20.Jh.
bestehend aus 4 Vasen unterschiedlichen Herstellers, Form, Größe
und Design, H. ca. 14,5/15/17cm, ein Kerzenhalter, Marken:
Halbmond, Krone, vers. MZ, 830-835, geschwert, Gesamtgewicht ca.
700g. Anlaufschutz tlw. stark berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

220,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2550 961987 Medaillen-Edition "Die Zehn Gebote" von Salvador Dalí,
schöne Edition bestehend aus 10 Sterling Silber Medaillen, hinter
Plexiglas gerahmt. Broschüre anbei.

2.400,00 €

2551 961992 Medaillen-Edition "Deutschland Archiv" mit insg. 42 Silbermedaillen,
in dekorativen Schubern und mit dazugehörigen Zertifikaten in zwei
Ordnern. Feingewicht gut 830 g.
830,00g,

270,00 €

2552 961994 Kleine Zusammenstellung von 8 Goldmünzen,
dabei 2 x 1 Unze Krügerrand Südafrika 1978+1971, 3 x 1/2 Unze
Krügerrand Südafrika 1996,1997+2000, 2 x 1/4 Unze Nugget
Australien 1991+1993 sowie 1 x 20 Mark Dt. Kaiserreich/Preussen
1891. Gesamt gut 131 g Gold fein, Erhaltungen unterschiedlich.

4.700,00 €

2553 962018 Australien/Silber - 2 x Kookaburra 1991 und 1993,
je 1 Unze Silber.

ohne Limit

2554 962019 22 Silberunzen in Form von Motivbarren und Münzen,
dabei 2 x 1 Dollar USA Silver Eagle. Erhaltungen verschieden.

280,00 €

2555 962020 Gold Gedenkprägungen zur Fußball EM Österreich/Schweiz,
10 Goldmedaillen zu je 1,23 g, 999/1000 Gold laut Zertifikaten. In
schöner Holzbox.

360,00 €

2556 962021 Gold Gedenkprägungen zur Fußball EM Österreich/Schweiz,
6 Feingoldmedaillen in Spezialetui, ca. 6 g.

180,00 €

2557 962024 9 vergoldete Sterlingsilber-Medaillen "400 Jahre Spanische
Hofreitschule",
mit Fingerabdrücken, ca. 550 g fein.
550,00g,

200,00 €

2558 962030 Österreich/Silber - gesamt gut 800 g Silber fein,
1 x 500 Schilling, 17 x 100 Schilling, 20 x 50 Schilling, 19 x 25
Schilling. Alle in Kapseln, meist st.

360,00 €

2800 915982 BEMALTER SCHRANK
Um 1880, zweitüriger Korpus mit geradem Gesims auf gequetschten
Kugelfüßen, grüner Grund, auf hell hinterlegten Feldern farbige
Blumen- sowie Rankenmalerei, HxBxT: 189/117/55 cm. Fassung
neu, normale Altersspuren.

120,00 €

2801 935641 PAAR ALTARLEUCHTER IM BAROCK-STIL
Italien, Ende 19. Jh., Holz vergoldet, 1-flammige Standleuchter mit
reichem floralem und ornamentalem Dekor, gegliederter
Balusterschaft über hochgewölbtem Dreipasssockel auf
ausgestellten Füßen, H: 64 cm. Altersspuren, teilw. ergänzt.

60,00 €

2802 902948 VIER BRETTSTÜHLE
Alpenraum, 19. Jh.,Hart- bzw. Nadelholzgestelle und Sprossenlehne,
H: 78 cm. Teilw. ergänzt.

120,00 €

2803 902978 PAAR BRETTSTÜHLE
Alpenraum, 19.Jh., Hart- bzw. Nadelholzgestelle und eingesteckte
Lehne, H: 91 cm. Rest.

100,00 €
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2804 906247 BAUERNSCHRANK
Schwaben, 19. Jh., bemalter eintüriger Bauernschrank mit
geschrägten Ecken, Tür mit zwei Füllungen, diese floral bemalt,
Schloss und Bänder, HxBxT: 168/110/54 cm. Altersspuren, Fassung
ergänzt.

240,00 €

2805 910633 BODENSEE BAUERNSCHRANK
19.Jh., Aufbau in Weichholz, zweitürig, der Giebel segmentbogig mit
beschnitzter Hohlkehle, gerader Korpus mit abgeschrägten Ecken,
Türen mit je zwei Kassetten besetzt, Schlüsselbeschläge und
Eisenkastenschloss, HxBxT: ca. 198/152/55 cm. Rest und teilw.
ergänzt, Schlüssel fehlt.

540,00 €

2806 910659 BAUERNSCHRANK
Bodenseeraum, 19.Jh., zweitürig, geschweiftes Gesims und
Eckschrägen, HxBxT: 192/155/56 cm. Rest. und teilw. ergänzt,
Abschluss fehlt.

360,00 €

2807 910661 BÄUERLICHER SCHRANK
Bodensee, 19.Jh., bäuerlicher Schrank im klassizistischen Stil,
zweitüriger Korpus mit Eckschrägen, Weichholz teilw. polychrom
gefasst, HxBxT: 192/148/60 cm. Rest. und ergänzt, Abschluss fehlt.

420,00 €

2808 910699 BAUERNTRUHE
Alpenländisch, 18.Jh., Weichholzkasten mit geradem Deckel, in der
Front durch bemalte Kassetten gegliedert, in den Kassetten
Malereien, Schloss und Schlüssel vorhanden, HxBxT: 64/160/60 cm.
Ergänzt, partiell retuschiert, Unterbau fehlt.

100,00 €

2809 910705 BAUERNSCHRANK
Süddeutschland, dat. "1759", Fichtenholzkorpus holzartig grundiert
und bemalt, frontseitig 2 Türen, Schloss und Schlüssel anbei, HxBxT:
168/143/52 cm. Rest. und teilw. partiell retuschiert.

360,00 €

2810 910707 BAROCKER BAUERNSCHRANK
Wohl Tirol, dat "1766", Fichtenholzkorpus, holzartig lasiert und
bemalt, zwei Türen und Sockel-Schublade, HxBxT: 180/144/50 cm.
Altersspuren, maltechnisch partiell rekonstruiert, schöne Patina,
Kranzleiste ergänzt, Aufsatz fehlt.

360,00 €

2811 910755 BODENSEE SCHRANK
Bodenseeraum/Salem, um 1790, gerader zweitüriger Korpus mit
Eckschrägen und geschweiftem Gesims, Zierapplikationen mit
Palmetten und Rosetten, HxBxT: 200/150/60 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren, teilw. ergänzt.

360,00 €

2812 910756 BEMALTER BODENSEE-SCHRANK
Bodenseeraum, dat. "1815", gerader zweitüriger Korpus mit
Eckschrägen und geschweiftem Gesims, Türe mit zwei Füllungen,
diese floral bemalt, Schloss und Bänder, HxBxT: 196/148/55 cm.
Altersspuren, teilw. ergänzt.

360,00 €

2813 910759 PROVINZIELLER HALBSCHRANK
Süddeutschland, 19.Jh., Nadelholz, gerader, seitlich geschrägter
Korpus mit zwei Türen, allseits polychrom gefasst und teilw.
marmorierter Fond. HxBxT: 95/135/47 cm. Rest. und ergänzt.

240,00 €
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2814 915340 BAUERNSCHRANK
Schwaben, dat. 1838, bemalter eintüriger Bauernschrank mit
geschrägten Ecken, Tür mit zwei Füllungen, diese floral bemalt,
Schloss und Bänder, HxBxT: 162/110/54 cm. Altersspuren, Fassung
teilw. ergänzt.

240,00 €

2815 915347 BAUERNTRUHE
Schwaben, 19.Jh., Nadelholz farbig gefasst, Front mit zwei
Rechteckreserven, darin fein gemaltes Blütenbukett, HxBxT:
38/73/44 cm. Rest. und ergänzt, Schloss fehlt.

100,00 €

2816 915354 STUHL
England, 19./20. Jh., Eiche, gedrechseltes Gestell mit profilierter
Sitzfläche und gebogter Rückenlehne, HxB: 82/60 Normale
Altersspuren.

60,00 €

2817 916637 BIEDERMEIER KOMMODE
Hessen, um 1840, bewegtes Nussfurnier auf Weichholzkorpus,
dreischübig, die obere Schublade vortretend, die beiden unteren
zusammengefasst, die Schlüsselschilder in Wappenform. HxBxT:
90/113/58 cm. Normale Alters-und Gebrauchsspuren.

480,00 €

2818 961448 KLASSIZISTISCHE KOMMODE
Spätes 18. / frühes 19. Jh., Kirschholz auf Weichholzkorpus furniert,
geradliniger dreischübiger Korpus mit Einlagen aus Ebenholz und
Ahorn. HxBxT: 94/130/66 cm. Geringe Altersspuren, Spannungsriss
an der rechten Seite.

480,00 €

2819 956199 OHRENBACKENSESSEL
19.Jh., Ohrenbackensessel mit leicht nach vorne gebogenen Beinen,
geraden Zargen sowie Armlehnen und Ohrenbacken, gepolstert und
bezogen, H: ca. 120 cm. Altersspuren.

50,00 €

2820 941490 KLEINER ROKOKO-TISCH
Franken, Mitte 18.Jh., Tischgestell in massivem Nadelholz, die Platte
in Nussbaum furniert, schlanke, S-förmig geschweifte Beine mit
Füßen in Hufform, die Zargen allseitig geschweift geschnitzt, im
Mittelrelief Schnitzerei in Form von C-bogigen Rocaillen, HxBxT:
80/88/59 cm. Normale Altersspuren.

150,00 €

2821 941495 BAROCKER VITRINENAUFSATZ
Süddeutschland, um 1750, Aufbau in Weichholz, verglaster Aufsatz
mit geschweiftem Giebel und schräg gestellten Ecken, HxB:
Altersspuren, Rückwand besch., Fehlteile am Furnier.

60,00 €

2822 956151 EINTÜRIGER BAUERNSCHRANK
Schwaben, Anfang 19.Jh., bemalter eintüriger Bauernschrank mit
geraden Ecken, Tür mit Füllungen, diese floral bemalt, Schloß und
Bänder original, HxBxT: 183/117/52 cm. Altersspuren, rest.

180,00 €

2823 941493 KABINETTSCHRANK AUF STOLLENTISCH
Süddeutsch, erste Hälfte 18. Jh., kastenförmiger Korpus mit zwei
Türen und dreiseitigen Bastionsfüllungen, innen eine zentrale Nische,
12 Schübe in fünf Reihen, späterer Tisch auf gedrehten Beinen, HxB:
187/115 cm. Normale Alters- und Gebrauchsspuren.

480,00 €
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2824 908796 GROßER TISCH MIT PIETRA-DURA-PLATTE
Italien, 20.Jh., dunkelgraue Marmorplatte mit Jaspis-Nephrit-und
hellgrünen Onyx-Intarsien, die Platte rechteckig, in Pietra
Dura-Technik gearbeitet, breite Außenbordüre mit Einlegedekor in
Form von Weinlaub, Trauben und Schleifen, Platte auf kunstvoll
geschmiedetem Eisenbeingestell, in Form C-bogiger Spangen und
Stege, HxBxT: 81/176/102 cm. Normale Gebrauchsspuren.

1.800,00 €

2825 961898 KANONTAFEL
18. Jh., Holz, profiliert geschnitzt und vergoldet, HxB: 42/42 cm.
Rest.

360,00 €

2826 961901 SPIEGEL
20. Jh., rechteckiger Rahmen aus Holz und verspiegeltem Glas,
goldfarben gefasst, HxB: 92/61 cm. Altersspuren, best.

180,00 €

2827 956192 DECKENLEUCHTER IM BAROCKSTIL
20.Jh., Eisen, teilw. vergoldet, Mittelkorb, davon ausgehend
geschwungene Arme in Form von Blattranken, üppig mit Blumen und
Blattwerk verziert, eine offene Blüte als Tülle endend, oberhalb des
Korbes vier Arme als Abschluss des Leuchters, D: ca. 140 cm.
Normale Altersspuren.

180,00 €

2828 956196 HOLZGESCHNITZTER WANDLEUCHTER IM BAROCK-STIL
19.Jh., geschnitzt, gefasst und vergoldet, Arm in Form von
gedrehtem Rankendekor mit mittlerem Nodus und großer
Tropfschale, elektrifiziert, L: ca. 55 cm. Altersspuren, besch.

50,00 €

2829 956198 BAROCKER SPIEGEL
18.Jh., Holz geschnitzt und teilw. vergoldet, Rahmen mit Ranken,
Blattdekor und Früchten, HxB: 163/110 cm. Normale Altersspuren,
teilw. ergänzt.

240,00 €

2830 961895 WANDAPPLIKE
Wohl Italien, 20.Jh., zweiflammig, vergoldetes Eisen und Glas, HxB:
64/36 cm. Gebrauchsspuren.

180,00 €

2831 961972 OTTOMANE / TAGESBETT
20.Jh., gerades Gestell mit geschwungener Rückenlehne auf
gedrechselten Standbeinen mit Messingrolle. Polsterung mit
strukturiertem, hellem Stoffbezug des Herstellers KA International.
HxBxT: 75/80/153 cm. Höhe Sitzfläche: 50cm. Minimalste
Gebrauchsspuren.

300,00 €

2832 961973 OTTOMANE / TAGESBETT
20.Jh., gerades Gestell mit geschwungener Rückenlehne auf
gedrechselten Standbeinen mit Messingrolle. Polsterung mit
strukturiertem, hellem Stoffbezug des Herstellers KA International.
HxBxT: 75/80/153 cm. Höhe Sitzfläche: 50cm. Minimalste
Gebrauchsspuren.

300,00 €

2833 961974 WANDSPIEGEL
20.Jh., Hochrechteckiger Holzrahmen mit geschnitzter Umrandung
teilweise mit Ölvergoldung, umlaufend mit floralen Motiven verziert.
Spiegelglas facettiert. HxB: 105/83 cm.
Minimalste Gebrauchsspuren.

120,00 €
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2834 961975 GUSSEISERNER HISTORISMUSTISCH
Ende 19. Jh., Zentral sitzende, durchbrochene Tischplatte auf drei
üppig verzierten Standbeinen. HxD: 72 / 38 cm. Geringe
Altersspuren. Tisch weiß gefasst.

100,00 €

2835 962191 GIRANDOLE IM EMPIRE-STIL
Wohl Frankreich, Ende 19.Jh., Messing, weibliche Figur auf
quadratischer Plinthe mit einem vierflammigem Leuchterarm über
dem Kopf haltend, die Leuchterarme mit Akanthusblättern und
Rosetten besetzten Voluten dekoriert, H: 70 cm. Altersspuren, Tüllen
ergänzt.

300,00 €

2836 962204 CHINOISERIE-SCHREIBTISCH MIT ARMLEHNSTUHL
China, 20.Jh., Aufbau in Weichholz mit schwarzem Chinalack, darauf
chinesische Landschaften und Pagoden in Goldmalerei, auf vier
Beinen, rechteckige, überstehende Deckplatte mit weitläufiger
Landschaft dekoriert, mehrschübige Zarge, originales Beschlagwerk
in Form gravierter Schlüsselschilder und hängenden Zughenkeln,
Armlehnstuhl mit Armlehnen in Voluten auslaufend, Sitzfläche mit
Stoffpolsterung, HxBxT: 77/145/60 cm.
Elegante Erscheinung durch einheitliche Wirkung des polierten
Möbels, normale Altersspuren, Bein rest.

1.200,00 €

2837 962238 ART DÈCO-TISCHLAMPE "JONGLEUR" NACH EINEM ENTWURF
VON ROLAND PARIS
Um 1920-1930, 3-flg.,Bronze, dunkel patiniert, vollplastische
Darstellung eines Jongleurs auf einer Kugel mit Bällen jonglierend,
der einen sich konisch verbreiternden Schaft auf seiner Stirn
balanciert, davon ausgehend drei geschwungene Leuchterarme,
unterhalb oktogonaler, gestuft ansteigender Podestsockel mit
stilisiertem Blattdekor, baldachinartiger Lampenschirm in Form eines
Zirkuszeltes, elektrifiziert. Entw. Roland Paris (1894-1945), H: 63 cm.
Altersspuren, korrodiert, Schirm besch.

180,00 €

2838 962241 ALTARLEUCHTER
19. Jh., Bronze, einflammiger Standleuchter mit reich gegliedertem
Baluster-
schaft, profilierte runde Tropfschale und reliefierter Dreipaßsockel, H:
56 cm. Altersspuren.

180,00 €

2839 962246 TRUHE IM RENAISSANCE-STIL
Italien, Ende 19.Jh., verschiedenen Hart- und Weichhölzer,
Vorderfront im Relief floral sowie mit stilisierten Greifen beschnitzt,
Figurenpilaster, Deckel, Schlüssel anbei, HxBxT: 69/152/58 cm.
Altersspuren.

460,00 €

2840 962249 3 STÜHLE SOG. "SGABELLI"
Italien, 19.Jh., Nadelholz durchbrochen und ausserordentlich fein
beschnitzt mit Figuren, Maskaron, Kartuschen, Wappen, Blumen und
Blättern, vertiefter Sitz auf durchbrochenen Stollenfüssen,
wappenförmige, durchbrochene und jochförmig abschliessende
Rückenlehne, H: 122 cm. Altersspuren.

300,00 €
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2841 962256 ALTARLEUCHTE ALS LAMPE
Süddt. 18. Jh., Weichholz geschnitzt und vergoldet, mehrgliedrig
gestalteter Schaft über 3-passigem Fuß mit kl. Voluten, in leichten
Volutenfüßen endend, die Elemente mit relief. Blattdekor verziert,
elektrifiziert, H: 103 cm. (mit Schirm), Vergoldung ber.

180,00 €

2842 962258 GROßER ESSTISCH / AUSZIEHBAR
Um 1860, Kirschholz auf Weichholz furniert, gerade Tischplatte auf
geschwungener Zarge und Säbelbeinen. HxBxT: 76 / 180 (max. 320)
/ 80 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Beschädigung auf der
Tischplatte, seitlich mit Farbrückständen.

1.200,00 €

2843 962262 BAROCKE HOLZTRUHE,
18. Jh., Eiche intarsiert mit verschiedenen Hölzern, leicht konischer
Korpus mit gewölbtem Scharnierdeckel und schmiedeeisernen
Beschlägen. HxBxT: 77/118/60. Starke Altersspuren.

120,00 €

2844 958743 BEMALTER SCHRANK IN DER ART EINES SOG.
"RÖSSLER-SCHRANKES"
Mitte 19.Jh., Nadelholz blau gefasst und bemalt mit Blumengirlanden,
rechteckiger Korpus mit vorkragendem Kranz auf gerader Zarge,
Front mit Türe, 1 Schlüssel, HxBxT: 180/105/47 cm. Normale
Altersspuren, restaurierungsbedürftig, teilw. ergänzt.

1.000,00 €

2845 961941 SUPRAPORTE
Ende 19. Jhd., aus Holz geschnitzt, durchbrochen gearbeitet, mit
Blattwerk und Rocaillen verziert, HxB: 128/280 cm. Altersspuren.

180,00 €

2846 962283 SCHMINKTISCH IM ROKOKO-STIL
20. Jh., Buche gebeizt, Platte nach oben zu öffnen mit drei kl.
Schubfächern, HxBxT: 72/71/42 cm. Altersspuren.

180,00 €

2847 962290 SALONTISCH IM LOUIS XV-STIL
Wohl Frankreich, 20.Jh., Rosenholz, vergoldete Bronzeapplikationen
in Rocaillenform, Zarge auf hohen, leicht geschweiften Beinen, in
Messinggalerie gefasste Marmor-Platte, HxD: 80/78 cm. Min.
Altersspuren.

480,00 €

2848 962291 ENGLISCHER SCHBREIBTISCH SOG. "CARLTON HOUSE DESK"
20. Jh., Schreibsekretär nach englischem Vorbild,
Wurzelahornfurnier gespiegelt verlegt, aufwendiges Dekor in Form
von Rocaillen und Vasen, mit Blüten aus Palisander-, Pflaumen- und
Rosenholz, leicht gebogte Rechteck-Deckplatte auf dreischübiger
Zarge, Beine mit geschnitztem Akanthusrelief, Aufsatz mit versch.
Schüben und Türen, HxB: 113/152 cm. Gebrauchsspuren, rest. und
ergänzt.

1.080,00 €

2849 961921 BRONZESKULPTUR, AFFE
20. Jh., Bronze, Gartenskulptur eines nach oben blickenden
Menschenaffens, Höhe 55 cm, Alters- und Lagerspuren.

100,00 €

2850 961920 GROßE BRONZESKULPTUR; STEIGENDES PFERD
20. Jh., Bronze, Gartenskulptur. Bezeichnet am Huf des rechten
Hinterbeines "P.J. Mene".
Höhe: 147 cm. Alters- und Lagerspuren, Riss im Material an der
oberen Halsseite zur Mähne hin, Klebebandrückstände im
Halsbereich.

100,00 €
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2851 961925 GROßE BRONZESKULPTUR, GÖTTIN GUANYIN
20. Jh., Bronze, Detailreiche Skulptur der Buddhistischen Göttin der
Barmherzigkeit während ihrer Fahrt auf dem Drachenfisch. Höhe:
142cm. Alters- und Lagerspuren, Klebebandrückstände unter dem
Kopf.

180,00 €

2852 961926 SANDSTEINFIGUR EINER SCHILDKRÖTE
20. Jh., Schildkröte aus einem Sandsteinblock gehauen. LxBxH:
55/52/33 cm. Frei bewittert.

20,00 €

2853 961927 STEINSÄULE IM ASIATISCHEN STIL
20. Jh. Weiches Gestein mit Bearbeitungsspuren, wohl Bimsstein,
Säule aus fünf Einzelteilen welche auf einen Metalldorn aufgesetzt
werden. Frei bewittert.

20,00 €

2854 961928 RUSTIKALER WURZELHOLZ-GARTENSTUHL
20.Jh., aus einer Baumwurzel gefertigter Stuhl. BxHxT: 90/130/83
cm, Höhe Sitzfläche: 45 cm. Frei bewittert. Sitzfläche stark verwittert

20,00 €

2855 961930 RUSTIKALE WURZELHOLZ-GARTENBANK
20.Jh., aus einer Baumwurzel gefertigte Bank. BxHxT: 166/88/64 cm,
Höhe Sitzfläche: 39 cm. Frei bewittert.

100,00 €

2856 961931 WANDBRUNNEN AUS MARMOR
20. Jh., Löwenkopfbrunnen mit Wasserführung durch das Löwenmaul
in das darunterliegende, halbrundförmige Reservoir mit godronierter
Wandung.
HxBxT: 152/90/62 cm. Alters- und Lagerspuren.

600,00 €

3000 909094 Gusseiserne Ofenplatte - Kaminbild nach Leonardo da Vincis
Abendmahl,
Maße: 66 x 37 cm, Gewicht: 14,4 kg, nur an Selbstabholer. Alters-
und Gebrauchsspuren.

90,00 €

3001 958415 Konvolut: 6 Elfenbeinminiaturen. 1920-1945
5 Porträtdarstellungen, jeweils auf ovaler Elfenbeinplatte und mit
gewölbt verglastem Elfenbeinrähmchen: Lady Rodney, Constanze
Weber (Braut von Wolfgang Amadeus Mozart), Caroline Lizius,
Friedrich Schiller, Napoleon Bonaparte sowie "Der arme Poet" nach
Carl Spitzweg. Jeweils ca. 14x12 cm. Altersspuren, tlw. besch.
EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

110,00 €

3002 958417 Konvolut ASIATIKA, 4 tlg.:
1 Ritualdolch "Kila", TIBET, H 25 cm und 3 Figuren aus Metall, u.a.
THAILAND, H 14,5 bis 25 cm. Alters- und Gebrauchsspuren

130,00 €

3003 958691 Schachspiel. 20. Jh.
Figuren aus Holz/Bein/Bakelit, im dazugehörenden Kasten (tlw.
geklebt), mit Schachbrett. Normale Gebrauchsspuren

300,00 €

3004 958418 SECHS KONTOBÜCHER TEILS NAMHAFTER UNTERNEHMEN
DER REGION
Baden-Württemberg, 2. Hälfte 20. Jh, schwere handschriftlich
geführte Kontobücher unter anderem mit Zahlungsvorgängen
namhafter Unternehmen, Buchdeckel aus Weichholz mit Leder und
Cordstoff bezogen, fünf Bücher gefüllt mit zum Großteil
beschriebenen Blättern, ein Leerbuch, Abmessungen eines Buches:
38/32 cm. Gebrauchsspuren mit Alterspatina.

12,00 €
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3005 958424 SATELLITENUHR PRODUCED BY JECO
70er Jahre, batteriebetriebene Tischuhr mit Plexiglasaufsatz in
Würfelform, anbei Aufbau- und Bedienungsanleitung und
Garantieschein. HxBxT: 18,5/19/19,5 cm.

12,00 €

3006 958426 KONVOLUT LANDKARTE SÜD- & MITTELDEUTSCHLAND /
STERNENKARTE
1x Rollkarte Süd- und Mitteldeutschland, 1:1000000, Hersteller:
Zentraldepot für Industriebedarf GmbH / Ingolstadt, Aufschrift am
Kartenrand: Ausschnitt aus einer JRO-Straßenkarte des JRO-Verlags
München 2. Nachdruck verboten. Kartengröße: 52/29,5 cm.
Einrollmechanismus defekt.
1x Drehbare Experimental-Sternenkarte mit Sonnen-, Mond-, und
Planetenlauf, Adolf Meng, Geographisch-astronomischer Verlag
Stuttgart, rückseitig aufgedruckte Gebrauchsanweisung. D: 29 cm.
Starke Altersspuren, besch.

12,00 €

3007 958427 "LUFFT" WETTERSÄULE
Um 1950/60, "Lufft"-Wettersäule mit Baro-, Thermo-, Hygrometer u.
Kompass in zylindrischer gestufter Form auf Holzsockel mit 3
Kugelfüßen stehend, unterseits bez. 'Lufft-Wettersäule' u.
Erläuterung, H ca.: 18 cm.

12,00 €

3008 958542 MARITIMER KOMPASS
20. Jh., halbkardanisch gelagertes Messinggehäuse mit
trockenliegender Kompassrose ohne Zeiger.
DxH: 32/15 cm. Altersspuren, Kompass derzeit ohne Funktion.

10,00 €

3009 958543 DREI MARITIME SCHIRMMÜTZEN
20. Jh., bestickte Mützen, vorne verziert durch eine goldfarbene
Medaille mit Wappendarstellung. Geringe Gebrauchsspuren,
schmutzig von langer Lagerung.

10,00 €

3010 960595 Zwei Petschaften, 19.Jh.
aus Bein und Elfenbein, H ca. 6,5 cm. EXPORT RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU

100,00 €

3011 960642 Kurioses Konvolut: 2tlg.:
1 Mammutzahn, L ca. 12 cm, starke Altersspuren und -schäden UND
1 Wappen aus Stein, H ca. 20 cm, besch.

130,00 €

3012 960669 Zwei Teile Keramik. PERU
1 Figur, H ca. 17 cm UND ein Steigbügelgefäß, bauchige Form mit
plastisch ausgearbeitetem Tierkopf verziert, H 16 cm, besch.

130,00 €

3013 960701 Schwere Manille
dazu: 1 Armreif aus Metall. Starke Altersschäden

130,00 €

3014 961313 Paar ungewöhliche Vorhänge. Um 1930
das im Moghul-Stil bedruckte, beigefarbene Gewebe zeigt eine bunte
und mit viel Gold veredelte Feldermusterung mit verschiedenen
Szenen nach dem Vorbild der traditionellen persisch-indischen
Buchmalerei. 1 Vorhang ca. 213x565 cm und 1 Vorhang ca. 213 x
360 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, besch.

1.300,00 €
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3015 941817 TENNISSSCHLÄGER IN PRESSRAHMEN
Erbach/Ulm, 1950er Jahre, der Rahmen des Schlägers wurde aus
verleimtem Schichtholz gefertigt und mit einer Nylonbespannung
versehen, Modell "Dux Extra", Herstellername im ledernen Griffende
eingraviert "Heinrich Hammer Sportgerätefabrik". Schlägergriff mit
verschiedenen Aufdrucken, u.a. Herstellerlogo und Gütezeichen für
Sportartikel mit Adlersymbol über den Olympischen Ringen.
Trapezförmige Presse, geklemmt durch vier Flügelmuttern.
Abmessungen des Schlägers LxB: 69/23 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Drei querverlaufende Seiten der Bespannung
gerissen.

50,00 €

3016 961831 2 Miniatur-Tee-Sets aus Cloisonné. CHINA, 20. Jh.
bestehend aus: einem Tee-Set mit 1 Teekanne und 4 Koppchen mit
rundem Tablett UND einem Tee-Set mit 1 Kanne und 3 Koppchen
mit rundem Tablett, Altersspuren

100,00 €

3017 961896 HISTORISCHES TISCHTELEFON
20. Jh., lackiertes Blech mit goldfarbenem Aufdruck, Historisches
Telefon mit Induktorkurbel und Wählscheibe, incl. Adapter zum
Anschließen an einen Haushaltsüblichen Telefonanschluss.
Ohrmuschel des Telefonhörers aus Keramik. H: 34 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Funktion nicht geprüft, Textilummantelung des
Kabels löst sich am Telefonstecker.

100,00 €

3018 961902 HAFF 246E STANGENZIRKEL
Technisches Zeichengerät der Gebrüder HAFF GmbH zum Zeichnen
von Kreisen und Kreisbögen mit einem Durchmesser von über zwei
Metern. In mit rotem Samt ausgekleideter Originalschachtel.
Geringe Altersspuren mit leicht korrodierter Oberfläche, voll
funktionsfähig, fünf von ursprünglich sechs Zirkelaufsätzen sind
Original.

20,00 €

3019 961906 PHONOGRAPH
Anf. 20. Jh., Metallgussgestell in Form einer Lyra, Schalldose und
Trichter wurden ergänzt. LxH ca.: 40 / 34 cm. Altersspuren, ohne
Funktion da der Antriebsriemen zwischen Federantrieb und
Wachswalze fehlt.

20,00 €

3020 961907 GAMSBART
Alpenländischer Hutschmuck aus Tierhaaren.
H: 18 cm

20,00 €

3021 961909 LEUCHTER
20. Jh., Holz, gefasst und vergoldet, H: 18 cm. Altersspuren.

ohne Limit

3022 961910 TANTALUS
20. Jh., verschließbares Holzgestell, Messinggriffe und
-verzierungen, drei originale Glaskaraffen mit Stopfen, HxB: 36/34
cm. Schloss besch.

ohne Limit

3023 961911 NACHTWÄCHTER
20. Jh., Holz geschnitzt auf Sockel, Laterne aus Metall, H: 95 cm.
Normale Altersspuren.

ohne Limit

3024 961449 GEFLÜGELTES EINHORN
20.Jh., Weichholz/Metall, geflügeltes Einhorn mit Holzkorpus auf
quadratischem Holzsockel, Flügel, Beine, Schweif und Mähne aus
ölvergoldetem Draht. HxBxT: 80/62/65 cm

20,00 €
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3025 962260 KLEINE EISENKASSETTE
20. Jh., rechteckiger Korpus mit hohem giebeldachförmigem Deckel,
HxBxT: 14/22,5/16,5 cm. Normale Altersspuren.

120,00 €

3026 962263 RIECHFLÄSCHCHEN
18./19. Jh., Glas, Kupfer, versilbert, innen ein kleines Fläschchen, L:
14,5 cm. Gebrauchsspuren.

100,00 €

3027 962279 HUMIDOR
Großer Klimakasten für Zigarren, Nussbaumwurzelholzfurnier,
Innenauskleidung aus Zedernholz. HxBxT: 16/49/37 cm. Geringe
Gebrauchsspuren.

120,00 €

3028 935484 IKONENKREUZ, Russland, Bronze,
tlw. emailliert, ca. 19x10,5 cm. Alters- u. Beriebspuren, min.
Emailabplatzer.

70,00 €

3029 962431 CHINA Deckeldose, 20. Jh.
Brauner Fond mit polychromem Blumendekor in weißen Kartuschen,
besch., Brandfehler, H 13, 5 cm.

120,00 €

3300 906883 Orientteppich. 20. Jh., ca. 235x121 cm
der hellrote Fond ist dicht gemustert mit größeren Göls. Mehrreihiger
rotgrundiger Bordürenrahmen. Starke Alters- und Gebrauchsspuren,
besch.

60,00 €

3301 958585 Orientteppich. UTTAR PRADESH/INDIEN, 20. Jh., ca. 300x208 cm
netzartig überspannt ein großmaschiges Gittermuster den roten Fond
des Innenfeldes. Elfenbeinweissgrundige Hauptbordüre, normale
Gebrauchsspuren, KP ca. 2060.-€

130,00 €

3302 958660 Orientteppich. 20. Jh., ca. 210x140 cm
ein großes, zentrales Sternmedaillon dominiert den
dunkelblaugrundigen Fond des Innenfeldes, der mit stilisierten Blüten
und Tieren gemustert ist, hellbraune Hauptbordüre. Normale
Gebrauchsspuren

250,00 €

3303 958661 Orientteppich. YAZD/IRAN, 20. Jh., ca.317x210
ein langgestrecktes Zentralmedaillon mit Anhängseln sowie einzeln
gestreute Blütenzweige mustern den weinroten Spiegel des
Innenfeldes. Der breite Bordürenrahmen zeigt ebenfalls ein
Blütenmuster, das sich zum Mittelfeld hin öffnet. Gebrauchsschäden
u.a. im Bereich der Fransen

250,00 €

3304 933331 Orientteppich. TÄBRIZ/IRAN, 20. Jh., ca. 370x300 cm
der beige Fond des Innenfeldes und der Hauptbordüre sind
gemustert mit einem Rapportmuster von Reitern und verschiedenen
Tieren zwischen blühenden Bäumen. Dezente Farben in der Palette
von hellen Beige- und Blautönen. Alters- und Gebrauchsspuren, wie
z.B. Schäden im Bereich der Fransen und part. verblasste Farben.
(Der Teppich wurde im September 2017 profeessionell gewaschen,
Rechnung über 227,75 € in Kopie anbei)

320,00 €
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3305 959823 Orientteppich. PERSIEN, 20. Jh., ca. 156x100 cm
eine zentrale, leuchtend indigoblaugrundige Rosette mit
entsprechenden Eckfüllungen ziert den beigefarbenen und mit
Rankwerk gemusterten Spiegel des Innnenfeldes. Rotgrundige
Hauptbordüre. Knüpfarbeit in interessanter Farbgebung. Alters- und
Gebrauchsspuren u.a. part.dünne Stellen

180,00 €

3306 959835 Orientteppich. TÄBRIZ/PERSIEN, 20. Jh., ca. 197x148 cm
der hellbeigefarbene Spiegel ist gemustert mit einer zentralen
Rosette mit Anhängseln und entsprechenden Eckfüllungen sowie mit
Spiralrankwerk. Hellbraungrundige Hauptbordüre. Knüpfarbeit
überwiegend in fein abgestimmten Braun-und Beigetönen in einer
feinen Korkwollequalität (auf Baumwolle). Normale Gebrauchsspuren

510,00 €

3307 959841 Orientteppich. 20. Jh., ca. 152x91 cm
der beigefarbene Fond des innenfeldes ist gemustert mit einem
ausladenden Vasenmotiv sowie mit begleitendem Rankwerk und
einem bekrönenden Schriftband. Rostbraune Hauptbordüre.
Knüpfarbeit überwiegend in Brauntönen. Normale Gebrauchsspuren

100,00 €

3308 960071 Teppich. CHINA, 20. Jh., ca. 183x122 cm
der rote Fond des Innenfeldes ist gemustert mit einem persischen
Floralmusterim Isfahan-Stil. Dunkelblaugrundige Hauptbordüre.
Normale Gebrauchsspuren

130,00 €

3309 960074 Orientteppich aus Kaschmirseide. 20. Jh., ca. 314x212
der schwarze Spiegel des Innenfeldes ist gemustert mit einem
großen, beigefarbenen Sternmedaillon und entsprechenden
Eckfüllungen sowie mit ausladenden Vasenmotiven, Floralrankwerk
und mit dazwischen eingestellten Vögeln. Hellrotgrundige
Hauptbordüre. Normale Gebrauchsspuren

390,00 €

3310 960089 Orientteppich aus Seide. HEREKE/TÜRKEI, 20. Jh., ca. 67x56 cm
das blaugrundige Mihrab ist gemustert mit zwei Vasen unter einer
herabhängenden Moscheeampel. Zwei Säulen tragen die
beigefarbene Giebelbekrönung. Özipek Collection, KB aus dem Jahr
1993 über 3000.-€ in Kopie anbei

190,00 €

3311 960117 Orientteppich aus Seide. HEREKE/TÜRKEI, 20. Jh., ca. 135x103 cm
das große schwarzgrundige Zentralmedaillon ist gemustert mit vier
Haremsdamen. Die beiden Anhängsel zeigen jeweils ein Vogelnest.
Der hellbraune Spiegel und die blauen Ecknischen sind mit
Floralrankwerk fein gemustert. Rotgrundige Hauptbordüre. Signierte
Knüpfarbeit der Collection Özipek aus reiner Seide. KB aus dem Jahr
1993 über 7500.-€ in Kopie anbei

310,00 €

3312 960166 Orientteppich aus Kaschmirseide. 20. Jh., ca. 182x123 cm
das Innenfeld und die Bordüre sind kassettiert und zeigen
verschiedenfarbige Felder, die mit Gartenmotiven gemustert sind.
Ca. 350.000 Knoten pro qm. Alters- und Gebrauchsspuren.

130,00 €

3313 960222 Orientteppich aus Kaschmirseide. 20. Jh., ca. 148x90 cm
der rote Fond des Innenfeldes ist aufsteigend gemustert mit einem
Paradiesgartentor und Floralrankwerk. Schwarzgrundige
Hauptbordüre. Seide auf Baumwolle. Normale Gebrauchsspuren

150,00 €
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3314 960225 Kleine Galerie aus Kaschmirseide. 20. Jh., ca. 124x46 cm
das langgezogene, beigefarbene Mihrab ist gemustert mit blühenden
Zweigen und in den oberen beiden Ecken befinden sich türkisblaue
Zwickel. Schmaler, dreireihiger Bordürenrahmen mit
dunkelblaugrundiger Hauptbordüre. Kaschmirseide auf Baumwolle.
Normale Gebrauchsspuren

100,00 €

3315 960230 Orientteppich aus Kaschmirseide. 20. Jh., ca. 160x94 cm
eine zentrale Rosette mit entsprechenden Eckfüllungen sowie ein
dichtes Muster von Botehs und Floralem zieren den
dunkelblaugrundigen Spiegel. Dreireihiger Bordürenrahmen mit
elfenbeinweisser Hauptbordüre. Kaschmirseide auf Baumwolle.
Gebrauchsschäden, wie z.B. partiell dünne Stellen

100,00 €

3316 960231 Orientteppich aus Kaschmirseide. 20. Jh., ca. 185x121 cm
das beigefarbene Mihrab ist aufsteigend mit einem großen
Paradiestorbogen sowie mit einem ausladenden Vasenmotiv und
verschiedenen Tieren gemustert. Fünfreihiger Bordürenrahmen mit
dunkelblaugrundiger Hauptbordüre.Kaschmirseide auf Baumwolle.
Normale Gebrauchsspuren

220,00 €

3317 960233 Bildteppich aus Kaschmirseide. 20. Jh., ca. 233x148 cm
das innenfeld ist aufsteigend gemustert mit Figuren und einem Reiter
in einem garten. Fünfreihiger Bordürenrahmen mit brauner
Hauptbordüre. Knüpfarbeit überwiegend in der Palette von Grün,
Türkis und Braun. Kaschmirseide auf Baumwolle. Normale
Gebrauchsspuren.

900,00 €

3318 960234 Orientteppich aus Kaschmirseide. 20. Jh., ca. 273x189 cm
das dunkelblaugrundige Innenfeld ist verziert mit einer zentralen
Rosette und entsprechenden Eckfüllungen sowie mit einem dichten
Muster von Vasenmotiven und Floralem. Siebenreihiger
Bordürenrahmen mit brauner Hauptbordüre. Kaschmirseide auf
Baumwolle. Normale Gebrauchsspuren

1.500,00 €

3319 884473 Orientteppich. SARUK/PERSIEN, 1. Hälfte 20. Jh., 456x358 cm
der orangerote Fond des Innenfeldes ist gemustert mit Blütendolden,
-zweigen und -buketts und zeigt ein zentrales, aufgebrochenes
Blütenmmedaillon. Der Bordürenrahmen ist mehrreihig mit
dunkelblaugrundiger Hauptbordüre. Prächtige und repräsentative
Knüpfarbeit mit Alters- und Gebrauchsspuren, sowie Kantenschäden.
Die Fransen wurden entfernt und die Enden nachträglich eingefaßt

900,00 €

3320 960714 Orientteppich. TÜRKEI, 20. Jh., ca. 215x156 cm
drei große, aneinandergereihte Sternmedaillons zieren den
grünlich-beigefarbenen Fond des Innenfeldes. Hellgrünfarbene
Hauptbordüre, ebenfalls geometrisch gemustert. Normale
Gebrauchsspuren

130,00 €

3321 960845 Orientteppich. SANDJAN/IRAN, 20. Jh., ca. 202x130 cm
ein sternförmiges Zentralmedaillon mit Anhängseln und
entsprechenden Eckfüllungen ziert den roten, mit Floralrankwerk
gemusterten Spiegel. Dunkelblaugrundige Hauptbordüre. Normale
Gebrauchsspuren. Expertise und KB aus dem Jahr 1985 über
3250.-€ anbei.

300,00 €
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3322 960851 Orientteppich. GOLTANI/IRAN, 20. Jh., ca. 194x141 cm
das beigefarbene Mihrab ist aufsteigend gemustert mit einem
ausladenden Vasenmotiv. Die oberen beiden Ecken zeigen ein
zartes Rosenmuster auf dem hellblauen Fond der Eckzwickel.
Rotgrundige Hauptboprdüre. Normale Gebrauchsspuren. Zertifikat
und KB aus dem Jahr 1985 über 1650.-€ in Kopie anbei.

250,00 €

3323 960853 Orientteppich. KESCHAN/IRAN, 20. Jh., ca. 216x135 cm
ein langgestrecktes Zentralmedaillon mit Anhängseln und
entsprechenden Eckfüllungen ziert den roten, mit Floralrankwerk
gemusterten Spiegel. Dunkelblaugrundige Hauptbordüre. Normale
Gebrauchsspuren. Zertifikat und KB über 2050.-€ aus dem Jahr 1985
anbei.

250,00 €

3324 960857 Orientteppich. BIDJAR/INDIEN, 20. Jh., ca. 307x2015 cm
Das Innenfeld ist hexagonal gegliedert und zeigt ein hellblaues
Zentralmedaillon und entsprechende Eckfüllungen auf rostrotem
Fond. Ein endloses Rautenmutser überspannt das gesamte
Innenfeld. Dunkelblaugrundige Hauptbordüre, Normale
Gebrachsspuren. Expertise und KB über 2595.-€ anbei.

300,00 €

3325 960860 Orientteppich aus Kaschmirseide. INDIEN, 20. Jh., ca. 194x123 cm
gemustert mit Säulen und Blüten auf beige-grauem Fond. Starke
Alters- und Gebrauchsspuren, wie z.B. verblasste Farben,
abgelaufene und verschmutzte Stellen.

180,00 €

3326 960900 Orientteppich. KESHAN/PERSIEN, 20. Jh., ca. 221x134 cm
ein langgestrecktes Zentralmedaillon mit Anhängseln und
entsprechenden Eckfüllungen sowie Floralrankwerk mustern den
roten Spiegel. Dunkelblaugrundige Haupubordüre. Normale
Gebrauchsspuren.

300,00 €

3327 960901 Orientteppich. SAROUGH, 20. Jh., ca. 314x207 cm
der rote Fond des Innenfeldes zeigt ein Spiralrankwerkmuster, in
dessen Mitte sich ein Zentralmotiv in Form einer kleinen Blüte
befindet. Die beigefarbene Hauptbordüre ist abwechselnd mit roten
und blauen Kartuschen gemustert. Normale Gebrauchsspuren.

430,00 €

3328 960909 Orientteppich. 20. Jh., ca. 306x213 cm
der dunkelblaugrundige Spiegel ist gemustert mit einem zentralen,
langgestreckten, roten Blütenmedaillon mit Anhängseln sowie
großzügig angelegten Blütenbuketts. Cremefarbene Ecknischen. Der
Bordürenrahmen ist sechsreihig mit rotgrundiger Hauptbordüre, die
ebenfalls mit einem fortlaufenden Blütenband gemustert ist. Normale
Gebrauchsspuren

430,00 €

3329 961172 Orientteppich. PERSIEN, 20. Jh., ca. 470x283 cm
ein langgestrecktes Zentralmedaillon ziert den unifarbenen,
dunkelblaugrundigen Spiegel. Ausladend geschmückter und nach
innen greifender Bordürenrahmen mit rotgrundiger Hauptbordüre.
Alters- und Gebrauchsspuren.

420,00 €

3330 961173 Orientteppich. AFGHANISTAN, 20. Jh., ca. 272x206 cm
zwei Reihen von je 6 Göls mit dazwischen eingestellten
Hakenmotiven zieren das schmale, rotgrundige Innenfeld. Breiter
mehrreihiger Bordürenrahmen. Dörfliche Knüpfarbeit aus Schafwolle
und Ziegenhaar. Min. Gebrauchsspuren

190,00 €
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3331 961174 Orientteppich. TURKMENISTAN, 20. Jh., ca. 198x147 cm
4 Reihen von je 7 Göls mit dazwischen eingestellten Kreuzmotiven
zieren den roten Fond des Innenfeldes. Rotgrundige Hauptbordüre
und breite Abschlüsse mit Sägezahnmuster. Alters- und
Gebrauchsschäden, u.a. alte Mottenschäden

60,00 €

3332 961175 Orientteppich. TURKMENISTAN, 20. Jh., ca. 153x116 cm
3 Reihen von jeweils 7 Göls mit dazwischen eingestellten
Kreuzmotiven zieren den roten Fond des Innenfeldes. Rotgrundige
Hauptbordüre und Abschlüsse mit Sägezahnmotiven. Alters- und
Gebrauchsspuren

120,00 €

3333 961176 Orientteppich. 20. Jh., ca. 197x119 cm
dörfliche Knüpfarbeit mit geometrischer Musterung in den Farben
Schwarz und Rot in der Qualität Wolle auf Wolle. Alters- und
Gebrauchsspuren, u.a. Schäden an den Kanten und an den Enden.

90,00 €

3334 961177 Orientteppich. PAKISTAN, 20. Jh., ca. 172x119 cm
4 hakenbesetzte Göls dominieren den kamelhaarfarbenen Fond des
Innenfeldes. Breiter, mehrreihiger Bordürenrahmen ebenfalls mit
geometrischer Musterung. Starke Gebrauchsspuren, u.a.
abgelaufene Stellen sowie an einem Ende ohne Fransen und mit
Neueinfassung

60,00 €

3335 961237 Orientteppich. HAMADAN/PERSIEN, 20. Jh., ca. 282x99 cm
der rote Fond des Innenfeldes ist gemustert mit drei
aneinandergereihten Zentralmedaillons und entsprechenden
Eckfüllungen sowie mit stilisierten Blütenmotiven. Gebrauchsspuren,
u.a. Kantenschäden und part. dünn

60,00 €

3336 961238 Wandbehang. 20. Jh., ca. 176x123 cm
im Stil des 19. Jhdts. gemustert mit der Darstellung einer
Jagdgesellschaft. Dabei: eine Messingstange zur Wandaufhängung

60,00 €

3337 961241 Orientteppich. GASCHGHAI/PERSIEN, 1900-1950, ca. 198x134 cm
Heibathlou-Musterung mit zentraler, getreppter Raute und stilisierten
Blütenbuketts auf dunkelblaugrundigem Fond, indigoblaue
Eckfüllungen. Rote Hauptbordüre. Alters- und Gebrauchsspuren

150,00 €

3338 961681 Orientteppich. 20. Jh., ca. 313x306 cm
ein langgestrecktes Blütenmedaillon mit entsprechenden
Eckfüllungen, auf rotem, mit Blütendolden und -zweigen
gemustertem Fond. Die beigefarbene Hauptbordüre ist ebenfalls
floral gemustert. Normale Gebrauchsspuren

600,00 €



GLOSSAR

LR = Lupenrein (mit 10-fach Vergrößerung)
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse (mit 10-fach Vergrößerung)
VS = Sehr kleine Einschlüsse(mit 10-fach Vergrößerung)
SI = Kleine Einschlüsse (mit 10-fach Vergrößerung)
P1 = Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse, Brillanz nicht mindernd)
P2 = Piqué 2 (Größere/zahlreiche Einschlüsse, Brillanz etwas mindernd)
P3 = Piqué 3 (Große/zahlreiche Einschlüsse, Brillanz stark mindernd)

DeGEB = Deutsche Gesellschaft für Edelsteinbewertung
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
GIA = Gemological Institute Of America
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung (Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW = Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal (I, J)
GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines Weiß
Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes Weiß
Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – Getönt
Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von unseren Experten in gefasstem Zustand nach bestem Wissen und 
Gewissen ermittelt, die Gewichte nach Scharffenberg annähernd errechnet. Eine genaue Bestimmung/Graduierung 
kann naturgemäß nur an ungefassten Steinen durchgeführt werden. Sollte ein Edelsteingutachten/Befundbericht 
vorliegen, so ist dies in der Beschreibung angegeben. In diesem Fall wurde der Stein zur Begutachtung ausgefasst.

Die meisten auf dem Markt befindlichen Edelsteine sind durch verschiedene Behandlungen farb- oder reinheits-
verbessert, wenn nicht anders beschrieben. Solche Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige und anerkannte 
Praxis und bilden meist nur natürliche Umstände nach, wie sie im Erdinneren herrschen. (Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn nicht anders angegeben). Garantie auf Ganggenauigkeit und/
oder Funktion von Komplikationen kann nicht gegeben werden. Die angegeben Maße wurden von uns gemessen 
und können von den Herstellerangaben leicht abweichen.

beh. = behandelt
best. = bestoßen
ct. = Carat (Gewicht)
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
grav. = graviert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
Leg. = Legierung
NP = Neupreis
Pd = Palladium
Pt = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold/Roségold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
tlw. = teilweise
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
-- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 87 oder
-- per E-Mail: gebote.auktionshalle@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftli-
ches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

LIVE-BIETEN ÜBER ONLINEPORTALE
Unsere Auktionen können Sie live an Ihrem PC 
verfolgen und auch Mitbieten ist möglich: Klicken 
Sie auf unserer Website rechts unten „Live online 
Bidding“ an. Sie haben nun die Wahl: Zuschauen 
oder live mitbieten – dafür müssen Sie sich noch-
mals registrieren.

Wichtig: Zuschauen ist kostenlos und unverbind-
lich! Erst beim Mitbieten wird eine zusätzliche
Onlinegebühr von 3,57% (Lot-tissimo) bzw. 5,95%  
(Invaluable) auf den Zuschlagpreis für das Online- 
portal fällig.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchss-
puren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.
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EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 - 8
Tel. 0711 – 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 – 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 2 20 90 87
Auktion an jedem 3. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr




